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Поштовани донатори, чланови и пријатељи, 
 

Надокнађујући све што је пропуштено 

због отежавајућих околности које су настале са 

новим проблемима око надируће пандемије ковид-

19, успели смо у веома кратком временском року 

да посетимо бројне породице које ће бити на 

списку за помоћ у наредном периоду. Довршавали 

смо и друге бројне започете акције помоћи 

породицама,које су се такође нешто спорије 

одвијале због поменуте пандемије. 

Иако и даље постоје одређене рестрикције 

које се тичу масовних окупљања, ипак протекли 

месец није прошао баш без икаквих дешавања, по 

чему су сад већ наши чланови и активисти познати 

широм света. Две лепе Тројке из блока 

организоване су у Руми и Сремској Митровици. У 

Руми широкогруди добротвори прикупили су 

653.900 дин, док је у Сремској Митровици било за 

нијансу слабије, али опет изузетно добро са 

прикупљених 580.004 дин.  

 

Ван граница Србије је такође било 

активно, онолико колико је то ситуација 

дозвољавла. У Грацу на „Играма из блока“ 

прикупљено је 1.145€. У Америци је одржано 

„Палачинка дружење код куће“ где је свако од 

учесника послао донацију у знак подршке акцији.  

Широм Републике Српске у различитим местима 

организоване су Видовданске активности из блока, 

на којима је сакупљено 6.160,57км. 

 

На Косову и Метохији је поново било 

мноштво занимљивих акција. Акценат је свакако 

био на коначном завршетку испоруке помоћи за 11 

породица из Метохије, које су биле на списку за 

помоћ у Божићној акцији. Испорука помоћи је 

успешно завршена, а вредност исте износила је 

18.250€. Обављене су и посете породицама Тасић 

са петоро деце и Димић са троје деце, за које ће 

врло брзо кренути велике кампање које имају за 

циљ прикупљање средстава за озбиљну и 

конкретну помоћ, намењену за ове две намучене 

породице. Наши чланови из Швајцарске су 

организовали мини акцију прикупљања 5 

лаптопова, који су испоручени за пет породица на 

Косову и Метохији. 

Када смо код помогнутих породица, 

свакако смо поносни на чињеницу да смо подигли 

наше активности на много виши нивом када је у 

питању помоћ породицама на подручју данашње 

Северне Македоније. Две породице из Кучевишта 

су добиле врло вредну помоћ. За породицу 

Перовић у износу од 7.906€ смо адаптирали и 

опремили основним покућством њихов постојећи 

дом. Са друге стране помогнута је породица 

Нешковић са троје деце и то обезбеђивањем пвц 

столарије и најосновнијег покућства у вредности 

од 2.908€.  

 

Поред свих наведених активности, 

обавили смо информативне посете код чак осам 

породица широм Србије. Редом смо посећивали 

Којиће из Сремске Митровице са петоро деце, 

Чубриће из села Граб са четворо деце, Стевановиће 

из Блаца са петоро деце, Цветановиће из села 

Доњи Душник са троје деце, затим код Варварина 

самохрану мајку породице Марковић са четворо 

деце, Гавриловиће из Врдника са шесторо деце, 

Савиће из Бољевца са четворо дечице и за крај 

најбројније Ликиће из Новог Сланкамена са чак 

шесторо деце. 

 

Као што видимо, нове породице су 

посећене и жељно ишчекују да их обрадујемо 

обезбеђивањем договорене помоћи. За предстојеће 

како велике, тако и оне мање бројне пројекте, али и 

оне који су увелико започети потребно је доста 

новчаних средстава. Очекујемо да они који су до 

сада били са нама и препознали наш добротворни 

рад остану и даље уз нас, а да потенцијални нови 

донатори што пре спознају озбиљност ситуације у 

којима се налази генерално српски народ, а 

посебно породице које су до сада посећене. 

 
С поштовањем, 

Скупштина организације 

 

 

Писмо 

донаторима 
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ДЕРВЕНТА НА НОГЕ – Учествовањем у  
хуманитарној акцији „ПОЗИВ ПО ПОЗИВ ЦИГЛУ 
ПО ЦИГЛУˮ позивом на број: 17763 донирате 2КМ 
(позиви важе у Мтел, ХТ Ероне и БХ Телеком 
мобилним и фиксним мрежама) или уплатом 
средстава на број жиро рачуна: 5620128130024158 
НЛБ банка (уз напомену за породицу Драгојевић) 
помажете изградњу нове куће за ову седмочлану 
породицу, а процјењена вриједност радова износи 
70.000 КМ. 
 

 
 
Улица Жељезничка број 1 у Дервенти носи своју 
тужну причу. Недалеко од модерног хипермаркета и 
магистралног пута у рушевним баракама, које су 
служиле за одмор машиновођа и радника, своје 
гнијездо свила је самохрана мајка Жељана (30 
година) са шестеро малољетне дјеце: Ана-Марија 
(13), Данијела (11), Кристина (10), Жељко (9) 
Кристијан (7) и Дражан (2). 
 

Желимо само да нам је топло – рекла је мајка 
Жељана и замолила све добре људе који су у 
могућности да помогну да њена дјеца добију кров 
над главом који не прокишњава. 
 

 
 
Породицу Драгојевић први пут смо посјетили у 
септембру 2019. године када смо се увјерили о 
нехуманим условима у којима ова породица живи. 
Кров који покишњава, зидови који се осипају, те 
хладноћа која хара овим баракама чији су 
свакодневни таоци ови малишани, узорна дјеца и 
одлични ђаци. Они су већ дужи период корисници 
социјалне помоћи, а због стамбене незбринутости 
као привремено рјешење Центар за социјални рад 
смјестио је породицу у бараке у којима тренутно 
живе. 
 

Нећемо кукати, а ни сажаљевати породицу 
Драгојевић, засукаћемо рукаве и дати се на посао 
како би заједно промјенили на боље живот ових 
малишана – нагласио је Саша Вигњевић, 
генерални секретар Хуманитарне организације Срби 
за Србе и подсјетио да су управо по томе и познати 
као организација. 
 
Процјеном коју смо извршили приликом посјете 
установили смо да озбиљан проблем постоји, те да 
породица заиста заслужује нашу и вашу помоћ. 
Једино разумно рјешење јесте изградња потпуно 
нове куће за породицу Драгојевић, а нашу 
процјену потврдили су и надлежни из Центра за 
социјални рад Дервента. 
 
 

 Градимо кућу 

Драгојевићима 
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Важно је напоменути да за ову хуманитарну акцију 
имамо подршку Општине Дервента и Центра за 
социјални рад, али ипак за успјешну реализацију 
кључна је подршка свих становника Дервенте. 
 

 
 

 
 

 
 
Обзиром да је ово прва акција коју наша 
организација покреће у у Дервенти, те да немамо 
активних волонтера у овом граду изузетно нам је 
важна ваша подршка. 
 
И зато изговора више немамо, засучимо рукаве и 
дајмо се на посао. Породица Драгојевић мора 
добити нови дом! 
 

 
 

 

Градимо кућу 

Драгојевићима 
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Нема веће радости за нашу организацију него када 
нас дочекају фина и васпитана деца са осмесима који 
нам потврђују да смо на правом месту и да је у 
питању породица коју вреди помоћи! Овога пута, 
дочекало нас је пет бисера – Ана (16), Марко (12), 
Ена (9), Митар (8) и Јован (6 месеци). 
 

 
 
Петоро малих Којића са својим родитељима 
Јовицом и Маријом, баком Ружом и њеним 
партнером Зораном живе у Зорановој кући у 
Сремској Митровици. 
 
Јовицина мајка почела је да живи са Зораном па 
смо се и ми доселили ту јер нисмо имали где. 
Дигли смо кредит, направили смо и средили две 
нове собе у којима живимо нас седморо. 
Нажалост, Зоран има тумор (јуингов сарком) у 
великим је боловима, психа му се променила и 
променљивог је понашања, па нам често прети 
избацивањем – забринутим гласом нас мајка Марија 
упознаје са ситуацијом. 

 
 
Јовица ради уградњу столарије у једној фирми у 
Сремској Митровици док мајка Марија ради у 
пекари. Ипак, њихова месечна примања оптерећена 
су кредитом и алиментацијом коју Јовица плаћа за 
дете из првог брака. Од других примања имају 
дечији додатак. 
 
Велика нам је жеља да због ових проблема које 
имамо овде, имамо своју кућу где бисмо били 
спокојни. Постојала су обећања људи који су 
водили град да ћемо да добијемо стан, али као 
што видите ми смо и даље овде – рекла нам је мајка 
Марија. 
 

 
 
Док смо разговарали са одраслима и обилазили 
просторије у којима живе, мали Којићи су нам 
показивали своје играчке али и похвалнице које су 
својим преданим радом добили. Како нам кажу 
највише воле да се играју међусобно, поготову са 
најмлађим Јованом. 

СЗС посетили 

Којиће 
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Као и сваке године, у склопу пројекта Тројка из 
блока у Сремској Митровици бира се једна 
породица из овог краја за коју се сакупљају 
донације. Ове године, одлучили смо да то буде 
породица Којић којој планирамо да купимо кућу 
у Сремској Митровици и околини – рекао је 
Немања Кокар један од организатора Тројке из 
блока у Сремској Митровици. 
 

 
 

 

 
 

Позивамо све донаторе да се прикључе акцији за 
породицу Којић како бисмо променили живот још 
једној многочланој породици! 
 

 
 

 
 

НЕМА ПРЕДАЈЕ! 
ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 

СЗС посетили 

Којиће 
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Породица Чубрић живи у старој брвнари у селу 
Граб, на врху опеване планине Јелица. Од њихове 
куће пружа се прелеп поглед на цело Драгачево. 
Нажалост, у овом селу остало је свега четири 
активна домаћинства, а само у дому Чубрића има 
деце. И то четворо деце. Двоје их је чак рођено ту јер 
је било касно за одлазак у болницу! 
 

 
 
Иако идилична слика пропланка на којем живе и 
поглед који који досеже до суседних планина 
истински пријају оку, испод крова тог кућерка крије 
се велика мука и немаштина породице Чубрић. То 
чак и није кућа, води се као помоћни објекат. Чине је 
једна собица у којој живе и једна мања остава. 
 
Жена Славица и деца Сања (18), Маја (14), 
Марија (6) и Чеда (1) спавају у тој собици на 
свега једном кревету, поред којег на поду 
поставимо још један душек. У остави сам 
направио ‘кревет’ тако што сам на дрвене палете 
ставио душек. Верујте ми да немам где да 
складиштим ни 50 кила брашна – прича домаћин 
Милан. 

 
 
Испуцао плафон, лоши прозори, велика хладноћа део 
су њихове сурове свакодневнице. Кроз кров и 
пукотине ветар сече као нож. 
 
Овде ветар досади, у стању је да скине обученог 
човека. Купатило немамо, већ се купамо испред 
куће. Зато сам је обложио лимом да не дохваће 
вода. Пољски тоалет нам је ту на двадесетак 
метара. Од свих новотарија савременог света у 
кући једино имамо струју, а и то кад не бесне 
невреме и мећава. То редовно плаћам јер не 
желим да децу лишим светлости бар те једне 
сијалице коју имамо – додаје Милан. 
 

 
 
Има Милан и стари телефон преко којег се једва чује, 
али не жели да купи други да би имало за децу. Од 
беле технике имају само шпорет и фрижидер, а воду 
доносе из бунара који је на преко 100 метара од куће. 
Ипак, код овог човека у авлији је све „под конац“ и 
не може се видети нити једна травка да је виша од 
друге. О домаћинству се брижљиво брину: 

Чубурићи неће 

са дедовине 
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Такав сам човек, педантан. Сваки лист који 
падне покупимо. Увек волим ред, било да радим 
за себе или друге. Боже сачувај да прљаву лопату 
унесем у шупу. Ми, иначе, живимо од социјалне 
помоћи и дечијег додатка. Понекад и зарадим 
који динар на дневницу. Радио бих ја и више, 
али увек морам да будем близу куће јер ми жена 
и најстарија ћерка болују од епилепсије. Код те 
болести се никада не зна када ће им бити 
потребна моја помоћ. 
 

 
 
Иако Граб припада општини Лучани, ближи им је 
Чачак. Најближа продавница је на 12 километара. 
Ова вредна породица користи и 2.5 хектара земље, 
од чега је обрадиво око хектар. Држе и нешто 
животиња. 
 

На 20 ари имамо малине, а на седам-осам ари 
засејемо кромпир, лук, парадајз итд. То нам је за 
наше потребе, а буде помало и за продају.  

Имамо и девет кокошака и две свиње. Волео бих 
и краву да држим, али за сада немамо шталу. 
Што се механизације тиче, имам само старог 
југића. Све радимо ручно и позајмљујемо од 
других кад мора – каже домаћин. 
 
Претешки услови за живот просто намећу питање да 
ли би се негде преселили. Они овако одговарају на 
то: 
Никада, не бисмо ишли нигде одавде. Моји 
преци су ово дигли и овде су се рађале 
генерације Чубрића. Општина нам је обећала 
кућу, и ја стрпљиво чекам испуњење тог 
обећања. Процес мало компликује што се све ово 
и даље води на мог покојног стрица. Значила би 
нам помоћ и око покућства, трактора, 
прикључака. 
 
Чубриће сигурно нико не би осудио кад би желели да 
живе ближе граду и цивилизацији. До њих се може 
доћи само лошим путем који је по било каквом 
невремену непроходан. Ипак, вредна је поштовања 
њихова одлука да остану на својој дедовини. Наше 
је да их подржимо. 
 

 
 
Хуманитарна организација Срби за Србе зато 
покреће велику акцију прикупљања средстава за 
помоћ породици Чубрић.  
 
Надамо се да ће им општина ускоро помоћи око 
куће, па бисмо се ми фокусирали на преосталу 
неопходну помоћ. Позивамо све наше донаторе да 
учествују у акцији! 
 

Чубурићи неће 

са дедовине 
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Ненад Стевановић из Блаца је имао шансу да оде у 
бели свет трбухом за крухом, али није. Решио је да 
остане на свом огњишту, формира велику породицу 
и да живе од свог рада. Данас са супругом Маријом 
има децу Јована (19), Александра (16), Михајла 
(13), Вукашина (7) и Даринку (1) и живе, између 
осталог, од продаје сувих шљива. 
 

 
 
Породицу Стевановић обишли су представници 
Хуманитарне организације Срби за Србе. 
Оставили су на нас јако леп утисак због позитивног 
духа, енергије и труда који улажу. 
 

Писао сам на многе адресе, али једино сте нам се 
ви јавили. Бићу вам због тога вечно захвалан и 
обећавам да ћу чим пре вратити све што нам 
будете помогли – рекао је домаћин Ненад. 
 

 
 
Појаснили смо му да нема потребе ништа нама да 
враћа и да ћемо, ако Бог да да будемо у прилици, 
помоћи од срца, а они када стану на ноге нека 
помогну коме год желе. Нека се тим путем шири 
ланац доброчинства. Упитали смо га да нам каже 
нешто више о себи и својој породици: 
 
Могао сам да одем у Београд или Немачку, али 
нисам хтео. Хтео сам да формирам велику 
породицу на својој очевини. То сам и урадио. 
Хтео сам да производимо и живимо од свог рада. 
То се трудимо да радимо. Имамо преко 3.000 
стабала квалитетне шљиве. Имамо и сушару где 
их сушимо, па то онда продајемо. 
 

 
 
Ненад, иначе, ради као шумар, а мајка Марија је 
запослена у продавници. Поред наслеђених 2.7 
хектара, докупили су временом још осам хектара 
како би отпочели и проширили производњу.  
 

Ненад- отац 

петоро деце 
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За то су узели повећи кредит који полако отплаћују. 
Међутим, појавила су се два проблема. 
 
Десила се јака олуја која нам је почупала део 
стабала и однела кров са сушаре. Око тога се 
некако довијамо, али нас је укопало што фирма 
која је прошле године откупила од нас шљиве 
још увек то није платила. Сада су нам руке 
везане – појашњава домаћин. 
 

 
 
Ова вредна породица, Богу хвала, није гладна и мало 
им фали да би стали на ноге. Деца помажу колико 
могу у пословима. Михајло и тренира карате за шта 
има низ медаља, а Александар игра фудбал у 
омладинској категорији београдског Рада. Живе у 
великој кући, али њима припада један спрат. Види се 
да се о свему домаћински старају. 
 

Ја сам такав човек. Кад зацртам циљ да од тачке 
А треба да се дође до тачке Б, нема кише, нема 
снега, то мора да се испуни. Иначе, рано сам 
остао без оца, већ после основне школе. Од тада 
се борим и, искрено, тешко ми дође да тражим 
помоћ. Али ако се буде могло, све што тражимо 
јесу машине и да покријемо сушару, а кад 
изађемо из кризе знамо шта нам је чинити – каже 
Ненад на крају разговора. 
 

 
 
Наша организација ће покушати у наредном периоду 
да обезбеди средства како бисмо подржали и 
породицу Стевановић. Овакве људе треба подржати, 
па позивамо све донаторе да се укључе! 
 

 
 

ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 
 

Ненад- отац 

петоро деце 
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Наслов ове вести делује преувеличано, али то је 
сурова стварност у којој одрастају Цветановић 
Влајко (5), Кристијан (8) и Бобан (16). Штавише, 
ситуација је много гора. У овој кући из 19. века 
кров прокишњава, прозори се распадају и пацови 
им шетају по поду. Некад наиђу и на змије! 
 

 
 
Њихова кућа налази се између омањег потока и 
велике шуме, у подножју Суве планине. У питању је 
село Доњи Душник код Гаџиног Хана. Немају чак 
ни домет, осим код једног прозора. Испред нас је 
дочекао један узвик који можда најбоље описује 
страшну свакодневницу ове породице: 
 

Влајко, полако! Чувај се, то су ти једине ципеле! 
 
Биле су то речи које упути осмогодишњи Кристијан 
свом петогодишњем брату који је потрчао ка нама. 
Речи које следише наша срца! У разговору са овом 
бистром дечицом сазнали смо много тога.  

Иако кућа споља делује велика, они користе само две 
собе на спрату. Кристијан спава са татом, а Влајко 
са мамом. Донедавно су се купали у лименом 
кориту јер купатило нису имали, а и сада је 
незавршено. 
 

 
 
Биле су то речи које упути осмогодишњи Кристијан 
свом петогодишњем брату који је потрчао ка нама. 
Речи које следише наша срца! У разговору са овом 
бистром дечицом сазнали смо много тога. Иако кућа 
споља делује велика, они користе само две собе на 
спрату. Кристијан спава са татом, а Влајко са 
мамом. Донедавно су се купали у лименом кориту 
јер купатило нису имали, а и сада је незавршено. 
 
Идемо често у шуму. Има пуно трња, али ми 
беремо само купине и печурке. Брат се плаши 
змија и гуштера, али ја гуштере некад и рукама 
ухватим! 
 

 
 

Живот у кући 

старој 170 год. 
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Тако Кристијан препричава како проводе дане. 
Помажу родитељима у брању вргања које, затим, 
продају накупцима како би бар неки динар зарадили. 
Од сигурних примања имају само социјалну помоћ и 
дечији додатак у укупном износу од 29.000 динара. 
Отац Бобан, нажалост, не ради нигде, а имао је и 
пехова са повредама. 
 
Додатан проблем је што имамо само монофазну 
струју. Да бих укључила веш машину, морамо да 
погасимо све друго, чак и сијалице. Инсталације 
су нам и три пута гореле – укључила се у разговор 
и мајка Зорица. 
 
Она је из Суботице и, нажалост, рано је остала без 
оца и мајке. Тежак живот сачекао је и овде. 
Испричала нам је да укупно имају шесторо деце, али 
да су троје старијих пунолетни и да су отишли 
својим путем. Иако воли сву децу, посебно је 
поносна на Бобана: 
 
Жао ми је што није тренутно ту да га упознате. 
Ни сметови га нису спречавали да иде у школу. 
Просто воли и невероватан је ђак. Зато сам му 
купила телефон који отплаћујем, али он је 
свестан да немамо и не зове никог, само некад по 
неку поруку пусти. Кристијан је имао цисту, али 
је био на магнетној резонанци и то је прошло. 
Водимо, ипак, рачуна да се не врати. Немаш ни 
да одеш код лекара. Сваки одлазак до Ниша нас 
кошта бар 1.000 динара. 
 
Цветановићи немају много земље коју би могли да 
обрађују, тако да у башти само за своје потребе 
засаде кромпир, паприку и парадајз. Проблем са 
гмизавцима имају због старе и напуштене куће која 

се налази одмах поред њихове. Због велике влаге ту 
се сакупљају, а они то не могу решити јер није 
њихово. 
 

 
 

За крај смо их упитали какве су им жеље, на шта 
су нам је Кристијан одговорио: 
Остале су нам само по две играчке. Волео бих да 
добијем пушку и снајпер, а брат воли ситније 
играчке попут аутића. 
 
Играчке су за дечију радост, али стварне потребе ове 
породице су, ипак, много веће: 

Никада ниједан рођендан нисмо славили због 
услова. Шта да доведемо децу овде и падне им 
плафон на главу? Немамо одакле ни да купимо 
било шта да бисмо отишли негде. Много би нам 
значило да се среди ова кућа или да се купи 
друга – рекла нам је мајка Зорица. 
 
Пошто смо се уверили у поражавајуће услове у 
којима живе, Хуманитарна организација Срби за 
Србе упућује позив свим људима добре воље да 
подрже нашу акцију за помоћ породици 
Цветановић! 
 

 

Живот у кући 

старој 170 год. 
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Пандемија изазвана корона вирусом (COVID-19) 
која је погодила како целу планету тако и нашу 
земљу, отежала је реализацију неколицине 
великих акција наше организације. Ипак, уз све 
логистичке и административне проблеме са којима 
смо се суочили, велика Божићна акција у 
Метохији успешно је завршена! 
 
Укупно је помогнуто 11 породица а вредност 
помоћи износи 18.250 евра. Као и претходних 
година, велику захвалност дугујемо манастиру 
Високи Дечани који нам је пружио логистичку 
подршку и у овој акцији. 
 
Прва посећена и помогнута породица била је 
породица Негована Дедића из Ораховца. Негован 
живи са супругом Јеленом и децом: Андреом (11), 
Сташом (5) и Душаном (2). Породици смо 
обезбедили врата и три двокрилна прозора. 
Укупна вредност помоћи износи 1.000 евра.   
 

 

Друга породица коју смо посетили у Ораховцу била 
је породица Игора Мојсића. Породицу Мојсић чине 
и супруга Јелена и деца Лазар (7) и Теодора (6). 
Наша организација породици је донирала два 
кревета, балконска врата, фрижидер, електрични 
шпорет и ламинат. Укупна вредност помоћи 
износи 1.500 евра. 
 

 
 
Трећа ораховачка породица коју смо помогли била 
је породица Столић. Његош и Далиборка имају 
двоје деце – Мирјану (22) и Пантелију (15). 
Породици је купљена термоизолација и урађена је 
фасада. Укупна вредност помоћи износи 1.500 евра. 
 

 
 
Породица Жарка Спасића из Велике Хоче била је 
четврта помогнута породица. Жарко са супругом 
Достом има децу – Александру (17), Ању (12) и 
Радоја (6) и родитеље Стајка и Косару. Породици је 
обезбеђен материјал за доградњу просторије. 
Укупна вредност помоћи износи 2.000 евра. 

Божићна 

акција на КиМ 
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У Великој Хочи помогли смо и породицу Гогић. 
Породицу чине Златко и Драгана са ћерком 
Хеленом (1). Породици су купљена врата, три 
прозора и једна моторна тестера. Укупна вредност 
помоћи износи 1.500 евра. 
 

 
 

Породица Накаламић још једна је породица 
коју смо помогли у Великој Хочи. Породицу 
чине Боба и Ивана са сином Стефаном (16). 
Породици смо реновирали собу и купили 
електрични шпорет. Укупна вредност помоћи 
износи 1.300 евра. 
 

 

У Гораждевцу смо посетили и помогли породицу 
Радосава Милетића. Радосав живи са супругом 
Биљаном, децом Емилијом (4) и Богданом (1) и 
оцем Миливојем. Породици смо обезбедили 
балконска врата, три пара собних врата као и 
PVC столарију. Укупна вредност помоћи износи 
1.200 евра. 
 

 
 
Осма помогнута породица је породица Тијанић из 
Црколеза. Породицу чине Марина и Драган са 
Кристином (13), Николином (11), Михајлом (9) и 
Лазаром (1). Породици смо обезбедили материјал 
за доградњу две просторије. Укупна вредност 
помоћи износи 2.000 евра. 
 

 
 
У селу Рудице помогли смо девету породицу у овоја 
акцији. Породицу Дашић чине отац Ивица и мајка 
Наташа са децом Јованом (12), Јованом (10) и 
Јанком (3). Породици је купљена изолација за 
кућу. Укупна вредност помоћи износи 1.500 евра. 

Божићна 

акција на КиМ 
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Породици Бешовић из Гораждевца купили смо 
материјал за доградњу трема. Породицу чине 
Димитрије и Гордана са ћерком Ивоном (2). 
Укупна вредност помоћи износи 1.100 евра. 
 

 
 
Последња посећена и помогнута породица била је 
породица Манојловић из Гораждевца. Три рођачке 
породице живе у истом дворишту: бака Зорица живи 
сама у једној кући, Бранко са сином Радетом (18) у 
другој, а Стеван и Александра са децом 
Милутином (19), Ружом (17) и Мирославом (11) у 
трећој. Породици Манојловић купљен је трактор а 
поред наше организације у овој куповини 
учествовали су: манастир Високи Дечани, Радости 
Моја, Виктор Шебeк и Дечански фонд. Наша 
организација обезбедила је 4.650 евра за куповину 
трактора, док је укупна вредност 5.300 евра. 
 

 
 

 
 

 
 
Захваљујемо се свим донаторима који су и ове 
године у великом броју учествовали у Божићној 
акцији у Метохији. 
 

НЕМА ПРЕДАЈЕ! 
 
СРБИ ЗА СРБЕ 

Божићна 

акција на КиМ 
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Цвркут птица, непрегледна поља која се у ово доба 
године највише зелене и шум лаганог ветра који се 
тихо одбија од типично моравског сплета камена и 
опеке некадашњег манастира Убожац, место су 
спајања нетакнуте природе и православне 
духовности које сведоче о српској културној 
баштини и завету предака. 
 
Недалеко од ове рајске слике, у селу Горње Мочаре 
живи неколико породица које постојано на својим 
вековним огњиштима воде пресудну битку – да 
опстану, остану и сведоче све оно за шта су се 
вековима генерацијe Срба бориле и живеле. 
 

 
 

Овде живи неколико породица, свака кућа има 
по четворо-петоро деце и често, с осмехом, 
кажемо да има више деце него одраслих јер је 
ово једно од малобројних села на Косову и 
Метохији где је то заиста тако. Ми имамо пет 
малих принцеза на које сам највише поносан – 
Бојану (12), Анђелу (9), Тамару (7), Милицу (5), 
Јовану (3 месеца). Такође, са нама живе моја 
супруга Драгана, мајка Славојка и сестра 
Љубица која је, нажалост, психички болесна. 
Живимо од социјалне помоћи, дечијих додатака 

и пољопривреде. Наравно, то није довољно за све 
наше потребе, али овде нам је лепо и не бисмо 
желели да идемо одавде – упознаје нас глава 
породице, Драган Тасић о тренутној ситуацији. 
 

 
 
Ведра атмосфера која нас је затекла у њиховом дому 
никог није оставила равнодушним. Граја девојчица и 
њихови осмеси светионик су под којим ова 
породица живи у суровим и тешким временима за 
све преостале Србе у нашој јужној покрајини. 
Нажалост, као да то већ није довољно тешко бреме, 
кућа у којој живе није њихова, а власник куће 
планира да је прода, па је судбина деветоро Тасића 
веома неизвесна. 
 

Ми смо сложна породица, код нас нема мушких 
и женских послова, све радимо заједно. То нам 
даје могућност да производимо здраву храну – 
домаћа јаја, сир и млеко које поред ове природе 
и чистог ваздуха чине да детињство наше деце 
буде потпуно испуњено – прича нам мајка Драгана 
о разлозима због којих би породица желела да 
остане у Горњем Мочару и околини. 
 

 

Саградимо још 

једну кућу  
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Девојчице нимало не заостају за својим 
вршњакињама у Јагодини, где повремено одлазе код 
бабе и деде, или за другарицама које упознају у 
Сијаринској бањи, која је сваке године њихово море. 
Бојана, Анђела и Тамара, током школске године, 
блатњавим макадамом иду пешке у село Босце које 
је удаљено скоро пет километара. Како кажу 
мештани, да нема њихове деце, школа у Босцу би се 
затворила. 
 
Милица често слуша музику и волела би кад 
мало порасте да научи да свира неки 
инструмент, а ја бих највише волела да имам 
балетанке како бих могла да постанем балерина 
– тихим гласом нам прича Тамара о сестриним и 
њеним жељама. 
 

 
 
Хуманитарна организација Срби за Србе покреће 
велики пројекат помоћи породици Тасић.  

План наше организације је да обезбеди плац 
недалеко од манастира Убожац како бисмо 
породици саградили кућу. Овогодишње 

донаторско вече које се организује септембра у 
Београду биће прва прилика да се сакупе 
неопходна средства а ми позивамо све наше 
донаторе да се прикључе акцији! 
 

 
 

 
 

 
 

Саградимо још 

једну кућу  
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Пролази и трећа година од када је супруг Јелене 
Марковић преминуо од излива крви у мозак, само 
пар дана након рођења најмлађе ћерке. Тада је 
понела огроман терет самосталне бриге о четворо 
деце. Ипак, иако има само 25 година, свесна је да је 
њена животна мисија да се бори за своју децу. 
Живе у забаченом селу Избеница код Варварина. 
 

 
 
Милица (6), Вељко (6), Николина (4) и Дуња (3) су 
четири разлога зашто Јелена не сме никада да 
одустане. Она зна како је одрастати без оца и зато 
је сада највише боли што је иста судбина задесила и 
њену децу: 
 

Имала сам тешку причу, отац ми је преминуо од 
леукемије и живела сам затим и у добрим и у 
катастрофалним кућама. Имала сам проблема са 
очухом, па сам са 18 година напокон сакупила 

храброст да то кажем. Зато сам се и рано удала. 
Када ми је муж умро, нисам знала шта да 
мислим и осећам, само сам се окренула ка 
кревецу. Старија деца га често траже, а и ја као 
да имам неку наду да ће увече да отвори врата и 
уђе у кућу. Моје је сада само да се борим за ову 
децу! 
 

 
 
Признаје нам и да дође некад тренутак да немају ни 
за векну хлеба. Социјална помоћ, дечији додатак и 
породична пензија износе укупно око 30.000 динара 
и то није довољно за прехранити децу, покрити 
рачуне и уложити у сређивање куће. 
 

Богу хвала, сада је много лакше јер смо прошле 
године добили ово домаћинство. Има по нешто 
још да се среди, али смо презадовољни. Искрено, 
ја углавном могу 4-5.000 динара месечно да 
одвојим и то радим да бих сређивала кућу – каже 
Јелена. 
 

 

Јелена брине 

сама о 4 деце  
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Кућу су добили од наше браће и сестара из 
Хуманитарне организације Немањићи Тићино. 
До тада нису имали где да живе јер су након смрти 
оца и супруга наследили само пола собе. 
 
Ја као мајка и жена знам да ово све мора да се 
заврши, али не могу све сама да изгурам. Кажу 
ми људи да много сањарим, али се варају. 
Одрасла сам прерано и, с обзиром на услове, ја се 
о деци старам феноменално. Чисто је и здрави су. 
Њих чувамо само Бог и ја – додаје ова самохрана 
мајка. 
 

 
 
И, заиста, само им мало подршке фали. 
Најнеопходније им је да се ископа бунар и доведе 
вода до њихове парцеле. На парцели се налазе две 
куће – стара, у којој живе, и новија која је 
незавршена. Купатило које тренутно имају је у 
ствари преуређена просторија без воде и више им 
служи као остава. Држали би и ситније животиње 
попут кокошака, коза и прасади. 

 
 

 
 
Хуманитарна организација Срби за Србе покреће 
акцију прикупљања средстава за помоћ породици 
Марковић. Позивамо све донаторе да нам помогну 
да овој младој мајци и њеној деци обезбедимо 
боље услове за живот! 
 

 

Јелена брине 

сама о 4 деце  
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Надомак Фрушке Горе, у Општини Ириг, посетили 
смо село Врдник како бисмо упознали деветочлану 
породицу Гавриловић која нам се обратила за 
помоћ. Ове године Хуманитарна организација Срби 
за Србе планира да помогне преко 200 породица 
широм Балакана, па су Гавриловићи били једна у 
низу породица које смо посетили у северној Србији. 
 

 
 
Природа, по којој је овај крај у Срему познат, 
показала нам је све своје чари, тако да је сам пут до 
породице био посебно искуство. Ипак, као што то 
обично бива када су у питању наше акције, овакву 
слику заменила је суморна и сурова слика куће која 
нам се у даљини указала. 
 

Као што имате прилику да видите, кућа је у 
катастрофалном стању. Кров нам прокишњава, 
оџак је скроз пропао. Унутра имамо проблем са 
електичним инсталацијама, тако да смо 
уплашени шта би све могло да се догоди – у току 
нашег упознавања отац Горан нам говори о 
проблемима са којима се суочавају. 

 
 
Поред оца Горана, породицу чине и мајка Јасмина и 
чак шесторо деце: Никола (16), Мирјана (15), 
Јована (13), Јован (12), Ђорђе (11) и Лазар (9). Са 
њима живи и бака Словенка која је због тешке 
болести прикована за кревет. 
 

 
 

 
 

Помоћ за 9 

Гавриловића 



 
 
 

Месечни извештај за јул 2020.                      Хуманитарна организација Срби за Србе 22 

 

 
 
Нажалост, поред свих тешкоћа, болест се увукла 
у нашу породицу. Јована има тежи облик 
епилепсије, пије лекове и практично није 
способна да иде у школу. Ђорђе слабије види на 
једно око, често не може ни да га отвори. Муж 
Горан је, такође, имао проблема са тумором који 
је оперисао – објашњава нам мајка Јасмина 
здравствену ситуацију у породици. 
 
Породица живи од дечијег додатка и плате, коју oтац 
Горан заради као домар запослен на одређено време. 
Породица има око десет ари окућнице, волели би да 
чувају домаће животиње, али немају новца да ограде 
плац. 
 

 
 
Oд кад сам почео да радим, ситуација је мало 
боља. Пре тога, дешавало се да нисам имао 
новца ни деци за ужину да дам, па сам једном од 
муке отишао до центра, сео на клупу 
размишљајући како ћемо да преживимо – говори 
нам отац Горан. 

 
На питање које смо поставили најмлађим укућанима 
шта би највише волели да имају, сви су нам углас 
одговорили да би волели да имају своје кревете, јер 
спавају у једној соби и нема свако свој кревет. 
 
Све ствари су нам у кући дотрајале, а купатило 
је посебан проблем. Волео бих да моја браћа и 
сестре имају купатило као и сва остала деца – 
скромним гласом додаје Ђорђе. 
 

 
 
Хуманитарна организација Срби за Србе покреће 
велику акцију помоћи породици Гавриловић. 
Пoродици је потребна помоћ у виду новог крова, 
реновирања собе и купатила, купивине кревета, 
ормара и фрижидера.  
Позивамо све наше донаторе да се укључе и дају 
свој допринос како би још једној породици 
променили живот. 
 

 
 

Помоћ за 9 

Гавриловића 
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У јужној подгорини Скопске Црне Горе, на 
петнаестак километара од Скопља, налази се село 
Кучевиште, које је, историјски гледано, имало 
велики значај за српску заједницу у овим крајевима. 
Уске улице, густо збијене куће, из којих нас 
становници овог сиромашног села поздрављају, 
најбоља је потврда да су сви упознати са променама 
које су се десиле од наше последње посете. 
 

 
 

Е, децо, као да нам је свратила Србија – поново, 
нисмо заборављени. Ово је сада друга кућа – 
говори нам бака коју срећемо пред кућом породице 
Перовић. 
 
Заиста, читава атмосфера која нас је сачекала само је 
потврда да се након наших последњих акција 
створила невероватна енергија и да су племенита 
дела учинила да се људи на овим просторима осећају 
поносније и сигурније знајући колики се број Срба 
широм света укључио у акције помоћи српској 
заједници у Северној Македонији. 

 
 
Испед куће породице Перовић делегација најмлађих 
у виду Анастасије (14), Петра (13), Светлане (10) и 
Кристијана (8) дочекује нас по старом српском 
обичају – хлебом и сољу. Такође, табла захвалности 
нашој организацији и донаторима један је од 
најлеших гестова које смо видели у досадашњем 
раду. 
 
Овде је некада био процеп, сада су врата споља, а 
где је био празан простор сада је нови ормар, 
кревети и сто – након уласка у кућу, Петар нам 
указује на промене које су се десиле. 
 

 
 
Хуманитарна организација Срби за Србе породици 
Перовић обезбедила је следећу помоћ: изградња и 
опремање купатила, сређивање водоводних и 
електро инсталација, сређивање две просторије, 
спољна изолација и фасада, PVC столарија, 
олуци, ормар, радни сто, замрзивач и шпорет на 
дрва. Укупна вредност помоћи износи 7.906 евра. 

Радост у 

Кучевишту 



 
 
 

Месечни извештај за јул 2020.                      Хуманитарна организација Срби за Србе 24 

 

 
 
Пријатељи из Културно-информативног Центра 
Срба у Македонији – СПОНА породици су 
донирали два кревета са душецима, док је 

Амбасада Босне и Херцеговине у Северној 
Македонији на челу са Његовом екселенцијом 
Драганом Јаћимовићем породици уручила: 
кухињу, двокрилни плакар и кревет на спрат са 
душецима. 
 
Домаћини Срећко и Љиљана, који су се потрудили 
и поставили трпезу, са радошћу нам причају колико 
је цела акција утицала на њих и да су сада сви 
предуслови за нормалан и достојанствен живот 
испуњени. 
 

Када сте били прошли пут, рекла сам да бих 
највише волела да имам купатило, јер га до сада 
нисмо имали па сам сваки пут морала да 
излазим напоље, што ме је веома плашило, 
поготово зими када је много хладно. Сада имамо 
купатило у кући, сви смо много срећни због тога 
– рекла нам је усхићено Светлана. 
 

 

Поздрављајући се са Перовићима запутили смо се и 
до Нешковића. Ситуација у њиховом дому скоро 
идентична – делегација у виду Милице (7) 
Стефаније (5) и Николије (3) дочекује нас са 
шајкачама, српском заставом и гореспоменутом 
таблом, која нас још једном не оставља 
равнодушним. 
 

 
 
Након поздрава добродошлице, девојчице нас 
пожурују да видимо како им сада изгледа дом и шта 
је све урађено. 
 
Немам речи којима бих описао колико нам ова 
помоћ значи. Захвални смо свим донаторима 
који су нам помогли – рекао нам је отац Љубиша. 
 

 
 
Породици Нешковић наша организација поставила 
је PVC столарију, ламинат у две собе и плочице у 
предсобљу и делу кухиње. Од намештаја купљен је 
кауч, ормар, сто и четири столице, шпорет на 
дрва, електрични шпорет и фрижидер. Укупна 
вредност помоћи износи 2.908 евра. 

Радост у 

Кучевишту 
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Пријатељи из Културно-информативног Центра 
Срба у Македонији – СПОНА породици су 
донирали кревет са душеком, док је Амбасада 
Босне и Херцеговине у Северној Македонији на 
челу са Његовом екселенцијом Драганом 
Јаћимовићем породици уручила: кухињу, 
двокрилни плакар и два кревета са душецима. 
 

 
 
Пуно нам је срце када видимо и чујемо толико 
позитивних ствари које је донела ова акција. 
Драго нам је да Срби у Кучевишту осећају да их 
српски народ није заборавио и да смо спремни да 
делимо и добро и зло са њима. Ово је прва 
велика акција наше организације на простору 
Северне Македоније. У наредним месецима 
очекују нас велики пројекти и у другим местима 
где живи наш народ у Северној Македонији – 
рекао је Игор Стевановић Орељ, члан 
организације Срби за Србе. 
 

 
 

 
 
Хуманитарна организација Срби за Србе 
захваљује се свим донаторима на учешћу у 
акцијама помоћи породицама Перовић и 
Нешковић. 

Радост у 

Кучевишту 
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Хуманитарна организација Срби за Србе уз помоћ 
нашег огранка у Швајцарској и у сарадњи са 
епархијском добротворном организацијом Мајка 
девет Југовића успешно је донирала пет лаптопова 
за породице на Косову и Метохији. 
 
Помогнуте су следеће породице:  

1. Породица Костић из Бостана 
2. Породица Михајловић из Грачанице 
3. Породица Нешић из Србовца 
4. Породица Стевић из Сувог Дола 
5. Породица Тасић из Горњих Мочара 

 

 

 
 

 
 
Хуманитарна организација Срби за Србе 
захваљује се донаторима на донацији која ће 
омогућити деци из ових породица да се повежу са 
вршњацима из целе Србије и за школске потребе. 

Лаптопови за 

5 породица  
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И у овој години користимо прилику да помогнемо 
породицама у нашем главном граду. Иако је 
уврежено мишљење да у Београду нема толико 
угрожених породица, сваке године нашој 
организацији јави се неколико десетина вишечланих 
породица којима је помоћ потребна. 
 

 
 
Овога пута, посетили смо Савиће из Бољеваца. 
Скромну породицу чине отац Предраг, мајка 
Каролина и деца Димитрије (12), Катарина (9), 
Гаврило (4) и Ангелина (1). На самом почетку 
разговора приметили смо да се ради о једној 
побожној и вредној породици. 
 

Добили смо донацију у козама, тако да смо 
почели да правимо сир, мада нам фали део 
опреме која се користи током процеса 
производње да бисмо посао подигли на виши 
ниво. Ипак, за сада нам је драго да наша деца 
могу да уживају у ономе што направимо – каже 
нам мајка Каролина. 

 
 
Савићи су пре неколико година узели кредит како би 
проширили кућу, односно саградили собе за децу. Не 
примају социјалну помоћ и дечији додатак, а отац 
Предраг једини ради и издржава породицу, међутим, 
добар део плате одлази на овај кредит. 
 

Узели смо кредит јер деца расту и развијају се, 
па смо сматрали да је потребно да им обезбедимо 
оно што свако дете жели – своју собу и нормалне 
услове живота. Тренутно су собе завршене 
споља, док унутра немамо готово ништа – 
наставља мајка Каролина да нам објашњава каква је 
ситуација. 
 

 
 
Хуманитарна организација Срби за Србе у наредном 
периоду покушаће да породици обезбеди помоћ у 
грађевинском материјалу за завршетак купатила 
и завршетак куће, опрема за млекару, шпорет на 
плин и олуке. 
 

СЗС посетили 

Савиће  
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Нови Сланкамен, село у околини Инђије, броји 
нешто више од три хиљаде становника, који се у 
највећем броју баве воћарством, a најпознатији бренд 
је чувена сланкаменачка јабука. Наравно, поред 
јабука, Сланкаменчани производе нектарине, кајсије 
и шљиве, а ми смо овога пута имали прилику да 
видимо нешто што је слађе од побројаног воћа – 
децу породице Ликић! 
 

 
 
Ивана (7), Софија (5), Невена (3), Дуња (1) и Сара 
(5 месеци) уз старијег брата Петра (17) чине 
најмлађе чланове породице коју на најлепши начин 
васпитавају отац Ђорђе и мајка Изолда. 
 

Деведесетих година смо се доселили овде из 
ратом захваћених подручја, тачније, из 
Метковића. На почетку нам је било веома тешко, 
узели смо кредит, који још увек отплаћујемо, 
како бисмо купили материјал за кућу и домаће 
животиње – каже нам на почетку разговора мајка 
Изолда. 
 
Отац Ђорђе надничи, некада је радио као месар и 
лимар, али осим надничења други посао не може да 
нађе.  

Син Петар ради у кафићу и на тај начин доприноси 
породици, док за девојчице Ликићи примају дечији 
додатак. Такође, корисници су социјалне помоћи. 
 

 
 
Морам да признам да нам није било лако када су 
нам, и поред тога што имамо малу децу, 
искључили струју. Осам месеци смо живели у 
мраку, али смо успели некако да прегурамо тај 
период. Троје деце спава само на душецима, а 
имамо проблем и са кровом који прокишњава – 
наставља мајка Изолда да прича о ситуацији у којој 
се налазе. 
 
Ипак, и поред свих тешкоћа, породица је радна и 
ведрог духа. На окућници од двадесетак ари саде 
кукуруз, лук, детелину и кромпир. Чувају две крмаче 
и двa прасета. Како нам кажу, волели би да чувају и 
овце. Такође, син Петар нам каже да је очева жеља и 
да имају трактор и приколицу. 
 

 
 
Хуманитарна организација Срби за Србе позива 
све своје донаторе да се укључе у акцију помоћи 
породици Ликић! 

СЗС у посети 

Ликићима  
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Као организација која помаже угроженим 
породицама, у ових петнаест година сусретали смо 
се са различитим причама које су својом 
сложеношћу излазиле из оквира наших могућности 
да као организација обезбедимо адекватну помоћ. У 
таквим ситуацијама, за проналажење целовитог 
решења, потребна је помоћ државе, њених 
институција и самог друштва. Ипак, та „ограничењаˮ 
са којима се сусрећемо не обесхрабрују нас, већ нас 
мотивишу да урадимо све што је у нашој моћи како 
бисмо, макар делимично, помогли породици. 
 

 
 
Вођени том идејом, запутили смо се у село Божевце 
у Општини Косовска Каменица. Некадашње село 
од близу осамсто људи, данас броји нешто више од 
четрдесет, углавном старијих, становника који су 
потпуно одсечени од света. Без асфалтираног пута, 
амбуланте и продавнице у тешким животним 
условима који су уобичајени за Србе на Косову и 
Метохији, житељи овог села труде се да опстану 
на својим вековним огњиштима. Једна од 
последњих породица са децом у Божевцу је 

породица Димић. Нажалост, тужна прича са којом се 
сусрећемо је да су сви чланови породице психички 
болесни. 
 

 
 
Прво смо угледали Милицу (12) која је отрчала од 
нас, па се нешто касније вратила. Бојан (15) је 
реаговао смешећи се иза оближњег дрвета. 
Најстарији Стефан (16) није био код куће. 
 

 
 
Родитељи Бранко и Илинка, дочекују нас испред 
куће. Трагови тешког живота и психичких обољења 
јасно се оцртавају на њиховим лицима. Након 
кратког разговора, улазимо у кућу како бисмо се 
уверили у каквим условима породица живи. 
Испуцали зидови, пропала столарија, стари кревети и 
намештај – слика која најбоље показује да су 
животни услови испод границе сиромаштва. Такође, 
Димићи немају купатило, тако да и сама помисао 
колико им је тешко изазива мучнину и оштар бол у 
грудима. 

Тежак живот 

Димића 
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Једна од најпотреснијих прича са којом смо се 
сусрели. Оно што ми као организација можемо 
да урадимо је да породици обезбедимо нормалне 
услове за живот – да реновирамо кућу и 
опремимо исту покућством. Надамо се да ћемо 
тиме мотивисати и државу Србију да се укључи 
у решавање проблема, како би Димићима била 
пружена најадекватнија помоћ.  
Позивам све донаторе да нам се прикључе у овој 
акцији, посебно становнике Руме који ће на 
овогодишњој Тројци из блока сакупљати 
добровољне прилоге за ову породицу – рекао је 
Ђорђе Бојовић, члан организације Срби за Србе. 
 

 
 

Хуманитарна организација Срби за Србе позива 
све своје донаторе да се укључе у акцију помоћи 
породици Димић! 
 
 
 

 
 

 
 

 
 

 

Тежак живот 

Димића 
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Услед кризе изазване корона вирусом, Срби за Србе 
огранак у Америци придружио се акцији „Stay 
Home Palačinka Party" СЗС огранка у Канади и 
првог викенда у јуну организовао Палачинка 
дружење код куће. 

 

 
 
Све што је требало јесте да се (1) направе палачинке 
у кућној атмосфери међу најближима, (2) објави 
слика на фб страници и (3) пошаље донација у знак 
подршке акцији. Акцији су се прикључиле породице 
из Њујорка, Бостона, Вашингтона, Мајамија, 
Кливленда, Атланте, Чикага и Лас Вегаса! 
 

 

 
 

 
 

Велико хвала свим учесницима, и да 
подсетимо све да наставе да буду снажни! 
Инспиришимо људе да помажу једни другима 
током кризних периода и морамо наставити 
да радимо ка бољој будућности за све нас! 
 

Палачинка 

викенд-Америка 
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Хуманитарни викенд у Срему кренуо је у суботу 27. 
јуна у граду који сваке године помера границе када 
је у питању хуманост! На теренима код Дома 
здравља од 18 часова почела је пета Тројка из 
блока у Руми. Уз помоћ спонзора, донатора и 
учесника сакупљено је фантастичних 653.900 
динара! 
 

 
 
Имајући у виду да је на претходној Тројци из блока 
укупно сакупљено 534.910 динара, овакав скок у 
прикупљеним средствима само показује да 
становници Руме препознају значај и потенцијал 
самог турнира, што даје могућност да након 
породице Јеремић, породице Ђикић, породице 
Смуков и породице Драгићевић које су помогнуте 
у претходне четири године у склопу Тројке из блока 
у Руми, помогнемо још једну многочлану породицу. 
 
Ове године, у питању је петочлана породица Димић 
из Божевца код Косовске Каменице.  

Нажалост, тужна прича са којом се сусрећемо је да 
су сви чланови породице психички болесни. 
 

 
 
На самом турниру, пријавило се невероватних 304 
шутера. На такмичењу у брзом шутирању тројки, 
пријавило се 163 тројкаша, док се за шут са пола 
терена пријавило 80 најхрабријих такмичара. У 
игри возић елиминације, пријавило се тачно 50 
учесника. 
 
Након првог дела такмичења када су учесници 
шутирали тројке са три позиције, уследио је 
финални део, где су десет најбољих тројкаша 
шутирали са пет позиција, па је након нешто више 
од три сата редослед победника био следећи:  
 

1. Горан Кирјаковић 
2. Брат Рики 
3. Александар Ћулибрк 

 

 
 

Пета Тројка у 

Руми 
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Након проглашења победника десио се 
најдирљивији тренутак вечери када је Горан 
Кирјаковић поклонио шампионски пехар 
девојчици Милици Бакули која је била један од 
најмлађих и најборбенијих такмичара. Још 
једном се показало да Тројка из блока извлачи 
само најбоље из наших такмичара! 
 
И ове године, сви који су присуствовали догађају 
имали су прилику да пробају најукусније пасте које 
су припремили наши приљатељи из Аги пасте, док 
су слатке посластице у виду кнедли и крофни биле 
изложене од стране пријатеља из Вина гласс и 
Каћина и Мајина мала радионица. Као и свих 
претходних година пријатељи из Pool Production-
а уступили су сву техничку опрему за озвучење. 
 

Спонзори пете Тројке из блока у Руми:  
 Lubi transport 
 Фарма меса 
 Skynet 022 
 House Majstor 
 Da bar kafe bar 
 Словен 
 Trans auto  
 Унипрогрес 
 Шумски Мир 
 Фратело 
 Кафе Република 
 Фризерски салон Галар 
 MV Partner 
 IHTUS 
 Kafe the Jam 
 Corner burger House 
 Fenix Agrar 
 Гето Терени 
 Радић Кланица 
 Bebe Bar 

 Драгана Ј. 
 Пекара Брнчић 
 TC sistem 
 IRON Fiт 
 Adrenalin race I Mirjana Jovic 

 

 
 

Донатори:  
 МB 022  
 Poslovnost  
 Александар Д.  
 Софија Манојловић - Филозофија за 

децом 
 
Технички спонзори:  

 Pool Production 
 Пивара Локомотива 
 Аги паста 
 Вина гласс 
 DDOR 
 Бифе Рајко 
 Каћина и Мајина мала радионица 

 
Наши волонтери у Руми организовали су ове године 
два хуманитарна догађаја у склопу пројекта Тројка 
из блока – Пикадо из блока и Журку из блока. 
 

На крају, још једном се захваљујемо свима који 
су дали свој допринос у реализовању овог 
пројекта. Позивамо све људе који живе у Руми и 
околини да и даље прате наш рад јер нас до краја 
године очекује пуно нових догађаја у склопу 
пројекта Тројка из блока. 
 

ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 

Пета Тројка у 

Руми 
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Хуманитарни викенд који је, по традицији, успешно 
кренуо у Руми, у недељу, 28. јуна имао је своју 
кулминацију у Сремској Митровици, где је Тројка 
из блока гостовала по трећи пут!  
 
На теренима код градске плаже од 18 часова 
почела је трећа Тројка из блока у Сремској 
Митровици. Уз помоћ спонзора, донатора, 
техничких спонзора и учесника сакупљено је 
фантастичних 580.004 динара! 
 

 
 
Oвај континуитет у прикупљеним средствима 
показује да становници Сремске Митровице 
препознају значај и потенцијал самог турнира, што 
даје могућност да након породица Крговић и 
Драгићевић ове године помогнемо још једну 
многочлану породицу. 

 
 
Реч је о седмочланој породици Којић која живи у 
Сремској Митровици. Вредним и скромним 
Којићима наша организација планира да купи кућу у 
Сремској Митровици и околини. 
 
На самом турниру, пријавило се 236 шутера. На 
такмичењу у брзом шутирању тројки, пријавио се 
130 тројкаша, док се за шут са пола терена 
пријавило 53 најхрабријих такмичара. Што се тиче 
возића елиминације, 48 учесника шутирала су 
бацања! 
 

 
 
Након првог дела такмичења када су учесници 
шутирали тројке са три позиције, уследио је 
финални део, где је десет најбољих тројкаша 
шутирало са пет позиција, па је након нешто више 
од три сата редослед победника био следећи: 
  

1. Марко Андрић 
2. Мирко Аџић 
3. Данило Симјановски 

Тројка у 

С.Митровици 



 
 
 

Месечни извештај за јул 2020.                      Хуманитарна организација Срби за Србе 35 

 

 
 
Такође, наши волонтери у Сремској Митровици 
организовали су ове године хуманитарни догађај у 
склопу пројекта Тројка из блока – Пикадо из блока. 
 

 
 
Спонзори треће Тројке из блока у Сремској 
Митровици:  
 

 Митровица са Малте   
 Kafe Lavazzа 
 Oktagon Bet   
 Clean&Go Malta    
 Жељко М.   
 Чарда Стари рубин 
 Бурегџиjска радња Тодић 
 Decor Kasak 
 Tabex   
 Geo Projekt 
 СМЦЗ  

 
Донатори:  

 Татјана Ч. 
 Михаило Б. 

 Коста К. 
 Доротеја К. 
 Софија Б. 
 Предраг Д. 
 Златара Миладиновић 
 Владимир М. 
 Петар О. 
 Даница К. 
 Kafe Clique 
 Огњен П. 
 Породица Михајловић   
 Расим 
 Немања П.   

 
Технички спонзори:  

 POOL PRODUCTION 
 Stella Beach Bar 
 Стоматолошка ординација Др 

Маркетановић 
 Теретана Еуроспорт 
 Fast food Index 
 Бурегџинска радња Тодић 
 Кафић Мајмунац паб 
 Пекара Пекарац 
 Пицерија Балкан 
 Kafe Lavazza 
 SremGood 
 Апотека Бела ружа  
 Ноле Берберин 
 Мењачница Макс Еуро 
 Фризерски студио By Deki 
 Capanna Caffe Bar 
 Мeсница Достанић 
 Фризерски салон Прица брица 
 Хогарово Буренце 
 Бифе Спорт Клуб 
 Ресторан Чарда Стари Рубин 
 Кладионица Милионер 

 
На крају, још једном се захваљујемо свима који 
су дали свој допринос у реализовању овог 
пројекта.  
 
Позивамо све људе који живе у Сремској 
Митровици и околини да и даље прате наш рад 
јер нас до краја године очекују нови догађаји у 
склопу пројекта Тројка из блока! 
 

Тројка у 

С.Митровици 
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Након краће паузе, наши вредни саборци из Граца 
организовали су три догађаја на отвореном. Стони 
тенис, одбојка и пикадо из блока да заокружи 
фантастичан низ три манифестације на којима је 
скупљено 1.145 евра. 

 

 
 
Уочи Видовдана, 27. јуна одржан је Стони тенис из 
блока, 16 учесника се такмичило, а најбољи су били: 
 

1. Бранко Стојановић - Бамби 
2. Момчило Стојнић 
3. Игор Ђукић и Лукијан Лилић 

 
Турнир у Одбојци на песку одржан је 4. јула што 
је представљало и пету годишњицу првог СЗС 
догађаја у Грацу. На турниру је учествовало 8 
екипа, по 4 играча, а најбољи су били:  

1. РСК 
2. Војвода Степа 
3. Гвоздени пук 

 
 

 
 

 

Игре из блока 

у Грацу 
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Пикадо из блока на отвореном одржан је 9. јул, 16 
учесника је бацало стрелице, а напрецизнији били 
су:  

1. Биљана Милићевић 
2. Милован Остојић 
3. Никола Малетић и Давид Крајновић 

 
Имали смо велику част да на турнирима буду и 
младе генерација, које се од малих ногу уче правим 
вредностима, али и освајају медаље. 
 
Ни овај пут није изостало добро дружење у Грацу, 
поред учесника који су се такмичили у три различита 
спорта, на турнирима је био и велики број пријатеља 
који су осим што су навијали имали прилику и да се 
расхладе у базену, а после и засладе. 
 

 
 

 
 

 
 
Још једном се захваљујемо свима који су дали 
свој допринос у реализовању овоих догађаја. 
Позивамо све људе који да и даље прате наш рад 
јер нас до краја године очекују нови догађаји у 
склопу пројекта Тројка из блока. 
 
НЕМА ПРЕДАЈЕ! 
 
ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 

Игре из блока 

у Грацу 
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Видовдан, један од најзначајнијих празника, 
хуманитарна организација Срби за Србе у 
Републици Српској прославила га је догаћајима из 
блока  у 10 градова и прикупило се невероватних 
6.160,57 КМ! 
 
Бијељина је 27. јула отворила акцију са Стоним 
тенисом у сарадњи са Стонотенисерским 
клубом Радник и прикупили 362,50 КМ! 
Захваљујемо се З.Т.Р. Тријумф на техничкој 
подршци у виду пехара и медаља! 
 

 
 
За Видовдан 28. јула одржано је чак 6 турнира у 
следећим градовима:  

1. Пикадо из блока у Бањалуци одржан је у 
кафе бару Но Лимит где је прикпупљено 
331,10 КМ. 

 
 

2. Пикадо из блока у Градишци, прикупило се 
669,81 КМ, а домаћин је био Наш кафић. 

 

 
 

3. Пикадо из блока одржан у Добоју у Sports 
Pub-а, прикупљено je 1.323,76 КМ. 

 

 
 

4. Пикадо из блока на отвореном у  
Приједор,  Пашинац код Извора, а 
прикупљено је 1.106 КМ. 

 

 

Акције широм 

Р. Српске 
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5. Триатлон из блока у Теслићу, одржан у 
Кафе бару Бамби где је прикупљено 80 
КМ. 

 

 
 

6. Пикадо из блока у Шипову, по други пут у 
кафе бару код Уроша, 511,40 КМ. 

 

 
 
У првим данима јула, великој акцији прикључила су 
се још три града, па је тако 2. јула одржан Пикадо из 
блока у Невесињу, у кафе бару Игра мечка и 
прикупљено је 260 КМ. 
 

 

Следећи град је Брчко, где је 3. јула у Пивница 
Silver Wings одржан Пикадо из блока и 
прикупљено 1.136 КМ. 
 

 
 
И за крај акције Лакташи, где је 5. јула одржан 
Пикадо из блока у Пабу Кодеск, а прикупљено је 

380 КМ. 
 

 
 
На крају, још једном се захваљујемо свима који 
су дали свој допринос у реализовању овог 
пројекта. Позивамо све да и даље прате наш рад 
јер нас до краја године очекују нови догађаји у 
склопу пројекта Тројка из блока! 
 
ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 
 
НЕМА ПРЕАЈЕ! 
 

Акције широм 

Р. Српске 
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Нова станица овогодишње Тројке из блока у Србији 
био је Земун, који је шести пут заредом угостио 
највећи хуманитарно-спортски пројекат. 
 

 
 
Као и увек, енергија и добро расположење које нас је 
дочекало, још једном се показало као добитна 
комбинација за организовање турнира за памћење. 
На теренима КК Младост, 4. јула од 18 часова 
почела је Тројка из блока у Земуну. Уз помоћ 
спонзора, учесника и донатора прикупљено је 
укупно 361.240 динара! 
 
Подсетимо, од сакупљеног новца планирана је 
помоћ породицама на Косову и Метохији. 
 
Што се тиче самог турнира, пријавило се укупно 83 
шутера. За такмичење у брзом шутирању тројки, 
пријавило се 66 тројкаша, док се за шут са пола 
терена пријавило 17 најхрабријих такмичара. 
 

 
 
Што се тиче такмичарског дела у шутирању тројки, 
он је као и прошлих година био веома неизвестан. 
Након првог дела такмичења када су учесници 
шутирали тројке са три позиције, уследио је 
финални део, где су десет најбољих тројкаша 
шутирали са пет позиција, па је након нешто више 
од три сата редослед победника био следећи:  

1. Марко Сарић 
2. Срђан Стојковић 
3. Данило Мирјанић 

За фантастичну атмосферу побринули су се познати 
репер и члан групе Београдски синдикат Бошко 
Ћирковић Шкабо, чланови некада веома популарне 
групе CYA, као и чланови музичког састава 
манастира Фенек, Фенечки бисери који су за ову 
прилику певали традиционалне песме, које су 
изазвале незапамћену емоцију код свих 
присутних, па ће прелепа слика са десетинама 
бакљи и димова, остати дуго у сећању свима који су 
тог дана били у Земуну. 
 

 

Тројка у 

Земуну 



 
 
 

Месечни извештај за јул 2020.                      Хуманитарна организација Срби за Србе 41 

 

 
 
Спонзори шесте Тројке из блока у Земуну били 
су:  
 

 Пикадо из блока у Земуну 
 Ресторан Матијаш 
 Роштиљ Кале 
 Gosi International 
 Гласник 
 Пеђа М. 
 Фрутопија 
 Р.Ц.С.С. 
 Про Паша 
 Алта Нова 
 Alta pay 
 Бошко Шуша 
 Моделиа 
 Max bet 
 Aкадемски сликар Наташа Луковић 
 ТВ 87 
 Дача Земун 
 Алекса Севић 
 Казино Александар 
 Дарио М. 
 Кафе Статус 

 
Донатор:  

 Рудо Поље 

 
Догађај на којима су прикупљана средства у 
склопу Тројке из блока у Земуну:  
 

 Пикадо из блока у Земуну 

 
 

 
 

 
 
НЕМА ПРЕДАЈЕ! 

Тројка у 

Земуну 
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У ЈУНУ 3.610 СМС ПОРУКЕ НА 7763 
 

 
 

Хуманитарна организација СРБИ ЗА СРБЕ 
покренула је почетком марта 2015. године 
националну кампању за помоћ социјално угроженим 
породицама широм Србије у сарадњи са мобилним 
оператерима Телеком, Теленор и Вип. Путем 
хуманитарног СМС броја 7763 у току јуна 
пристигло је укупно 3.610 порука, а од почетка 
акције укупно 226.678 порука. 
 
Хуманитарна кампања СМС НА 7763 се наставља. 
Довољно је послати празну поруку или са текстом по 
жељи. Цена поруке је 200 динара (без провизије 
оператера). Упућујемо велику захвалност свим 
донаторима и пријатељима организације који су се 
укључили у хуманитарну кампању организације 
СРБИ ЗА СРБЕ. 
............................................................................................. 

У ЈУНУ 1.487 ПОЗИВА  
НА БРОЈ 17763 

 
Хуманитарна организација СРБИ ЗА СРБЕ у 
Републици Српској покренула је почетком јануара 
2018. године националну кампању за помоћ 
социјално угроженим породицама широм Републике 
Српске и Федерације БиХ у сарадњи са мобилним 
оператерима Мтел, ХТ Еронет и БХ Телеком. 
Путем хуманитарног ПОЗИВА на број 17763 (са 
фиксне и мобилне телефоније) донирају се 2 
конвертибилне марке.  
 

 
 
У току јуна пристигло је укупно 1.487 позива, а од 
почетка акције укупно 41.037 позива. 
 

 
 
Провизија из МТел мреже по позиву са фиксне 
телефоније износе 0,07 км, а са мобилне телефоније 
провизија по позиву износи 0,22 км. Провизија из БХ 
Телеком мреже је 0,1 км по позиву на терет 
позиваоца (укупно се позиваоцу наплаћује 2,1 км по 
позиву), а провизија ХТ Еронет мреже износи 0,2 км 
по позиву. 
............................................................................................. 

 

Активности 

током јуна 
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Хуманитарни 

СЗС бројеви 
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Димензије донаторске кутије су 20x20x20 cm. 
Позивамо све пријатеље организације који су у 
могућности да поставе донаторске кутије у својим 
локалима да нас контактирају на следећи емаил: 

c3c.org@gmail.com 
 
Локације на којима се налазе СЗС донаторске кутије: 
 

БЕОГРАД 
 

 Канцеларија Срби за Србе – Палмира 
Тољатија 5/III спрат (Нови Београд) 

 Бутик Отаџбина – Бункер –  
Булевар Деспота Стефана 48 

 Пицерија Walker – Кнеза Вишеслава 63 
(Тржни центар Видиковац) 

 Продавница Сани – Заплањска 86 А  
(Браће Јерковић) 

 Фото студио Express –  
Пилота Михајла Петровића 65 (Видиковац) 

 Сликарски атеље и креативна радионица 
„Цвеће и умеће“ – Косанчићев венац 5/1 

 Printy Star – Никшићка 5/1 (Вождовац) 
 Сервис компјутера Xelart – 

Антифашистичке борбе 24, лок. 43  
(Нови Београд) 

 ТЦ Стадион – Заплањска 32 
 (Насеље Јерковић) 

 Теретана Колосеум –  
Јурија Гагарина 140-142 (Нови Београд) 

 Гирос плус – Милана Јовановића 14ц 
(Жарково) 

 Гирос плус – Јурија Гагарина 231б  
(Нови Београд) 

 Бутик Београдски синдикат –  
Цара Душана 29 (Дорћол) 

 Факултет политичких наука –  
Јове Илића 165 

 Београдска пословна школа –  
Краљице Марије 73 

 ДИС маркет – Аутопут 18  
(аутопут за Шид) 

 ТЦ Авив Парк Звездара –  
Живка Давидовића 86 

 Кафаница Дрво јаворово – 
 Књегиње Зорке 3 (Врачар) 

 ТЦ Delta city – Јурија Гагарина 16 
 (Нови Београд) 

 Kaфe Имиџ – Нушићева 5 
 Играоница Кинг – Зрењанински пут 153х 

(Борча) 
 Кафана Павле Корчагин –  

Ћирила и Методија 2а (Звездара) 
 Кафана Лимун жут – Димитрија Туцовића 

88 
 Кафана Мала Маца – Синђелићева 3 

(Врачар) 
 Клуб 17 – Јужни булевар 17 (Калуђерица) 
 Бане Наја Грил – Миће Радаковића 4ц 

(Земун) 
 Кафана Сељачка прича – Владетина 10 

(Палилула) 
 Кухиња Мистер Вок –  

Палмира Тољатија 5/1 (Нови Београд) 
 Бутик Хорус – Теразије 35 
 Кафић Паркић – Цвијићева 93 
 Beo Caffe – Првомајска 10 (Земун) 
 Caffe Codex – Господска 15 (Земун) 
 Кафе Фибоначи – Тршћанска 44 (Земун) 
 The Rolling Burrel Pub –  

Књегиње Љубице 26 (Дорћол) 
 Це Кафе – Милешевска 3 
 Пицерија Ортак – Првомајска 35 (Земун) 
 Ресторан Код Даче – Булевар Михајла 

Пупина 165 (Нови Београд) 
 Кафић M-Team – ТЦ Пирамида, Јурија 

Гагарина 151 а (Нови Београд) 

Донаторске 

кутије 
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 Кафић Блок гаража – Вождовачки кружни 
пут 17 а (Вождовац) 

 Ребус СДК – Булевар Зорана Ђинђића 105 
(Нови Београд) 

 Кафана Савски бисери –  
Јурија Гагарина 80б (Нови Београд) 

 Кафана Без имена – Руска 1 (Сењак) 
 Кафана Боем – Карађорђева бб 
 Пекара Гак – Исмета Мујазиновића 23 д 

(Нови Београд) 
 Црвена трафика – Булевар уметности 27а 

(Нови Београд) 
 Стрит кафе – Ада Циганлија 

 (код ресторана Језеро) 
 Ресторан Рад – Црнотравска бб (Бањица) 
 San food – Булевар Михаила Пупина 145 

(Нови Београд) 
 Кафе Семлин – Првомајска 10 ц (Земун) 
 Кафана Стара дама Блок 45 – Др. Ивана 

Рибара 115а (Нови Београд) 
 Caffe Pub Black Velvet – Далматинска 62 

(Палилула) 
 Кафе Барка – Булевар Зорана Ђинђића 99 

(Нови Београд) 
 Спортско удружење Астра – Булевар 

Краља Александра 89 (Звездара) 
 Играоница Банка – Луке Војводића 77 а 

(Церак) 
 Базени Queen – Житна 35 (Добановци) 
 Кафе Пауза – Војвођанска 85 (Сурчин) 
 Кафе бар Бела ружа – Сурчинска 9г 

(Ледине) 
 УР Цока и смешко – 27. марта 14 

(Палилула) 
 Сувенир шоп – Призренска 13  
 (Зелени венац) 
 УР Мита жар – Видоковачки венац 83а 

(Видиковац) 
 Паб Градска прича – Ђуре Јакшића 3 

(Стари град) 
 Кафе Маршал – Џона Кенедија 10 (Земун) 
 Козметолошки центар Ива Дерма – 

Капетан Мишина 20 (Дорћол) 
 Кафе паб Робин Худ –  

угао Војводе Степе и Боже Јанковића 
 ТЗР Шкундрић – Вожда Карађорђа 73 

(Јаково) 
 СТР Пили 1 – Бољевачка 6 (Јаково) 

 СТР Пили 2 – Браће Николић 1 (Јаково) 
 The Klemenca – Булевар Зорана Ђинђића 12 

г (Нови Београд) 
 Ћевабџиница Пинк Пантер – Љубинке 

Бобић 26 а (Бежанијска Коса) 
 УР Јован 1 – Исмета Мујазиновића 6а 

(Бежанијска Коса) 
 Кафе Блинк – Булевар Арсенија 

Чарнојевића 184 (Нови Београд) 
 Сплав Гусар – Савски кеј бб  

(Нови Београд) 
 Кафе Фазон – Сердар Јанка Вукотића 1 

(Петлово Брдо) 
 Сплав Књаз – Савски кеј бб (Нови Београд) 
 Пекара 30 М&E – Булевар Михаила 

Пупина 141 (Нови Београд) 
 New’s bar – Браће Јерковић 134 (Вождовац) 
 Blue electronic – Палмира Тољатија 48 

(Нови Београд) 
 Agi Pasta Away – Змај Јовина 13 
 Кафе 33 – Стеријина 15 (Палилула) 
 Кафе Орион – Војислава Илића 13 

(Звездара) 
 Клуб пријатеља ФК Раднички Београд – 

Тошин Бунар 190 (Нови Београд) 
 Ресторан Ипак се окреће – Сурчинска 25 а 

(Ледине) 
 Пицерија Boss MB – Сурчински пут бб 

(Ледине) 
 Сплав Сидро – Кеј ослобођења 1б (Земун) 
 Филолошки факултет – Студентски трг 3 
 Продавница пелета Сам – Г – Војвођанска 

407 ф (Ледине) 
 Кафе Пит стоп – Сурчински пут 6а(Ледине) 
 Копирница Лола – Краљице Марије 61 

(Звездара) 
 Ресторан Стари Мајдан Авала – Фрицка 

Лоха 80 (Бели Поток) 
 Кафе Hardy – Ђаковачка 9 (Звездара) 
 Кафе Ниво – Краљице Марије 61 (Звездара) 
 La vie et la surprise – Булевар Арсенија 

Чарнојевића 95 (Нбгд) 
 Пекара Смешко 038 – Краљице Марије I/3 

(Звездара) 
 Ресторан Тара – Зрењанински пут 151б 

(Борча) 
 Кафе My rules – Голубачка 9 (Црвени Крст) 

Донаторске 
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 Кафе Парк – Пожешка 61а 
 Corner beer – Трговачка 18 (Жарково)  
  Good food Vračar – Угао Г. Вучића и  
    В. Илића (Звездара)  
  Good food Z. Venac – Бранкова 1, плато  
   (З. Венац)  
 Good food Nbgd– Маршала Толбухина 18г 

(Нбгд)  
  Good food Bogoslovija–  

 Мије Ковачевића 9/1 (Богословија)  
 Good food Žarko– Трговачка 10 (Жарково)  
  Агенција Призма – Господска 4 (Земун)  
  Географски факултет – Војвођанска 1 

 (Земун)  
  Пивница „Облак у панталонама“ – Бул. 

Краља Александра 77а (Звездара)  
 Ресторан Dragon – Кнеза Вишеслава 130 

(Видиковац)  
 Играоница Четворка – Вртларска 7б 

(Земун)  
 Ресторан Шапат – Бирчанинова 42  

(Савски Венац)  
 Brothers Pub – Трговачка 4 (Чукарица) 
 Silver bell Group – Таковска 1 (Палилула)  
 Технички преглед Арена експрес – Бул. 

Арсенија Чарнојевића (Нбгд)  
 АЦ Посеидон – Заплањска 16 (Браће 

Јерковић)  
 Кафана Боем – Карађорђева 8а (Савамала)  
 Кафе бар Cheers – Бул. Кнеза Александра 

Карађорћевића 17 (Сењак)  
 Бар Прохибиција – Карађорђева 8а 

(Савамала)  
 Пивница Колонија – Рељковићева 9 

(Канарево брдо)  
 Кафана Сипај не питај – Карађорђева 9 

(Савамала)  
 Балон Sportzon Звезда Ада – Ада 

Циганлија 5 (Чукарица)  
 Ресторан Восток 1 – Бул. Арсенија 

Чарнојевића 30а (Нбгд)  
 Кафе Ћошак – Вукасовићева 21н (Канарево 

брдо)  
 Кафе Хаус – Миљаковачке стазе 51б 

(Миљаковац)  
 Рохо бар – Борска 41е (Миљаковац)  
 Ресторан Катун – Хасанагинице 1 

(Миљаковац) 

 Кафе Coffe Maniac – Вукасовићева 63 
(Миљаковац)  

 Кафе Фењер – Васе Пелагића 5 (Сењак)  
 Рибарница Папалина – Косте Главинића 6 

(Сењак)  
 Пекара Чачанин – Борска 94 (Раковица)  
 Ресторан Чачанин – Борска 94 (Раковица)  
 Caffe DUB – Пилота Михаила Петровића 

53д (Видиковац)  
 Пивница Beertija – ТЦ Видиковац, Кнеза 

Вишеслава 63 (Видиковац)  
 Caffe Patrida – Кнеза Вишеслава 140 

(Видиковац) 
 Играоница Тројка – ЈНА 1а (Борча)  
 Кафе Куба – Кнеза Вишеслава 63 (ТЦ 

Видиковац)  
 Кладионица Олимп – Незнаног јунака 4 

(Дедиње)  
 Central Cafe – Трговачка 5 (Жарково)  
 Продавница Данди – Заплањска 57ђ (Браће 

Јерковић)  
 Кафић Спорт Актив – Заплањска 86в 

(Браће Јерковић) 

 Православни богословски факултет – 
Мије Ковачевића 11б (Богословија)  

 Кафе Зенит – Драгослава Срејовића 6з 
(Богословија)  

 Чорба кафе – Браће Крсмановића 5 (Сава 
мала)  

 Квант – Маршала Тита 237 (Добановци)  
 Коктел бар Коњарник – Устаничка 170е 

(Коњарник)  
 Роштиљ код Марета – Др Зоре Илић 

Обрадовић 15 (Коњарник)  
 Запа бар – Краља Петра 41 (Стари град)  
 Запа барка – Ушће бб (Ушће) 

 Кафе Шестица – Бул. Зорана Ђинђића 44 

(Нбгд) 

 Кафе Lorenzo – Космајска 60 (Церак) 

 Спортски центар Кнежевац – Вишевачка 2 

(Раковица) 
 Маркет Круна – Јозе Шћурле 10а  
 Кафана Мед Макс – Ушће бб  
 Фаст фуд Деда Пеле – Миљаковачке стазе 

24 (Миљаковац)  
 Ресторан Легенда – Обреновачки друм бб 

(Макиш) 
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 Мио кафе – Бул. Краља Александра 294 
(Звездара) 

 Le Petit Bistro – Кларе Цеткин 12 (Нбгд)  
 Београдски бистро – Мирочка 3 (Палилула)  

 Висока школа електротехнике и 
рачунарства – Војводе Степе 283  

 Милин етно кутак – Булевар Зорана 
Ђинђића 166а (Нбгд)  

 Оптичарска радња Монокл – Бул. Краља 
Александра 300 (Звездара)  

  Инфо кафе – Шпанских бораца 22б (Нови 
Београд)  

   Наш кафе – Шпанских бораца 22а (Нови 
Београд)  

 Кафе машта – Булевар Зорана Ђинђића 67 
(Нови Београд)  

 Tim-s doo. – Видиковачки венац 81 ( 
Видиковац)  

 Спорт бар 22- Стевана Бракуса 6 (Баново 
Брдо)  

 Сур Сидро – Трговачка 30б (Жарково)  
 Кафе Фортуна – Алексиначких рудара 2  
 Рамс доо технички преглед – Булевар 

Краља Александра 379 (Звездара)  
 Пиле и Прасе – Булевар Краља Александра 

144 (Звездара)  
  Бркати паб – Нушићева 8  
 Кафе Паша – Ђорђа Кратовца 67  
 Значи Паб – 22 Октобра 16  
 Пекара Лука – Катарине Богдановић 3 

(Жарково)  
 Agi Pasta Away – Светозара Марковића 23-

25 

 Грађевински факултет – Булевар краља 

Александра 73 

 Queens Garden Bar – Вардарска 22 

 Plus Cash&Carry – Zmaj -Аутопут 18 

 Балон Енфилд – Волгина бб (Звездара) 

 Agi Pasta Away – Илије Гарашанина 33 

(Таш) 

 Agi Pasta Away – Булевар Зорана Ђинђића 

71 (Нбгд) 

 Agi Pasta Away – Максима Горког 97 

 Кафе Баштица – Миљаковачке стазе 111в 

(Миљаковац) 

 Magic caffe – Кабларска 2а (Сењак) 

 Сласт и маст доо – Сердар Јанка Вукотића 

1/Ђ 

 Fizio Tim – Владимира Поповића 10 (Нбгд) 

 MC Srbi – Булевар ЈНА 33б 
 Пекара Гак Коњарник – Устаничка 170 

(Коњарник)  
 Avantgarden Gastro Bar – Ратка Митровића 

136 (Церак)  
 Стаза 33 – Пут за Ада Хују бб (Карабурма)  
 Caffe pizzeria Kućica – Батутова 11 

(Звездара) 
 Life active – Трешњиног цвета 1б (Нбгд)  
 Апотека Nina Pharm – Рељковићева 1а 

(Миљаковац)  
 Коноба акустик – Цара Душана 13 

(Дорћол) 

 Фризерски салон Фризерај –  Борска 41в  
 Бен Акиба клуб – Браће Крсмановић 6  
 Угоститељска радња Деа – Љубинке Бобић 

26а  
 SB Gym – Ђуке Динић 14 

 Мењачница Маша – Палмира Тољатија 5 
ТЦ Меркатор (Нбгд)  

 Кафе Мина – Ратка Митровића 75ж (Церак)  
 Сплав Рио – Дунавски кеј бб  
 Fast food Babalu – Булевар Деспота 

Стефана 1а 

 Маркет Сунце 1 – Угриновачки пут 1  
 Маркет Сунце 2 – Павла Вуисића 24  
 Маркет Сунце 3 – Сурчински пут 9п  
 Маркет Сунце 4 – Виноградска 71  
 Српска кућа пива – Булевар Арсенија 

Чарнојевића 182 (Нбгд)  
 Наргила бар Mint Two  – Бежанијска 55  
 Jazz bar Sinatra – Жоржа Клемансоа 10 

 Cafe Cube – Џона Кенедија 99д (Нбгд)  
 Treger pub – Булевар краља Александра 186 

(Звездара)  
 Пицерија Нови Донатело – Устаничка 61 

(Вождовац)  
 Пивчуга паб – Милорада Бонжулића 3б 

(Душановац)  
 Кафе Кикирики бар – Пере Тодоровића 

10б (Баново брдо)  
 Грил шмек – Војвођанска 427  
 Технички преглед НЕО 1980 – Железничка 

34 (Сурчин)  
 China Town – Војвођанска 390 б  
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 China Town – Војвођанска 386 д  
 Moon Sushi & Fusion food – Македонска 31  
 Бутик Леонардо – Јована Рајића 6 (Црвени 

крст)  
 Ресторан Dolly bell – Булевар Михајла 

Пупина 165 б  
 Штарк арена – Булевар Арсенија 

Чарнојевића 58  
 Етно ресторан Мировица – Смедеревски 

пут 1 (Болеч)  
 Ресторан Матијаш – Првомајска 29 

(Земун)  
 By Extra doo – Булевар краља Александра 

95  
 Extra vogue – Булевар краља Александра 

112  
 Extra stil – Милана Ракића 125г  
 Ветеринарска амбуланта Станковић – 

Црвене Звезде 26 (Мали Мокри Луг)  
 Planet win 365 – Браће Срнића 23а (Медак)  
 Caffe bar Manhattan – Палмотићева 27  
 Сценарио – Милешевска 62 (Црвени крст)  
 Сервис Професионалац – Тошин бунар 

188а 

 Вилиџ бар – Војводе Драгомира 2 (Врачар)  
 Кафе 29 – Браће Срнића 23а (Медак)  
 Старо огњиште – Доктора Ивана Рибара 

120а (Нбгд)  
 Милева Бар –  Милеве Марић Ајнштајн 50  
 Пабић – Бежанијска 46  
 Катарза гастро бар – Ваљевског одреда 84 

(Борча)  
 Eclectic fighting academy – Мадридска 8 

(Коњарник)  
 Exclusive Limo service – Булевар Михаила 

Пупина 10е/63  
 Фризерски салон Оле – Ђорђа Станојевића 

9а  
 Caffe Bar Jarbol – 22. октобра 14 (Земун)  
 Тошин Салаш – Тошин бунар 148 

 

НОВИ САД 
 Канцеларија Срби за Србе – СПЕНС, 1. 

спрат, Сутјеска 2 
 Рода Центар – Руменачка 150 
 Кафе Паб Ладовина – Лазе Телечког 3 
 Кафе Спорт Меџик – Подунавска 12 
 Ресторан Цер – Хероја Пинкија 138 
 Ципелград – Дунавска 8 

 Хогар – Крилова 6  
 Бербер шоп Бане – Милана Тепића 19 

(Ветерник)  
 Спортисимо – Миленка Грчића 3а  
 Aqua Doria – Каменички пут бб  
 Кафе Коцка – Народног фронта 73  
 Кафе Панда – Балзакова 23  
 Спортски центар Десетка – Новосадског 

сајма  
 Кафић Каспер – Бул. цара Лазара 42 

 Кафић Нео – Темерински пут 173 

 Кафана „Библиотека“ – Гундулићева 27 

 Ресторан Наша Тврђава – Проте 

Михалџића 2а 

 Медицински факултет – Хајдук Вељкова 3 
 Кафе Марс – Народног фронта 93 

(Темерин)  
 Fit Code – Сутјеска 2  
 Кафана Код Ћолета – Иве Андрића 13 

(Футог)  
 Madame Piano – Браће Рибникара 21  
 Балкон бар – Данила Киша 13  
 Stringer Plus doo – Католичка порта 6 

 Баш Челик Crossfit – Булевар Деспота 

Стефана 11 

 Фризерски салон Махер – Фејеш Кларе 2А 

 La Torcia – Сомборска 12 

 Бутик Iva Santoryo – Дунавска 13 

 Trattoria Vapene – Фрушкогорска 4 

 Студенски дом Слободан Бајић – Др. Симе 

Милошевића 10 

 Пољопривредни факултет – Трг Доситеја 

Обрадовића 8 
 Brauhaus Brewery – Булевар Михајла 

Пупина 6  
 New York caffe – Владислава Каћанског 2  
 Салон намештаја 26. Октобар – Хајдук 

Вељкова 11  
 Факултет техничких наука – Трг Доситеја 

Обрадовића 6 

 Еко вешерај – Словачка 26  
 Апотека Јања – Војвођанска 20 (Руменка) 
 Caffe Napoli – Петефи Шандора 

бб(Руменка)  
 Брза храна Њам Њам – Ослобођења 23 

(Руменка) 
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 Пите испод сача код Стрикана – Цара 
Лазара 1 (Футог) 

 
ОЏАЦИ 

 СЗТР  Стар плус мм – Кнез Михајлова 39  

 СТР Михајловић – Сомборска 37 
 

СТАРА ПАЗОВА 
 Кетеринг Добар ручак – Бранка 

Радичевића 7 
 Бумеранг бар – Светосавска 13/15  
 Two guns – Доситејева 12  
 Кафић М38 – Светосавска 7  
 Кафић Brooka – Светосавска 13/4 

 Локал Спорт и разонода – Карађорђева 28 

 
      НОВА ПАЗОВА 
 Х Фактор – Његошева 27 

 

 БАЧКА ПАЛАНКА 
 Кафић Жарден – Југословенске армије 

 
 ИНЂИЈА 

 Кафе Порто– Цара Душана 28 

 Restoran Maria Partel – Трг Слободе 

 Кафић Централ – Трг Слободе 16  

 Leonida Sport studio – Српскоцрквена 10 
 

СРЕМСКА МИТРОВИЦА 
 Кафе бар Lavazza – Змај Огњеног Вука бб  
 Бифе Kibicfenster – Занатлијска 6 
  Теретана Еуроспорт – Водна 6  
 Кафе Асторија – Краља Петра I 21 
  Пекара Пекарац – Шећер сокак 72 
  Кафе бар Капана – Кузминска 1 
  Прица Брица фризерски салон – Трг 

Николе Пашића бб  
 Фризерски студио „by Deki“ – Трг Николе 

Пашића 11  
 Пицерија Балкан – Доситејева 11  
 Ноле берберин фризерски салон – Трг 

Николе Пашића бб  
 Мењачница Макс Еуро – Војводе Степе 4 
 Казино Lucky Spin – Шећер Сокак 74 
  Бифе Спорт клуб – Масарикова 8 
  Фаст Фуд Индекс – Светог Димитрија 17  

 Cafe & Billiard Bar Casablanca – Змај 
Јовина 19  

 Чарда ресторан Стари Рубин – Стари мост 
бб  

 Кафић Мајмунац паб – Трг Ћире 
Милекића 6 

 Бурекџинска радња Тодић – Трг 

Војвођанских бригада 11 

 Стоматолошка ординација Др 
Маркетановић – Трг Ћире Милекића 5  

 Спортска кладионица Милионер – Шећер 
сокак 2а 

 Пивница Хогарово буренце – Масарикова 
10  

 Апотека Бела Ружа – Петра Прерадовића 
123  

 Апотека Бела Ружа – Арсенија 
Чарнојевића 16/8 

 Месара Достанић – Булевар Костантина 
Великог 42  

 Сремгуд – Светог Саве 8  
 Caffe i nargila bar Hypnotic – Трг Светог 

Стефана 29 

 
МАЧВАНСКА МИТРОВИЦА 

 Сплав Круг – Мачвански кеј бб 
 

БАЧКА ТОПОЛА 
 Big brother plus – Сенћански пут 3 

 

 БАЧ 

 Кафе бар Центар – Трг Зорана Ђинђића 1 

 Апотека Јања – Трг Зорана Ђинђића 1 

 СТР Весна – Братства и јединства 20 

 

            БОР 
 Casper cafe pizzeria – Моше Пијаде 53 

 Ресторан Ћира – Краља Петра I бб 

 Lago caffe – Борско језеро бб  

 Фирма Нивес – Моше Пијаде 27/3  
 Hollywood – Краља Петра I 9е 

 

ЗРЕЊАНИН 

 Мини бар – плус – Народне омладине 5  
 Макси супермаркет – Јунака Милана 

Тепића бб 

Донаторске 

кутије 
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ВРШАЦ 
 Пицерија Беба – Зелена пијаца бб 

 

            ПАНЧЕВО 
 Туристичка агенција Panuka travel – 

Жарка Зрењанина 9 
 

              ШИД 
 Гимназија Сава Шумановић – Лазе 

Костића 2 
 Кафаница Quattro Šid – Карађорђева 31  
 Кафе Дали плус – Карађорђева 45  
 The Tall man Irish pub – Карађорђева 64 

 

 ВРБАС 

 Центар кафе – Маршала Тита 102 
 

СУБОТИЦА 
 Suins Sped – Гранични терминал Хоргош 
 Mirza tatoo studio – Блашка Рајића 5/48 

 

ЛАЗАРЕВАЦ 
 Chili bar – Карађорђева 25 
 Козметички салон Bellacuta – Воке Савић 

5г/3 
 Козметички салон Beauty corner – Воке 

Савић 
 Кладионица Planet Win 365 – Ивањданска 

11 (Барошевац) 
 СТР Кумрић – Медошевац бб 

 

 ОБРЕНОВАЦ 
 Пекара Код Жике – Војводе Мишића 119 
 СКЦ Обреновац – Краља Александра I 63 
 С Димитрије – Немањина 9 
 Gama car – Љубе Ненадовића 19/4 
 Пекара Код Жике 2 –  

Краља Петра I 42 локал 1 
 Кафе грил Ђукић – Вука Караџића 70/3  
 Пицерија Ђукић – Вука Караџића 70/7 

 

МЛАДЕНОВАЦ 
 Кафе Meri Popins – Koсмајска 11 
 Апотека Сана – Војводе Путника 22 
 Апотека Сана – Вука Караџић 44 
 Апотека Сана – Краља Петра I 243 
 ТЦ Младеновац – Браће Баџак 2 

БОГАТИЋ 
 Свечана сала Боровић – Павла Орловића 

51 
 

ШАБАЦ 
 Транском Платичево – Железничка бб, 

Платичево 
 Транском Јабука – Краља Милутина 22 
 Транском Бенска бара – Краља Петра 

Првог 3 
 Транском Чавић – Поцерска 6 
 Транском Мајур – Светог Саве бб, Мајур 
 Пашанац 1 брза храна – Карађорђева 57 
 Пашанац 2 брза храна – Масарикова 43 
 Пицерија Кухињица – Масарикова 135 
 Пекара Ранд-м – Краља Милутина 3/23а  
 Брза храна Цицибело 1 – Занатлијска 14  
  Брза храна Цицибело 2 – Господар 

Јевремова 39 

 Пицерија Рустика – Масарикова 12-18 

 Пекара Станимировић – Јована Цвијића 18 

 

ЛОЗНИЦА 
 Кафе бар Локал – Миодрага 

Борисављевића 3 
 Фризерски студио Image – Гимназијска бб 
 Фризерски салон Марко Поло – 

Карађорђева 5 
 Caffeteria Roma – Владе Зечевића 7  
 Миле Пром – Георгија Јакшића 14 

 Маркет Сјај 1 – Шабачки пут бб  
 Маркет Сјај 2 – Максима Горког 1  
 Ноћни бар Синдикат – Кнеза Милоша 2  

 Lady S бутик – Кнеза Милоша 8  
 Vistaoptik – Војводе Путника 8 

 Мењачница Трг – Трг Вука Караџића 

 Butik Exterra – Пашићева 1 

 Аутосервис Ваген 1 – Петра Комарчевића 

бб 

 Аутосервис Ваген 2 – Босанска 15 

 Coffe House 015 – Владе Зечевића 4 

 Aqua Casa – Шабачки пут 57б  
 Кафе ТКТ – Др Миленка Марина 17  

 Кафе Cyrano – Јована Цвијића бб (Базар 2) 

 ЉУБОВИЈА 
 Caffe Leon – Војводе Мишића 17 

Донаторске 

кутије 

Донаторске 

кутије 

Донаторске 

кутије 
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ВАЉЕВО 
 Кафе Резервација 014 – Насеље 

Ослободиоци Ваљева 13/5  
 Кафе Москва – Карађорђева 153  
 Ресторан Таверна – Карађорђева 40  
 Пивница Голос – Бирчанинова 3 

 

РУМА 
 Златара Garuda Gold – Железничка 3 
 Кафана Ваш Вајат – Јове Негушевића 2, 

Пећинци  
 Пекара Див 39 – Партизанска 1, 

Крњешевци  
 Скупштина бар – Крњешевска 72, 

Шимановци  
 Фото Љубиша – Браће Видаковић 6а, 

Пећинци 

 Кафе Република – Вељка Дугошевића 100 

 Кафе Форум – Градски трг 

 Пикадо клуб Харолд – Партизанска 12 

 Кафе Мементо – Градски трг 

 Ресторан Борковац – Орловићева бб 

 Кафе Светионик – Главна 156 

 

 ИРИГ 
 Код Николије – Рибарски Трг 16 

 

                ЧАЧАК 

 Каспер школица спорта – Солунска 30  
 Caffee Mondo – Градско шеталиште бб  
 Кафе Врцало на Морави – Градски бедем 

бб  
 La piaf – Немањина 58  
 Dolce Vita – Градско шеталиште бб 

 Кафе клуб пикадо фамилија – Др Драгише 
Мишовића  

 Српски паб – Браће Глишовић  
 УР Полет бђ – Славка Крупежа 2  
 Играоница Bronx – Пиварска  
 Caffe Calypso – Гвоздена Пауновића бб 

 Кафе Зебра – Миленка Никшића 14 

 Rilex caffe & nargila bar – Моравска 11  

 Паблик клуб – Хајдук Вељкова 20 

 Булевар бар – Вука Караџића 39д 

             ПОЖЕГА 
 Кафе Огњиште – Војводе Мишића 30 

АРИЉЕ 
 Наша Пекара – Милоша Глишића 17 

 

ВРЊАЧКА БАЊА 
 Брза храна Хорошо – Кнеза Милоша 1 
 Ресторан Композиција – Железничка 

(Врњци) 
 Ресторан Трифуновић – Кнеза Милоша 36 
 Добра клопа – Велибора Марковића 
 Брза храна Кеопс – Краљевачка 1 
 Кафе ресторан ИН – Врњачка 2 
 Ресторан Краљица – Немањина 22 
 Пивница Сакс – Немањина 5 
 Апартмани Мавеса – Врњачка бб 
 Кафе Трг – Променада 
 Лима бистро – Врњачка 19 
 Кеопс променада – Бањски трг 

 
КРАГУЈЕВАЦ 

 ТП Морава „Белошевац“ – 9. маја 88 
 ТП Морава „Звезда“ – Драге Тодоровић 12 
 ТП Морава „Мале Пчелице“ –  

Петра Драпшина 25 
 ТП Морава „Корићани“ –  

Крагујевачког батаљона 256 
 ТП Морава „Шумарице“ – 

Горњомилановачка 60 
 ТП Морава „Сунчани брег“ –  

Радета Милосављевића 2 
 ТП Морава „Наш углед“ –  

Гаврила Принципа бб, Лапово 
 ТП Морава „Робна кућа“ – Краља Петра I 

1, Лапово 
 УР ИДЗУО – Даничићева 10 

 Коноба акустик – Даничићева 21 

 

ПОЖАРЕВАЦ 
 Обућа газела – Трг Радомира Вујовића 2 

 

ЈАГОДИНА 
 Обућа газела – Кнегиње Милице 14 

 

               ЗЛАТИБОР 
 МАКС-МОБИЛ- Миладина Пећинара бб  
 Ресторан „Парк код Новице 2017“ – 

Јованке Јефтановић 48  
 Ресторан „Под Бором“ – Рујанска 3  

Донаторске 

кутије 
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 Кафе палачинкарница Adagio – Краљев 
трг 

 Дино парк – Улица спортова бб 

 Коноба акустик – Страхиње Поповића бб 

 Кафе Алиби – Тржни центар Златибор 

 

 ВРАЊЕ 
 Тумпе – Партизанска бб 
 Кафана Србија – Немањина 1 
 „Моје место“ – Партизанска 10 
 Кафе Бистро Нана – Партизанска 9 
 Ресторан „Код баке на ручак“ – Кнеза 

Милоша 15 

     
             ПИРОТ 

 Апотека Антић 1 – Живојина Николића 
Брке 16 (Бабушница)  

 Апотека Антић 2 – Ивице Миладиновића 1 
(Бабушница)  

 Апотека Антић 3 – Лава Толстоја 1б 
 Апотека Антић 4 – Трг Републике 134 

 

       КОСОВСКА МИТРОВИЦА 
 Кафе Bebоp -Краља Петра I 
 Кафе Moment– Краља Петра I 
 Кафе Inkognito– Краља Петра I 
 Пекара Moment – Краља Петра I 
 Кафе Луфт – Танаска Рајића бб 
 Пекара Moment 2 -Џона Кенедија бб 
 Пекара Moment 3 – Звечан 

 Paris Story Caffe – Краља Петра I 64 

.......................................................................................... 

ПАЛЕ 
 ТЦ Зворничанка – Српских ратника 2 

 Рекламни студио МИН – Српских ратника 
бб 

 

ТЕСЛИЋ 

 Маркет Кошута – Првог Крајишког 

корпуса бб 

 Хотел Хајдучке воде – Планина Борје 

 Кафе бар Бриљантин – Чечава бб 

 Клуб Бродвеј – Првог Крајишког корпуса 

бб 

 Фризерски салон Младен – Стевана 

Синђелића бб 

 Клас промет доо – Барић, Светог Саве бб 

 Yo goy – Занатски центар  

 Кафе бар Кабинет – Карађорђева Л/б 

 Бифе Весело вече – Горњи Булетић бб  

 Кафе бар ХЛ – Карађорђева бб  

 Кафе бар ТНТ – Стевана Синђелића  

 Пекара Мики – Светог Саве бб (Дом 
здравља)  

 Пекара Јелена – Светог Саве бб  

 Клуб Viena – Светог Саве бб 

 Пекотека Сач – Краља Петра бб  

 Пекотека Сач – Бања Врућица бб  

 Пекара Рељић – Барић (Кружни ток) 

 Кафе бар Бумеранг – Стевана Синђелића бб 

 

БРАТУНАЦ 
 ТЦ Зворничанка – Улица 27. јула бб 

 

СРЕБРЕНИЦА 
 ТЦ Зворничанка – Трг Милоша Обилића 

бб 
 

ВЛАСЕНИЦА 
 ТЦ Зворничанка – Илије Бирчанина 24 
 ТЦ Зворничанка (мали маркет) –  
        Светосавска 

 

КОЗАРСКА ДУБИЦА 
 Lounge Bar Marshall – Светосавска 3 
 Cafe Pink Lady – Проте Вујасиновића бб 
 Domino Caffe – Светосавска бб 
 Kafe bar Twins – Војводе Путника 50 
 Kafe Picasso – Михајла Пупина бб 
 The River Pub – Косовских јунака бб 
 Infiniti bar – Светосавска бб 
 Кафана Стари багрем – Светосавска 28 
 Пекара Марић – Војводе Путника 58  
 Пицерија Цезар – Светосавска бб 

 Роштиљница Силвестер – Светосавска бб 

 Кафе бар Зебрано – Светосавска бб  
 Кафе бар Monza – Видовданска бб 

 Грандкомерц – Видовданска 11 

Донаторске 

кутије 

Донаторске 

кутије 

Донаторске 

кутије 

Донаторске 

кутије 

Донаторске 

кутије 
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 Dub-Garden – Краља Петра I 

Ослободиоца 
 Драгстор Kwik Stop – Војводе Путника 3  
 Кафе бар Библиотека – Кнежица ББ  
 Мала Пивница – Светосавска ББ 

 WWW Mobile – Светосавска бб 

 

ГРАДИШКА 
 Наш кафић – Милана Тепића бб 
 Кафе бар Сењак – Петра Пеције бб  
 Кафе бар Синдикат – Обала Војводе Степе  
 Кафе бар Пензија – Обала Војводе Степе  
 Код НИКА-А – Пиланска бб (Горњи 

Подградци)  
 Caffe bar Hemingway – Мајора Милана 

Тепића 1  
 Кафе Марлборо – Буковачка 1  
 Кафе бар Милано – Партизанска бб  
 Кафана код Чиче – Бањалучки пут 164  
 Кафе бар Центар – Бањалучки пут 114  
 Кафе бар Кастело – Видовданска бб  
 Маркет ТСВ – Милоша Црњанског 40  
 Кафе бар No Name – Брестовчина бб  

 Крчма Феномен – Брезик Ламинци 70 

 

ПРИЈЕДОР 
 Манастир Клисина – село Ништавци 
 Кафе бар Камењара – Краља Александра 

12  

 Кафе бар Тројка – Козарска бб (Тешинић)  

 МС Мишко – Краља Петра Првог 
Ослободиоца  

 Кафе бар Лого – Занатска бб 

 Кафе Обала – Српских великана 52  

 Кафе Плажа – Српских великана 50  
 Кафић Д&Н – Бране Прокопића 9 

 
ШИПОВО 

 Маркет Шики – Николе Тесле 12 
 Маркет Корт – Гаврила Принципа бб 
 Роштиљница Код Уроша – Гаврила 

Принципа бб 
 

ПРЊАВОР 
 Индустри бар – Вида Њежића 
 Трокадеро бар – Занатски центар 1 
 Кафе бар Олимп – Лазе Лазаревића бб 

БИЈЕЉИНА 
 Маркет Зворничанка – Сремска 1 
 Penny Gastro Pub – Трг Ђенерала Драже 

Михаиловића 15  
 Кафе бар Бриџ – Душана Баранина 1 

 

СТАНАРИ 
 Кафе бар Болид 

 
ДЕРВЕНТА 

 Caffe bar Skodex – Николе Тесле 1 
 

ДОБОЈ 
 Royal beauty bar – Кнеза Лазара бб 
 Кафе бар Times – Војводе Степе бб 
 Sports pub – Николе Тесле 71 
 Кафе посластичарница Сан – Насеље 

Руданка 
 Кафе бар Zodiac – Цара Душана бб 
 Систем кафе – Цара Душана 2б  
 La Dolce vita – Цељска 12 

 

ЛАКТАШИ 
 Кафе посластичарница Intermeco – 

Немањина 14 
 

БАЊАЛУКА 

 Asstar – Бранка Поповића бб 

 Коноба БоМар – Слободана Кустурића 18 

 Red Fox – Бул. Војводе Степе Степановића 

101 

 Po Lule Duvana – Патре 3 

 

 ЗВОРНИК 

 Sport Caffe – Каракај бб 

 ЈУ Дом омладине – Трг Краља Петра I 

Карађорђевића 10 

 Билијар клуб Диамонд -Патријарха 

Павла 3ц 

 Кладионица Bet In -Caffe Infinity- Светог  

Саве 3-17 

 ТЦ Зворничанка – Светог Саве 22  

 ТЦ Зворничанка – Браће Југовића Б-12  

 ТЦ Зворничанка – Дринска 94 (Козлук)  

Донаторске 

кутије 

Донаторске 

кутије 

Донаторске 

кутије 
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 ТЦ Зворничанка – Пилица 50  

 ТЦ Зворничанка – Челопек 123 

 Кафе бар Дуга – Козлук  

 Кафе бар Код Бибија – Кисељачки пут  

 Кафе бар Cool – Економија  

 Кафе бар БМ – Тршић  

 Кафе бар No stress – Роћевић  

 Кафе перионица ПП – Челопек 

 

ВИШЕГРАД 
 Кафе бар Парагон – Друге подрињске 

бригаде 13 
 Caffe bar Calcio – Трг палих бораца 6 

 

              ХЕРЦЕГ НОВИ 
 Локал кафе – Мића Вавића 1  
 Брза храна 63 – Мића Вавића 2 
 Кафе бар Кум – Николе Љубибратића 25 

 

КОТОР 
 Моја Кафаница – Стари град 

 

             СКОПЉЕ 

 СКЦ СПОНА – Ћирила и Методија 30 
.......................................................................................... 
 

              ЧИКАГО 
 Beograd CaffÉ – 2937 West Irving Park Road 
 Nada’s Deli & Bakery – 7316 West Lawrence 

Avenue, Harwood Heights 
 Црква Св. Николе – St. Nikola Church – 

4301 Prairie Ave., Brookfield 
 Lazich Deli – 7035 West Higgins Ave., 

Chicago 
 ABC Deli – 7701 Lawrence Ave., Norridge 

 

ВАШИНГТОН 
 Црква Св. Луке – St. Luka Church, 10660 

River Rd Potomac, MD 
 

ХАМИЛТОН 
 Etno bar & grill – 125 Gailmont Dr, 

Hamilton, ON L8K 4B8 
 
 
 

ТОРОНТО 
 Bloor Optical – 2235 Bloor St. W., Toronto 

 

АРАУ 
 Adonis Bar – Rain 41 

 

ХОРВ  
 Arcadia Cafe – Kantonsstrasse 19 

 

            БУГИБА  

 Ресторан Фамилија – Triq il-Hgejjeg 
 Tasty trailer  

 Наша кафана – Triq il-Flarifa 25 
 

 
 

 
 

ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 
 

Донаторске 

кутије 
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Срби за Србе 

бутик 
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Срби заСрбе 

бутик 
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ПРЕГЛЕД ДОНАТОРА ЗА ЈУЛ 2020. 
 

1. Бранислав Д. /Србија/ – 5 € 
2. Јован Б. /Србија/ – 15 € 
3. Данило С. /Србија/ – 6 € 
4. Никола П. /Србија/ – 38.000 дин. 

(Тројка из блока Обреновац) 
5. Ђорђе К. /Србија/ – 11.759 дин. 

(за Величковиће код Медвеђе) 
6. Мирко П. /Србија/ – 3.000 дин. 
7. Александра Ђ. /Србија/ – 10.000 дин. 
8. Isak doo /Србија/ – 20.000 дин. 

(Тројка из блока Ариље) 
9. Госи /Србија/ – 7.000 дин. 

(Тројка из блока Земун) 
10. Smiljanić-komerc doo Požega 

/Србија/ – 5.000 дин. 
(Тројка из блока Ариље) 

11. Slađa MFS /Србија/ – 5.000 дин. 
(Тројка из блока Ариље) 

12. Мара Г. /Србија/ – 40.000 дин. 
13. Кристијан М. /Србија/ – 11.000 дин. 

(за Мајетиће из С. Македоније) 
14. Гео-пројект СМ /Србија/ – 10.000 дин. 

(Тројка из блока Сремска Митровица) 
15. Урош Ћ. /Србија/ – 1.000 дин. 
16. Биљана Ђ. /Србија/ – 1.000 дин. 
17. Предраг К. /Србија/ – 2.000 дин. 
18. Невенка Ђ. /Србија/ – 2.000 дин. 
19. Ненад Т. /Србија/ – 2.000 дин. 
20. Борис И. /Србија/ – 1.000 дин. 
21. Далибор Р. /Србија/ – 1.000 дин. 
22. Милан Д. /Србија/ – 1.000 дин. 
23. Љубо Л. /Србија/ – 500 дин. 
24. Душан И. /Србија/ – 500 дин. 

(за Величковиће код Медвеђе) 
25. Кристина С. /Србија/ – 500 дин. 
26. Срђан Ш. /Србија/ – 1.000 дин. 
27. Дамир П. /Србија/ – 2.000 дин. 
28. С.П. /Србија/ – 1.000 дин. 
29. Божидар К. /Србија/ – 3.000 дин. 
30. Unikotex /Србија/ – 7.000 дин. 

(Тројка из блока Ариље) 
31. Борис Ц. /Србија/ – 5.000 дин. 
32. Марко М. /Србија/ – 3.000 дин. 
33. Данијел Б. /Србија/ – 1.000 дин. 
34. Душан Д. /Србија/ – 2.000 дин. 
35. Весна П. /Србија/ – 2.000 дин. 

36. Дејан Р. /Србија/ – 500 дин. 
37. Емилија С. /Србија/ – 100 дин. 
38. Гласмик ДОО /Србија/ – 20.000 дин. 

(Тројка из блока Земун) 
39. Биљана Б. /Србија/ – 11.759 дин. 
40. Р.Ц.С.С. /Србија/ – 20.000 дин. 

(Тројка из блока Земун) 
41. Stefan doo /Србија/ – 10.000 дин. 

(Тројка из блока Ариље) 
42. Соња Х. /Србија/ – 2.000 дин. 
43. Емина Ш. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Лончине код Лознице) 
44. Belem doo /Србија/ – 5.000 дин. 

(за Величковиће код Медвеђе) 
45. Јелена Б. /Србија/ – 300 дин. 
46. Ранко Ђ. /Србија/ – 500 дин. 

(за Величковиће код Медвеђе) 
47. Андреја Ж. /Србија/ – 6.000 дин. 

48. Владимир Стаменић ПР Агенција 
/Србија/ – 7.000 дин. 
(Тројка из блока Ариље) 

49. МАКС-МОБИЛ /Србија/ – 7.200 дин. 
50. Ресторан Парк код Новице 2017 

/Србија/ – 6.800 дин. 
51. Кафе Алиби /Србија/ – 10.200 дин. 
52. Ауто центар Елми доо Лозница 

/Србија/ – 51.000 дин. 
(за Јездимировиће из Малог Зворника) 

53. Vistor d.o.o. /Србија/ – 10.000 дин. 
(Тројка из блока Ариље) 

54. Зоран П. /Србија/ – 3.820 дин. 
55. Марија З. /Србија/ – 20.000 дин. 
56. СУР Наполеон /Србија/ – 8.000 дин. 

(Тројка из блока Ариље) 
57. Пекара Ђурђевдан /Србија/ – 7.000 дин. 

(Тројка из блока Ариље) 
58. Сергеј Ц. /Србија/ – 2.000 дин. 
59. Огњен Б. /Србија/ – 1.000 дин. 
60. Милош У. /Србија/ – 1.000 дин. 
61. Милан А. /Србија/ – 1.240,62 дин. 

(за Величковиће код Медвеђе) 
62. Александра Р. /Србија/ – 2.000 дин. 

(за Величковиће код Медвеђе) 
63. Деса К.П. /Србија/ – 2.000 дин. 
64. Весна Ћ. /Србија/ – 1.200 дин. 
65. Илија К. /Србија/ – 1.200 дин. 
66. Срђан Р. /Србија/ – 1.000 дин. 
67. Јасмина С. /Србија/ – 1.000 дин. 

Списак СЗС 

донатора 
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68. Нинослава Д. /Србија/ – 1.000 дин. 
69. Лазар К. /Србија/ – 1.000 дин. 
70. Мирјана Б. /Србија/ – 500 дин. 
71. Милоје М. /Србија/ – 5.000 дин. 

(за Јездимировиће из Малог Зворника) 
72. Наша Пекара /Србија/ – 7.000 дин. 

(Тројка из блока Ариље) 
73. Neetu S.R. /Србија/ – 5.000 дин. 
74. Бранислав В. /Србија/ – 2.000 дин. 
75. Драган М. /Црна Гора/ – 50 € 

(за Величковиће код Медвеђе) 
76. Срби из Берана /САД/ – 5,12 € 

(за Величковиће код Медвеђе) 
77. Раде Н. /Р. Српска/ – 5 КМ 

(за Перовиће из Кучевишта) 
78. Раде Н. /Р. Српска/ – 5 КМ 

(за Раичевиће из Сјенице) 
79. Раде Н. /Р. Српска/ – 5 КМ 

(за Цветановиће код Гаџиног Хана) 
80. Раде Н. /Р. Српска/ – 5 КМ 

(за Шимуновиће код Бољевца) 
81. Раде Н. /Р. Српска/ – 5 КМ 

(за породицу Лончина код Лознице) 
82. Раде Н. /Р. Српска/ – 5 КМ 

(за Јездимировиће из Малог Зворника) 
83. Пикадо из блока, Наш Кафић, 

Градишка /Р. Српска/ – 13 КМ 
(Тројка из блока) 

84. Агенција Савић /Р. Српска/ – 100 КМ 
(Тројка из блока Приједор) 

85. Папа Џо /Р. Српска/ – 100 КМ 
(Тројка из блока Приједор) 

86. Мирјана И. /Р. Српска/ – 5 КМ 
87. Наташа М. /Р. Српска/ – 20 КМ 

(за Шимуновиће код Бољевца) 
88. Дарко Ј. /Р. Српска/ – 15 КМ 
89. Милан В. /Р. Српска/ – 20 КМ 
90. Славица М. /Р. Српска/ – 50 КМ 

(за Димиће из Косовске Каменице) 
91. Илија Т. /Р. Српска/ – 50 КМ 
92. Михајло С. /Р. Српска/ – 100 КМ 

(Тројка из блока Градишка) 
93. Славко М. /Р. Српска/ – 100 КМ 

(за Димиће из Косовске Каменице) 
94. Karpenteri Vitorog /Р. Српска/ – 150 КМ 

(Тројка из блока Приједор) 
95. Аца и Ута /Немачка/ – 150 € 

96. Синиша А. /Аустралија/ – 30 € 
(за Величковиће код Медвеђе) 

97. Петко П. /САД/ – 30 € 
98. Бојан Р. /САД/ – 20 € 
99. Тодор С. /Србија/ – 50 € 

(за Величковиће код Медвеђе) 
100. Милош Т. /Србија/ – 10 € 

(за Косово и Метохију) 
101. Миле С. /Словенија/ – 10 € 
102. Анонимно /Србија/ – 10 € 
103. Анонимно /Црна Гора/ – 30 € 

(за Крајину) 
104. Ђорђе Ђ. /Холандија/ – 30 € 
105. Пријатељи из Турске /Турска/ – 20.000 € 

(за Мајетиће из С. Македоније) 
106. Анонимно /Шведска/ – 50 € 

(за Перовиће из Кучевишта) 
107. Никола Т. /Србија/ – 20 € 

(за Величковиће код Медвеђе) 
108. Мирољуб М. /Аустралија/ – 10 € 

(за Републику Српску) 
109. Анонимно /Канада/ – 10 € 
110. Анонимно /Немачка/ – 100 € 
111. Лазар /Малта/ – 30 € 
112. Анонимно /Р. Српска/ – 30 € 
113. Андрија Л. /Аустрија/ – 30 € 
114. Далибор Т. /Аустралија/ – 50 € 
115. Анонимно /Чешка/ – 50 € 
116. Анонимно /Чешка/ – 10 € 
117. Милош Д. /Р. Српска/ – 50 € 

(Тројка из блока Власеница) 
118. Милош С. /Немачка/ – 20 € 
119. Александар М. /Холандија/ – 50 € 

(за Величковиће код Медвеђе) 
120. Златан С. /Аустрија/ – 30 € 
121. Александра Н. /Данска/ – 50 € 
122. Анонимно /Грузија/ – 20 € 
123. Катарина М. /Немачка/ – 50 € 
124. Анонимно /САД/ – 10 € 
125. Ана С. /Шпанија/ – 50 € 

(за Величковиће код Медвеђе) 
126. Радомир Ј. /Србија/ – 10 € 

(за Величковиће код Медвеђе) 
127. Александар /Србија/ – 10 € 
128. Озренко /Луксембург/ – 50 € 
129. Банијац /Исланд/ – 20 € 
130. Анонимно /Р. Српска/ – 10 € 

Списак СЗС 

донатора 
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131. Милко Н. /Аустралија/ – 20 € 
(за Величковиће код Медвеђе) 

132. Милко Н. /Аустралија/ – 20 € 
(за Мајетиће из С. Македоније) 

133. Д. Томић /В. Британија/ – 50 € 
134. Анонимно /Словачка/ – 5 € 

(за Раичевиће из Сјенице) 
135. Анонимно /В. Британија/ – 55 € 
136. Стефан Г. /Италија/ – 10 € 
137. Срби у Кини /Кина/ – 900 € 

(за Костиће из Зрењанина) 
138. Филип С. /Немачка/ – 10 € 
139. Ненад С. /Шпанија/ – 20 € 
140. Давид Ђ.  – 50 € 
141. Фамилија Нестеровић /Аустрија/ – 70 € 
142. Мирослав Ч. /Шпанија/ – 10 € 
143. Младен П. /Аустрија/ – 10 € 
144. Коста М. – 5 € 
145. Ђуро Г. /Немачка/ – 10 € 
146. Немања М /Аустрија/ – 10 € 
147. Дејан Б. /Аустрија/ – 15 € 
148. Данијел М. – 10 € 
149. Алекс М./Аустралија/ – 100 € 
150. Марија Ј. /Аустрија/ – 20 € 
151. Жељко Ј. /Аустрија/ – 4 € 

(за Републику Српску) 
152. Жељко М. /Аустрија/ – 10 € 
153. Анонимно /Аустрија/ – 5 € 
154. Љубинка Р. /Италија/ – 15 € 
155. Danny V. /Холандија/ – 5 € 
156. Nikoletta V. /Холандија/ – 5 € 
157. Svetlana V. /Холандија/ – 5 € 
158. Elizaveta V. /Холандија/ – 5 € 
159. Ekaterina V. /Холандија/ – 5 € 
160. Сања Ш. /Аустрија/ – 10 € 
161. Давид К. /Аустрија/ – 5 € 

(Тројка из блока Грац) 
162. Адриатика П. /Аустрија/ – 10 € 
163. Тамара П. /Аустрија/ – 10 € 

(Тројка из блока Грац) 

164. Од једне САМОсвесне жене 
угроженим људима /Холандија/ – 60 € 
(за Перовиће из Кучевишта) 

165. Владимир С. /Аустрија/ – 10 € 
166. Никола А. /Аустрија/ – 10 € 
167. Момчило С. /Аустрија/ – 20 € 

(Тројка из блока Грац) 
168. Јелена Н. /Аустрија/ – 50 € 

169. Момир Д. /Аустрија/ – 50 € 
170. Одбојка из блока Грац /Аустрија/ – 600 € 

(Тројка из блока) 
171. Филип П. /Аустрија/ – 30 € 
172. Филип П. /Аустрија/ – 5 € 
173. Тара Г. /Аустрија/ – 10 € 

(Тројка из блока Грац) 
174. Јелена Б. /Аустрија/ – 10 € 

(Тројка из блока Грац) 
175. Зорица С. /Аустрија/ – 10 € 
176. Славиша С. /Аустрија/ – 10 € 
177. Гордана /Аустрија/ – 20 € 
178. Марко М. /Аустрија/ – 100 € 
179. Никола Т. /Швајцарска/ – 50 CHF 
180. Данијел Ш. /Швајцарска/ – 10 CHF 
181. Јована Ђ. /Швајцарска/ – 20 CHF 
182. Михаел А. /Швајцарска/ – 10 CHF 
183. Тијана Ј. /Швајцарска/ – 5 CHF 
184. М.П. /Швајцарска/ – 50 CHF 
185. Лазар С. /Швајцарска/ – 20 CHF 
186. Зоран З. /Швајцарска/ – 5 CHF 
187. Милена О. /Швајцарска/ – 5 CHF 
188. Мирослава А.Ф. /Швајцарска/ – 5 CHF 
189. Данијел М. /Швајцарска/ – 5 CHF 
190. Марко С. /Швајцарска/ – 5 CHF 
191. Владимир П. /Швајцарска/ – 5 CHF 
192. Мирослав В. /Швајцарска/ – 10 CHF 
193. Ивица Р. /Швајцарска/ – 25 CHF 
194. Тамара М. /Швајцарска/ – 10 CHF 
195. Мирко Ј.Х. /Швајцарска/ – 10 CHF 
196. Jean J.B. /Швајцарска/ – 20 CHF 

197. СССС Николић-Тецић О. 
/Швајцарска/ – 50 CHF 

198. Невена Г.Р. /Швајцарска/ – 10 CHF 
199. Ведран Н. /Швајцарска/ – 50 CHF 
200. Александар Г. /Швајцарска/ – 10 CHF 
201. М.К. /Швајцарска/ – 50 CHF 
202. Душан М. /Швајцарска/ – 50 CHF 
203. Милан С. /Швајцарска/ – 230 CHF 
204. Андреа Н. /Немачка/ – 10 € 
205. Немања Р. /Немачка/ – 20 € 
206. Сања Н. /Немачка/ – 15 € 
207. Александар Р. /Немачка/ – 25 € 
208. Александар Ж. /Немачка/ – 10 € 
209. Јелена К. /Немачка/ – 25 € 
210. Никола О. 99 /Немачка/ – 15 € 
211. Бранко Ш.Д. /Немачка/ – 20 € 
212. Жељко Б. /Немачка/ – 20 € 

Списак СЗС 
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213. Мира Д. /Немачка/ – 20 € 
(за Косово и Метохију) 

214. Милан С. /Немачка/ – 50 € 
215. Алексаднар В. и Кристина Б. 

/Немачка/ – 20 € 
216. Даниела Р. /Немачка/ – 10 € 

(за Косово и Метохију) 
217. Татјана Б. /Немачка/ – 20 € 
218. Александар П. /Немачка/ – 10 € 
219. Миломир и Мирјана М. /Немачка/ – 20 € 
220. Миле К. /Немачка/ – 30 € 
221. ДЈ Миву /Немачка/ – 10 € 
222. Неда М.С. /Немачка/ – 20 € 
223. Младен Ј. /Немачка/ – 10 € 
224. Марјана Ж.И. /Немачка/ – 20 € 
225. Милош Л. /Немачка/ – 10 € 
226. Александар П. /Немачка/ – 20 € 
227. Илијан Т. /Немачка/ – 20 € 
228. Борис и Десанка В. /Немачка/ – 30 € 
229. Александар и Марија М./Немачка/ – 50 € 
230. Милош Х. /Немачка/ – 10 € 
231. Миросанда В. /Немачка/ – 5 € 
232. Огњен П. /Немачка/ – 50 € 
233. Славиша П. /Немачка/ – 30 € 
234. Сузана К. /Немачка/ – 30 € 
235. Јованче, Куманово /Немачка/ – 100 € 
236. Стефан С. /Немачка/ – 30 € 
237. Љиљана Ц. /Шведска/ – 200 SEK 
238. Анђела и Николина /Шведска/ – 400 SEK 
239. Agame B. /Шведска/ – 100 SEK 
240. Бобан Р. /Шведска/ – 100 SEK 
241. Самира А. /Шведска/ – 100 SEK 
242. Нора Ф. /Шведска/ – 100 SEK 
243. Срђан М. /Шведска/ – 50 SEK 
244. Тијана С. /Шведска/ – 15 SEK 
245. Драгана Ш.Љ. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Величковиће код Медвеђе) 
246. Иван М. /Шведска/ – 200 SEK 
247. Ђорђе Д. /Шведска/ – 200 SEK 
248. Олга П. /Шведска/ – 100 SEK 
249. Димитрије И. /Шведска/ – 200 SEK 

(за Величковиће код Медвеђе) 
250. Дејан Т. /Шведска/ – 100 SEK 
251. Загорка П. /Шведска/ – 100 SEK 
252. Боривоје Т. /Шведска/ – 100 SEK 
253. Милош П. /Шведска/ – 500 SEK 
254. Маја М. /Шведска/ – 200 SEK 
255. Анонимно /Шведска/ – 200 SEK 

256. Владо Ј. /Шведска/ – 100 SEK 
257. Драган Н. /Шведска/ – 100 SEK 
258. Ђорђе П. /Шведска/ – 100 SEK 
259. Анонимно /Шведска/ – 100 SEK 
260. Дејан Бељић /Канада/ – $ 25 CAD 
261. Весна Васић /Канада/ – $ 50 CAD 
262. Бојана Перишић /Канада/ – $ 30 CAD 
263. Милош Делић /Канада/ – $ 25 CAD 

264. Радмила и Богдан Пјанић 
/Канада/ – $ 30 CAD 

265. Драган Вујић /Канада/ – $ 50 CAD 

266. PayPal Giving Fund Canada 
/Канада/ – $ 175,35 CAD 

267. Милица Љиљак /Канада/ – $ 50 CAD 
268. Јованка Галић /Канада/ – $ 15 CAD 
269. Сандра Васковић /Канада/ – $ 30 CAD 
270. Марта Стојановић /Канада/ – $ 35 CAD 
271. Александар Пејић /Канада/ – $ 50 CAD 
272. Недељко Цалија /Канада/ – $ 50 CAD 
273. Миле Котарац /Канада/ – $ 30 CAD 
274. Драгољуб Марчета /Канада/ – $ 25 CAD 
275. Brian Stanojevic /Канада/ – $ 30 CAD 
276. Жарко Долаш /Канада/ – $ 5 CAD 
277. Марија З. /САД/ – $ 5 

(за Величковиће код Медвеђе) 
278. Анонимно /САД/ – $ 52,23 
279. Ненад М. /Аустралија/ – $ 25 
280. Александар Б. /САД/ – $ 50 
281. iSerbApparel.com /САД/ – $ 10 
282. White city logistics /САД/ – $ 50 
283. Урош К. /САД/ – $ 100 
284. Владан В. – $ 50 
285. Радоман /САД/ – $ 15 
286. Лазар М. /САД/ – $ 30 
287. Зоран З. /САД/ – $ 15 
288. Срђан Г. /САД/ – $ 15 
289. Тамара Ј. /САД/ – $ 200 
290. Vozi Inc. /САД/ – $ 200 
291. Д.Г. /САД/ – $ 208 
292. Александра Б. /Аустралија/ – $ 50 
293. Иван Р. /САД/ – $ 25 
294. Жељка Б. /САД/ – $ 25 
295. Биљана Б. /САД/ – $ 15 
296. Дејан Д. /САД/ – $ 50 
297. Joan J. /САД/ – $ 50 
298. Марија З. /САД/ – $ 5 
299. Вучић М. /САД/ – $ 15 
300. Славиша К. /САД/ – $ 25 
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301. Тања Ј. /САД/ – $ 25 
302. Зоран К. /САД/ – $ 104,15 
303. Benevity Giving Platform /САД/ – $ 140 
304. Петар Т. /Србија/ – 9,15 € 
305. Radivojevic Business /Србија/ – 10 € 
306. Милош Теодосић /Р. Српска/ – 150 € 
307. Никола Т. /Србија/ – 1,32 € 
308. Анонимно /Хрватска/ – 10 € 

(за Цветановиће код Гаџиног Хана) 
309. Далибор Ш. /Финска/ – 100 € 
310. Драган М. /Литванија/ – 200 € 

(за Драгојевиће из Дервенте) 
311. Про-кик Чика Васа /Србија/ – 7.000 дин. 

(Тројка из блока 30. блок) 
312. Бошко Шуша /Србија/ – 12.000 дин. 

(Тројка из блока Земун) 
313. Моделиа /Србија/ – 10.000 дин. 

(Тројка из блока Земун) 
314. Макс Бет /Србија/ – 10.000 дин. 

(Тројка из блока Земун) 
315. Академски сликар Наташа Луковић 

/Србија/ – 10.000 дин. 
(Тројка из блока Земун) 

316. ТБ87 /Србија/ – 13.000 дин. + 250 € 
(Тројка из блока Земун) 

317. Дача Земун /Србија/ – 7.000 дин. 
(Тројка из блока Земун) 

318. Алекса Севић /Србија/ – 18.700 дин. 
(Тројка из блока Земун) 

319. Тројка из блока Земун 
/Србија/ – 57.430 дин. 

320. Good food Vračar /Србија/ – 7.610 дин. 
321. Ветеринарска амбуланта Станковић 

/Србија/ – 3.600 дин. 
322. Роштиљ код Марета 1 

/Србија/ – 3.460 дин. 
323. Коктел бар Коњарник 

/Србија/ – 6.430 дин. 

324. Роштиљ код Марета 2 
/Србија/ – 9.300 дин. 

325. Катарина М. /Србија/ – 5.000 дин. 
326. Дарио М. /Србија/ – 5.000 дин. 
327. Немањићи интернет продавница 

/Србија/ – 1.000 дин. 
328. Ненад П. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Цветановиће код Гаџиног Хана) 
329. Ненад П. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Јездимировиће из Малог Зворника) 

330. Никола А. /Србија/ – 12.000 дин. 
331. Бојан Ј. /Србија/ – 12.000 дин. 
332. Пеђа Меденица /Србија/ – 20.000 дин. 

(Тројка из блока Земун) 
333. Милена С. /Србија/ – 11.759,40 дин. 
334. Владимир К. /Србија/ – 2.000 дин. 
335. Стефан В. /Србија/ – 2.000 дин. 

(за Цветановиће код Гаџиног Хана) 
336. Милан С. /Србија/ – 2.000 дин. 
337. Андрија К. /Србија/ – 2.500 дин. 
338. Јелена Д. /Србија/ – 7.000 дин. 
339. Fleš-SAPA /Србија/ – 10.000 дин. 

(Тројка из блока Ариље) 
340. Вељко М. /Србија/ – 11.881 дин. 
341. Бојана Б. /Србија/ – 3.000 дин. 
342. Мирјана Р.С. /Србија/ – 5.000 дин. 

(за Величковиће код Медвеђе) 
343. Фрутопија /Србија/ – 10.000 дин. 

(Тројка из блока Земун) 
344. MML TEX /Србија/ – 10.000 дин. 

(Тројка из блока Ариље) 
345. Анонимно /Србија/ – 3.000 дин. 
346. Братислав А. /Србија/ – 2.468 дин. 
347. Дејан Х. /Србија/ – 1.000 дин. 
348. Ђађа Бонито /Србија/ – 1.000 дин. 

(Тројка из блока) 
349. Зоран П. /Србија/ – 1.022,20 дин. 
350. Војислав С. /Србија/ – 2.000 дин. 
351. Марко Б. /Србија/ – 2.000 дин. 
352. Матија М. /Србија/ – 1.500 дин. 
353. Породица Рашула /Србија/ – 1.000 дин. 

(за раст и развој СЗС организације) 
354. Ђорђије Б. /Србија/ – 1.000 дин. 
355. Павле К. /Србија/ – 3.000 дин. 
356. Јована С. /Србија/ – 1.500 дин. 
357. Никола М. /Србија/ – 1.000 дин. 
358. Digital2web /Србија/ – 10.000 дин. 
359. Вук М. /Србија/ – 1.000 дин. 
360. Анонимно /Србија/ – 114.000 дин. 

(Кош за срећу-Тројка из блока) 
361. Јована и Марко Д. /Србија/ – 5.000 дин. 
362. Данка Л. /Србија/ – 5.000 дин. 
363. Љубица Ј. /Србија/ – 500 дин. 
364. Горан М. /Србија/ – 300 дин. 
365. Анонимно /Србија/ – 1.000 дин. 
366. Никица Т. /Србија/ – 250 дин. 
367. Казино Александар /Србија/ – 20.000 дин. 

(Тројка из блока Земун) 
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368. Милан П. /Србија/ – 12.000 дин. 
369. Бане Ушић /Србија/ – 11.700 дин. 

(Тројка из блока Рума) 
370. Анонимно /Србија/ – 4.444 дин. 
371. Тријумф база доо /Србија/ – 17.500 дин. 

(Тројка из блока Ариље) 
372. Алта Нова /Србија/ – 10.000 дин. 

(Тројка из блока Земун) 
373. Про Паша /Србија/ – 10.000 дин. 

(Тројка из блока Земун) 
374. Tancom software solutions doo 

/Србија/ – 20.000 дин. 
(за Косово и Метохију) 

375. Миљана Ц. /Србија/ – 23.000 дин. 
376. Соња Х. /Србија/ – 2.000 дин. 
377. Милан В. /Србија/ – 3.000 дин. 
378. Ведран П. /Србија/ – 2.000 дин. 
379. Саша В. /Србија/ – 2.000 дин. 
380. Кафе Алиби Ариље /Србија/ – 2.000 дин. 

(Тројка из блока Ариље) 
381. Данило Р. /Србија/ – 1.200 дин. 
382. Брза храна Кеопс /Србија/ – 19.990 дин. 
383. Кеопс променада /Србија/ – 19.990 дин. 
384. Стефан М. /Србија/ – 10.000 дин. 
385. Миладин Р. /Србија/ – 3.000 дин. 
386. Бранкица В. /Србија/ – 3.000 дин. 
387. Alta Pay /Србија/ – 10.000 дин. 

(Тројка из блока Земун) 
388. Немања М. /Србија/ – 26.000 дин. 
389. Владан Ј. /Србија/ – 5.000 дин. 
390. Ненад М. /Србија/ – 1.000 дин. 
391. Трифун Т. /Србија/ – 1.000 дин. 
392. Љубомир С. /Србија/ – 10.000 дин. 

393. BlackRock и запослени 
/Србија/ – 15.702,41 дин. 

394. Александар М. /Србија/ – 11.759 дин. 
395. Живан К. /Србија/ – 3.000 дин. 
396. Неђо Т. /Србија/ – 3.000 дин. 
397. Небојша С. /Србија/ – 2.500 дин. 
398. Предраг П. /Србија/ – 2.000 дин. 
399. Драган К. /Србија/ – 2.000 дин. 
400. Марко Б. /Србија/ – 1.000 дин. 
401. Немања П. /Србија/ – 1.200 дин. 
402. Немања Ј. /Србија/ – 1.000 дин. 
403. Дамјан М. /Србија/ – 1.000 дин. 
404. Жељко С. /Србија/ – 500 дин. 
405. Божо Б. /Србија/ – 500 дин. 
406. Катарина Х.В. /Србија/ – 200 дин. 

407. Јелена П. /Србија/ – 1.000 дин. 
408. Анонимно /Црна Гора/ – 10 € 
409. Зоран Р. /Црна Гора/ – 30 € 
410. Александар Д. /Р. Српска/ – 10 КМ 
411. Сања З. /Р. Српска/ – 10 КМ 
412. Ведрана М. /Р. Српска/ – 20 КМ 
413. Игор Г. /Р. Српска/ – 50 КМ 

(за Малешевиће код Зворника) 
414. Центро-Шпед доо /Р. Српска/ – 150 КМ 

(Тројка из блока Теслић) 
415. Пекара Јелена /Р. Српска/ – 250 КМ 

(Тројка из блока Теслић) 
416. Пикадо из блока Брчко 

/Р. Српска/ – 1.136 КМ 
(Тројка из блока) 

417. Предраг С. /Р. Српска/ – 20 КМ 
(за Драгојевиће из Дервенте) 

418. Горан С. /Р. Српска/ – 20 КМ 
(за Косово и Метохију) 

419. Мала Пивница /Р. Српска/ – 48,30 КМ 
(Тројка из блока Козарска Дубица) 

420. Кафана Стари багрем/Р. Српска/ – 73 КМ 
(Тројка из блока Козарска Дубица) 

421. Салдатура доо /Р. Српска/ – 100 КМ 
(Тројка из блока Теслић) 

422. Огњен Вукмирица /Р. Српска/ – 100 КМ 
(Тројка из блока Приједор) 

423. Шувак Метал /Р. Српска/ – 120 КМ 
(Тројка из блока Козарска Дубица) 

424. Kafe Picasso /Р. Српска/ – 144,50 КМ 
(Тројка из блока Козарска Дубица) 

425. Грандкомерц /Р. Српска/ – 227,50 КМ 
(Тројка из блока Козарска Дубица) 

426. Манастир Клисина/Р. Српска/-251,60 КМ 
(Тројка из блока Приједор) 

427. Драгстор Kwik Stop/Р. Српска/-286,25 КМ 
(Тројка из блока Козарска Дубица) 

428. Пикадо из блока Невесиње 
/Р. Српска/ – 260 КМ 
(Тројка из блока) 

429. Пикадо из блока Лакташи 
/Р. Српска/ – 380 КМ 
(Тројка из блока) 

430. Стево Б. /Р. Српска/ – 30 КМ 
431. Самостални синдикат одржавања 

шинских возила ЖРС/Р. Српска/-100 КМ 
(Тројка из блока Приједор) 
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432. Boutique Bloom /Р. Српска/ – 150 КМ 
(Тројка из блока Приједор) 

433. МКД Таурус /Р. Српска/ – 200 КМ 
(Тројка из блока Приједор) 

434. Неомет монтажа /Р. Српска/ – 300 КМ 
(Тројка из блока Приједор) 

435. Славица М. /Р. Српска/ – 20 КМ 
(за Шимуновиће код Бољевца) 

436. Оптика Милинић /Р. Српска/ – 50 КМ 
(Тројка из блока Приједор) 

437. Невена М. /Р. Српска/ – 50 КМ 
(за Драгојевиће из Дервенте) 

438. Кафе бар Лого /Р. Српска/ – 100 КМ 
(Тројка из блока Приједор) 

439. Водовод Козарска Дубица 
/Р. Српска/ – 200 КМ 
(Тројка из блока Козарска Дубица) 

440. Данијела Т. /Р. Српска/ – 10 КМ 
441. Станиша С. /Р. Српска/ – 20 КМ 
442. Аутосервис Цвијић /Р. Српска/ – 50 КМ 

(Тројка из блока Приједор) 
443. Drina color /Р. Српска/ – 100 КМ 

(Тројка из блока Приједор) 
444. ЈП Завод за изградњу града-Приједор 

/Р. Српска/ – 100 КМ 
(Тројка из блока Приједор) 

445. Јелена д.о.о. /Р. Српска/ – 150 КМ 
(Тројка из блока Козарска Дубица) 

446. Бранка К. /Р. Српска/ – 10 КМ 
447. Андре /Немачка/ – 50 € 

(за Величковиће код Медвеђе) 
448. Андре /Немачка/ – 50 € 

(за Раичевиће из Сјенице) 
449. Анонимно /Србија/ – 200 € 
450. Катарина М. /Немачка/ – 45 € 

(за Мајетиће из С. Македоније) 
451. Анонимно /Р. Српска/ – 15 € 
452. Милош И. /Шпанија/ – 50 € 
453. Кристина М. /Аустрија/ – 10 € 

(за Крајину) 
454. Анонимно /Канада/ – 30 € 

(за Шимуновиће код Бољевца) 
455. Синиша А. /Аустралија/ – 20 € 
456. Иван В. /Србија/ – 150 € 

(за Шимуновиће код Бољевца) 
457. Хелена и Софија С. /Немачка/ – 50 € 
458. Анонимно /Нови Зеланд/ – 500 € 
459. Иван А. /Сингапур/ – 100 € 

460. Никола И. /САД/ – 100 € 
461. Симона Т. /Малта/ – 30 € 

(за Мајетиће из С. Македоније) 
462. Александар М. /Немачка/ – 30 € 
463. Слободан С. /Аустрија/ – 10 € 

(за Косово и Метохију) 
464. Анонимно /Србија/ – 100 € 
465. Анонимно /Црна Гора/ – 10 € 

(за Косово и Метохију) 
466. Јово Д. /Р. Српска/ – 10 € 
467. Анонимно /Канада/ – 10 € 
468. Анонимно /Немачка/ – 30 € 

(за Чубриће код Лучана) 
469. Александра П. – 10 € 
470. Никола Б. /Србија/ – 50 € 
471. Анонимно /Данска/ – 100 € 
472. Наталиа М. /Русија/ – 20 € 
473. Дејан М. /Немачка/ – 50 € 
474. Душко Л. – 50 € 
475. Немања В. /Србија/ – 10 € 
476. Мина Б. /Немачка/ – 15 € 
477. Горан П. /Аустрија/ – 10 € 
478. Горан П. /Немачка/ – 10 € 
479. Иво В. /Канада/ – 20 € 
480. Милан Л. /Аустрија/ – 2 € 
481. Аљоша К. /Р. Српска/ – 15 € 
482. Маринко Ш. /Холандија/ – 10 € 
483. Иван П. /Немачка/ – 30 € 
484. Бранислав М. /Аустрија/ – 300 € 

485. Од једне САМОсвесне жене 
угроженим људима /Холандија/ – 50 € 
(за Лончине код Лознице) 

486. Бранко и Даница /Аустрија/ – 20 € 
(за Цветановиће код Гаџиног Хана) 

487. Бранко и Даница /Аустрија/ – 20 € 
(за Ребровиће из Димитровграда) 

488. Бранко и Даница /Аустрија/ – 20 € 
(за Драгојевиће из Дервенте) 

489. Оливера Ј. /Аустрија/ – 20 € 
490. Позови 09001300201 /Аустрија/ – 192,8 € 
491. Живана М. /Швајцарска/ – 20 CHF 
492. Алексаднар Ђ. /Швајцарска/ – 10 CHF 
493. Горан М. /Немачка/ – 30 € 
494. Породица Јоргић /Немачка/ – 10 € 
495. Анонимно /Немачка/ – 30 € 
496. Мирјана и Ранко С. /Немачка/ – 30 € 
497. Дејан С. /Немачка/ – 100 € 
498. Душан С. /Шведска/ – 200 SEK 

Списак СЗС 

донатора 



 
 
 

Месечни извештај за јул 2020.                      Хуманитарна организација Срби за Србе 64 

 

499. Александра Г. /Шведска/ – 200 SEK 
500. Кристина и Јово /Шведска/ – 150 SEK 
501. Томислав Х. /Шведска/ – 200 SEK 
502. Катарина Д. /Шведска/ – 50 SEK 
503. Татјана М. /Шведска/ – 300 SEK 
504. Катарина К. /Шведска/ – 300 SEK 
505. Снежана И. /Шведска/ – 100 SEK 
506. Александра А. /Шведска/ – 200 SEK 
507. Драган П. /Шведска/ – 300 SEK 
508. Драган Ј. /Шведска/ – 500 SEK 
509. Дарко Ј. /Шведска/ – 300 SEK 
510. Дамир Г. /Шведска/ – 200 SEK 
511. Миодраг Ј. /Шведска/ – 100 SEK 
512. Тијана П. /Шведска/ – 200 SEK 
513. Јелена З. /Шведска/ – 100 SEK 
514. Светлана Д. /Шведска/ – 100 SEK 
515. Срђан Ђуричић /Канада/ – $ 20 CAD 
516. Ангелина и Данило Рачић 

/Канада/ – $ 50 CAD 
517. Сузана Буач /Канада/ – $ 200 CAD 
518. Стефан Миодраговић/Канада/ – $ 80 CAD 

(Тројка из блока Приједор) 
519. Владимир Божић /Канада/ – $ 50 CAD 
520. Драган Аћимовић /Канада/ – $ 20 CAD 
521. Бранислав Радмило /Канада/ – $ 60 CAD 
522. Marc Daoust /Канада/ – $ 10 CAD 
523. Лола Говедарица /Канада/ – $ 50 CAD 
524. Милан В. /САД/ – $ 45 
525. Бреза /САД/ – $ 50 
526. Ненад Н. /САД/ – $ 25 
527. Младен С. /САД/ – $ 20 
528. Анонимно /САД/ – $ 33 
529. Иван К. /САД/ – $ 200 
530. Јелица С. /САД/ – $ 10 
531. Николина Б. /САД/ – $ 20 
532. Љубомир Г. /САД/ – $ 10 
533. Тамара З. /САД/ – $ 50 
534. Милан З. /САД/ – $ 25 
535. Немања М. /В. Британија/ – 100 € 
536. Јован Ј. /САД/ – $ 100 
537. Игор В. /САД/ – $ 20 
538. Александра Ј. /САД/ – $ 20 
539. Марија Р. /САД/ – $ 20 
540. Анонимно /Норвешка/ – 100 € 
541. Младен Ј. /Србија/ – 20 € 
542. Мирослав К. /Србија/ – 20 € 
543. Славољуб П. /Немачка/ – 20 € 
544. Анонимно /Аустрија/ – 10 € 

545. Лазар Р. /Малта/ – 40 € 
546. Анонимно – 100 € 
547. Јован Л. /Црна Гора/ – 5 € 
548. Драгиша С. /САД/ – 17 € 
549. Анонимно /Србија/ – 5 € 
550. Небојша Р. /Србија/ – 10 € 
551. Марија Л. – 20 € 

(за Цветановиће код Гаџиног Хана) 
552. Урош К. /Србија/ – 10 € 
553. Даниел П. /Хрватска/ – 10 € 
554. Милена В. /Шведска/ – 33,33 € 
555. Срђан М. /САД/ – 10 € 

(за Цветановиће код Гаџиног Хана) 
556. Милош М. – 30 € 
557. Милован В. /Србија/ – 50 € 
558. Дејан Дамјановић /Ј. Кореја/ – $ 1.500 

(Кош за срећу-Тројка из блока) 
559. Сања Д. /Норвешка/ – 50 € 

560. Помоћ Републике Србија током 
ванредног стања /Србија/ – 364.404 дин. 

561. Милан О. /Србија/ – 5.000 дин. 
(за Цветановиће код Гаџиног Хана) 

562. Немања К. /Србија/ – 5.000 дин. 
(за Цветановиће код Гаџиног Хана) 

563. Мирослав П. /Србија/ – 6.000 дин. 
564. Новак М. /Србија/ – 4.000 дин. 
565. Невена Р. /Србија/ – 5.000 дин. 
566. Иван Д. /Србија/ – 12.000 дин. 

(за Цветановиће код Гаџиног Хана) 
567. СТР Весна /Србија/ – 8.000 дин. 
568. Милан Ј. /Србија/ – 10.000 дин. 
569. Срђан Ј. /Србија/ – 4.000 дин. 
570. Бранислав Ш. /Србија/ – 11.759,40 дин. 
571. Хелена Л. /Србија/ – 48.000 дин. 
572. Љубомирка Г. /Србија/ – 3.000 дин. 
573. Лазар Д. /Србија/ – 5.000 дин. 

(за Цветановиће код Гаџиног Хана) 
574. Владимир Т. /Србија/ – 5.000 дин. 
575. Биљана С. /Србија/ – 1.000 дин. 
576. Милан М. /Србија/ – 1.000 дин. 
577. Звездана С. /Србија/ – 3.000 дин. 
578. Драган /Србија/ – 1.500 дин. 
579. Ана В. /Србија/ – 2.000 дин. 
580. Александар Ш. /Србија/ – 1.000 дин. 
581. Ведран Д. /Србија/ – 1.000 дин. 
582. Жељко Ш. /Србија/ – 1.000 дин. 
583. Петар Ж. /Србија/ – 2.000 дин. 
584. Марко Б. /Србија/ – 3.000 дин. 
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585. Петар П. /Србија/ – 3.000 дин. 
(за Цветановиће код Гаџиног Хана) 

586. Јелена М. /Србија/ – 2.000 дин. 
587. Јелена Р. /Србија/ – 2.000 дин. 
588. Сања В. /Србија/ – 1.000 дин. 
589. Ивана М. /Србија/ – 500 дин. 
590. Александра Ј. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Цветановиће код Гаџиног Хана) 
591. Јована Ј. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Цветановиће код Гаџиног Хана) 
592. Страхиња К. /Србија/ – 1.000 дин. 
593. Бојана Ј. /Србија/ – 500 дин. 
594. Коста И. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Цветановиће код Гаџиног Хана) 
595. Ивана Р. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Цветановиће код Гаџиног Хана) 
596. Саша Д. /Србија/ – 939 дин. 
597. Драган Р. /Србија/ – 700 дин. 
598. Раде М. /Србија/ – 200 дин. 
599. Николина Н. /Србија/ – 300 дин. 
600. Огњен Л. /Србија/ – 200 дин. 
601. Виктор П. /Србија/ – 400 дин. 
602. Лазар Љ. /Србија/ – 2.000 дин. 
603. Марко С.  /Србија/ – 1.000 дин. 
604. Никола Д. /Србија/ – 1.000 дин. 
605. Марко К. /Србија/ – 1.000 дин. 
606. Александар Д. /Србија/ – 1.000 дин. 
607. Александар Ћ. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Цветановиће код Гаџиног Хана) 
608. Мирјана Р. /Србија/ – 3.000 дин. 
609. Слађана С. /Србија/ – 2.000 дин. 

(за Цветановиће код Гаџиног Хана) 
610. Славко Ђ. /Србија/ – 2.000 дин. 
611. Марина Е. /Србија/ – 2.000 дин. 

(за Цветановиће код Гаџиног Хана) 
612. Милош М. /Србија/ – 1.500 дин. 
613. Ведрана В. /Србија/ – 2.000 дин. 

(за Цветановиће код Гаџиног Хана) 
614. Марта Н. /Србија/ – 3.000 дин. 

(за Цветановиће код Гаџиног Хана) 
615. Александра С. /Србија/ – 2.000 дин. 
616. Драгиша С. /Србија/ – 1.000 дин. 
617. Никола Р. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Цветановиће код Гаџиног Хана) 
618. Милош Ц. /Србија/ – 1.000 дин. 
619. Невена М. /Србија/ – 1.000 дин. 
620. Никола В. /Србија/ – 1.500 дин. 

(за Цветановиће код Гаџиног Хана) 

621. Александар В. /Србија/ – 500 дин. 
622. Дарко Р. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Величковиће код Медвеђе) 
623. Вук М. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Цветановиће код Гаџиног Хана) 
624. Викторија М. /Србија/ – 1.000 дин. 
625. Бранкица В. /Србија/ – 1.000 дин. 
626. Лазар П. /Србија/ – 1.000 дин. 
627. Марко С. /Србија/ – 1.000 дин. 
628. Дарко Р. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Цветановиће код Гаџиног Хана) 
629. Дарко Р. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Шимуновиће код Бољевца) 
630. Ана Ј. /Србија/ – 1.000 дин. 
631. Лазар П. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Цветановиће код Гаџиног Хана) 
632. Оливер Д. /Србија/ – 1.000 дин. 
633. Милена А. /Србија/ – 1.000 дин. 
634. Сунчица У. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Цветановиће код Гаџиног Хана) 
635. Горан М. /Србија/ – 1.000 дин. 
636. Милица Р. /Србија/ – 1.000 дин. 
637. Андрија М. /Србија/ – 700 дин. 
638. Јована Т. /Србија/ – 400 дин. 
639. Страхиња Ј. /Србија/ – 500 дин. 
640. Сузана Д. /Србија/ – 500 дин. 

(за Цветановиће код Гаџиног Хана) 
641. Анка В. /Србија/ – 500 дин. 
642. Жељко К. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Цветановиће код Гаџиног Хана) 
643. Небојша П. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Цветановиће код Гаџиног Хана) 
644. Владимир Н. /Србија/ – 1.000 дин. 
645. Филип Ф. /Србија/ – 200 дин. 
646. Ивана М. /Србија/ – 300 дин. 
647. Весна С. /Србија/ – 200 дин. 
648. Теодора Ђ. /Србија/ – 168,12 дин. 
649. VIP Mobile-ПОШАЉИ СМС НА 7763 

/Србија/ – 175.400 дин. 
650. Дунав осигурање /Србија/ – 50.000 дин. 

(Тројка из блока Обреновац) 
651. Његош Н. /Србија/ – 6.500 дин. 
652. Милован А. /Србија/ – 5.000 дин. 
653. Никола Љ. /Србија/ – 5.000 дин. 
654. Предраг Т. /Србија/ – 5.000 дин. 
655. HV Food doo /Србија/ – 30.000 дин. 
656. Лидија А. /Србија/ – 10.000 дин. 
657. Јована Љ. /Србија/ – 4.000 дин. 
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658. Анонимно /Србија/ – 3.000 дин. 
659. Лука Ж. /Србија/ – 1.200 дин. 

(за Цветановиће код Гаџиног Хана) 
660. Алекса К. /Србија/ – 1.000 дин. 
661. Дарко Р. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Лончине код Лознице) 
662. Стефан П. /Србија/ – 1.500 дин. 

(за Цветановиће код Гаџиног Хана) 
663. Сара Ј. /Србија/ – 1.000 дин. 
664. Маја В. /Србија/ – 1.000 дин. 
665. Предраг В. /Швајцарска/ – 40 € 
666. Срби из Берана /САД/ – 4,25 € 

(за Цветановиће код Гаџиног Хана) 
667. Владимир П. /Црна Гора/ – 10 € 
668. Зоран П. /Р. Српска/ – 10 КМ 
669. Никола М. /Р. Српска/ – 10 КМ 

(за Цветановиће код Гаџиног Хана) 
670. Драгана Ш. /Р. Српска/ – 10 КМ 
671. Ненад Ф. /Р. Српска/ – 20 КМ 
672. Огњен В. /Р. Српска/ – 20 КМ 

673. Пикадо из блока, кафе бар Кабинет, 
Теслић /Р. Српска/ – 105 КМ 
(Тројка из блока) 

674. Град Приједор /Р. Српска/ – 375 КМ 
(Тројка из блока Приједор) 

675. МТел-ПОЗОВИ 17763 
/Р. Српска/ – 2.476,35 КМ 

676. Никола Б. /Р. Српска/ – 10 КМ 
(за Цветановиће код Гаџиног Хана) 

677. Стефан М. /Р. Српска/ – 15 КМ 
678. Мирјана С. /Р. Српска/ – 20 КМ 

(за Цветановиће код Гаџиног Хана) 
679. Бојана Р. /Р. Српска/ – 50 КМ 

(за Цветановиће код Гаџиног Хана) 
680. Кафе бар Бродвеј /Р. Српска/ – 50 КМ 

(Тројка из блока Теслић) 
681. Тамара К. /Р. Српска/ – 150 КМ 

(за Цветановиће код Гаџиног Хана) 
682. Дрво-Комерц доо /Р. Српска/ – 200 КМ 

(Тројка из блока Теслић) 
683. Анонимно /Србија/ – 10 € 
684. Горица Ј. /Аустрија/ – 50 € 
685. Ђорђе М. /Р. Српска/ – 10 € 
686. Анонимно /Белгија/ – 15 € 
687. Ромео М. /Француска/ – 10 € 

(за Цветановиће код Гаџиног Хана) 
688. Милосав Б. /Србија/ – 10 € 

(за Цветановиће код Гаџиног Хана) 

689. Јелена Н. /Србија/ – 50 € 
(за Цветановиће код Гаџиног Хана) 

690. Анонимно /Пољска/ – 10 € 
691. Анонимно /Канада/ – 10 € 

(за Цветановиће код Гаџиног Хана) 
692. Анонимно /Холандија/ – 10 € 
693. Милош Р. /Швајцарска/ – 50 € 
694. Јелена Ћ. /Катар/ – 30 € 
695. Анонимно /Србија/ – 10 € 
696. Анонимно /САД/ – 30 € 

(за Цветановиће код Гаџиног Хана) 
697. Горан М. /Р. Српска/ – 30 € 

(за Цветановиће код Гаџиног Хана) 
698. Владимир М. /САД/ – 30 € 
699. Даниела М. /САД/ – 10 € 

(за Цветановиће код Гаџиног Хана) 
700. Јован М. /Канада/ – 30 € 
701. Александра М. /Аустрија/ – 50 € 

(за Цветановиће код Гаџиног Хана) 
702. Анонимно /Немачка/ – 10 € 
703. Иван Н. /САД/ – 50 € 
704. Анонимно /Немачка/ – 10 € 

(за Цветановиће код Гаџиног Хана) 
705. Анонимно /САД/ – 30 € 

(за Цветановиће код Гаџиног Хана) 
706. Андреја М. /Србија/ – 10 € 

(за Цветановиће код Гаџиног Хана) 
707. Слободан М. /Србија/ – 10 € 

(за Цветановиће код Гаџиног Хана) 
708. Анонимно /Италија/ – 10 € 
709. Анонимно /Бугарска/ – 10 € 
710. Анонимно /САД/ – 300 € 
711. Анонимно /Данска/ – 30 € 
712. Тијана Б. /САД/ – 50 € 

(за Цветановиће код Гаџиног Хана) 
713. Игор М. /Швајцарска/ – 100 € 

(за Цветановиће код Гаџиног Хана) 
714. Зоран М. /Италија/ – 10 € 
715. Данијела Л. /САД/ – 100 € 

(за Цветановиће код Гаџиног Хана) 
716. Дарко С. /Србија/ – 30 € 

(за Цветановиће код Гаџиног Хана) 
717. Небојша Р. /УАЕ/ – 50 € 
718. Анонимно /Р. Српска/ – 10 € 

(за Цветановиће код Гаџиног Хана) 
719. Душко М. /САД/ – 50 € 
720. Марио С. /Швајцарска/ – 30 € 
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721. Бобан М. /Аустрија/ – 10 € 
(за Цветановиће код Гаџиног Хана) 

722. Анонимно /Белгија/ – 10 € 
(за село Рудице на Косову и Метохији) 

723. Анонимно /САД/ – 10 € 
(за Цветановиће код Гаџиног Хана) 

724. Милош Ј. /САД/ – 50 € 
(за Цветановиће код Гаџиног Хана) 

725. Слађана Р. /Аустрија/ – 30 € 
726. Милован Н. /Немачка/ – 10 € 

(за Цветановиће код Гаџиног Хана) 
727. Анонимно /САД/ – 2.000 € 

(за покој душе баке Вере) 
728. Радослав Т. /Аустрија/ – 50 € 

(за Цветановиће код Гаџиног Хана) 
729. Данијела Б. /Швајцарска/ – 10 € 
730. Милош Ј. /Србија/ – 10 € 
731. Данијела Б. /Швајцарска/ – 10 € 

(за Шимуновиће код Бољевца) 
732. Данијела Б. /Швајцарска/ – 10 € 

(за Величковиће код Медвеђе) 
733. Анонимно /Ирска/ – 50 € 

(за Цветановиће код Гаџиног Хана) 
734. Данијела Б. /Швајцарска/ – 50 € 
735. Љубиша К. /САД/ – 30 € 

(за Цветановиће код Гаџиног Хана) 
736. Славен С. /Р. Српска/ – 10 € 

(за Цветановиће код Гаџиног Хана) 
737. Негован М. /Италија/ – 50 € 

(за Цветановиће код Гаџиног Хана) 
738. Анонимно /Ирска/ – 50 € 
739. Анонимно /Србија/ – 30 € 
740. Тања М. /Аустрија/ – 20 € 
741. Анонимно /В. Британија/ – 10 € 
742. Анонимно /Аустрија/ – 50 € 

(за Цветановиће код Гаџиног Хана) 
743. Марина М. /Немачка/ – 50 € 

(за Цветановиће код Гаџиног Хана) 
744. Анонимно /Словачка/ – 10 € 

(за Цветановиће код Гаџиног Хана) 
745. Маја С. /УАЕ/ – 30 € 

(за Цветановиће код Гаџиног Хана) 
746. Милош Г. /Србија/ – 100 € 

(за Цветановиће код Гаџиног Хана) 
747. Жељка Ј. /Аустралија/ – 50 € 
748. Наташа Ч. /Аустралија/ – 70 € 

(за Цветановиће код Гаџиног Хана) 

749. Владимир Г. /Италија/ – 500 € 
(за Цветановиће код Гаџиног Хана) 

750. Анонимно /САД/ – 30 € 
(за Цветановиће код Гаџиног Хана) 

751. Ана М. /Аустралија/ – 30 € 
(за Цветановиће код Гаџиног Хана) 

752. Недељко П. /САД/ – 50 € 
753. Анонимно /Аустралија/ – 70 € 

(за Цветановиће код Гаџиног Хана) 
754. Софија С. /Аустралија/ – 30 € 

(за Цветановиће код Гаџиног Хана) 
755. Владан В. /САД/ – 100 € 

(за Цветановиће код Гаџиног Хана) 
756. Анонимно /Немачка/ – 10 € 
757. Анонимно /САД/ – 100 € 
758. Милан С. /Аустрија/ – 50 € 
759. Анонимно /САД/ – 10 € 

(за Цветановиће код Гаџиног Хана) 
760. Анонимно /Србија/ – 10 € 

(за Цветановиће код Гаџиног Хана) 
761. Небојша М. /Холандија/ – 50 € 

(за Цветановиће код Гаџиног Хана) 
762. Анонимно /Аустралија/ – 30 € 

(за Цветановиће код Гаџиног Хана) 
763. Giuseppe G. /Италија/ – 100 € 

(за Косово и Метохију) 
764. Жељко Г. /САД/ – 10 € 

(за Цветановиће код Гаџиног Хана) 
765. Анонимно /Р. Српска/ – 28 € 
766. Анонимно /Србија/ – 10 € 
767. Сара К. /Аустрија/ – 50 € 
768. Анонимно /Р. Српска/ – 10 € 
769. Маринко Ш. /Холандија/ – 50 € 

(за Цветановиће код Гаџиног Хана) 
770. Младен Ш. /САД/ – 30 € 
771. Алекса и Јаков /Немачка/ – 10 € 

(за Цветановиће код Гаџиног Хана) 
772. Бојан Н. /Италија/ – 50 € 
773. Анонимно /Србија/ – 30 € 

(за Цветановиће код Гаџиног Хана) 
774. Анонимно /В. Британија/ – 30 € 
775. Анонимно /В. Британија/ – 50 € 
776. Анонимно /Катар/ – 30 € 

(за Цветановиће код Гаџиног Хана) 
777. Анонимно /Аустрија/ – 20 € 
778. Анонимно /САД/ – 50 € 

(за Цветановиће код Гаџиног Хана) 
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779. Андреа Н. /Немачка/ – 10 € 
(за Цветановиће код Гаџиног Хана) 

780. Стан С. /В. Британија/ – 30 € 
(за Цветановиће код Гаџиног Хана) 

781. Анонимно /Француска/ – 30 € 
(за Цветановиће код Гаџиног Хана) 

782. Ненад Ј. /Немачка/ – 30 € 
783. Анонимно /САД/ – 10 € 
784. Daniel Z. /Чешка/ – 10 € 

(за Цветановиће код Гаџиног Хана) 
785. Душко Д. /Аустралија/ – 30 € 
786. Анонимно /Аустралија/ – 50 € 

(за Цветановиће код Гаџиног Хана) 
787. Радан Ж. /САД/ – 30 € 
788. Анонимно /Србија/ – 10 € 

(за Косово и Метохију) 
789. Данило М. /Немачка/ – 10 € 
790. Анонимно /Аустралија/ – 100 € 

(за Цветановиће код Гаџиног Хана) 
791. Владимир Џ. /Немачка/ – 20 € 

(за Цветановиће код Гаџиног Хана) 
792. Анонимно /Србија/ – 200 € 

(за Цветановиће код Гаџиног Хана) 
793. Бојан Б. /Србија/ – 5 € 
794. Михајло С. /Чешка/ – 10 € 
795. Марица А. /Немачка/ – 30 € 

(за Цветановиће код Гаџиног Хана) 
796. Милош /Сингапур/ – 10 € 

(за Цветановиће код Гаџиног Хана) 
797. Зоран /Немачка/ – 50 € 

(за Цветановиће код Гаџиног Хана) 
798. Ђуро В. /САД/ – 50 € 
799. Анонимно /Србија/ – 10 € 
800. Владимир М. /Словенија/ – 50 € 

(за Цветановиће код Гаџиног Хана) 
801. Младен М. /Немачка/ – 100 € 
802. Анонимно /Р. Српска/ – 10 € 
803. Анонимно /Р. Српска/ – 5 € 

(за Косово и Метохију) 
804. Оливера Р. /Србија/ – 50 € 

(за Цветановиће код Гаџиног Хана) 
805. Мирослав Г. /Аустрија/ – 30 € 

(за Цветановиће код Гаџиног Хана) 
806. Татјана К.Ј. /Словенија/ – 10 € 

(за Цветановиће код Гаџиног Хана) 
807. Татјана К.Ј. /Словенија/ – 10 € 

(за Шимуновиће код Бољевца) 
808. Татјана К.Ј. /Словенија/ – 10 € 

809. Анонимно /Холандија/ – 50 € 
(за Цветановиће код Гаџиног Хана) 

810. Вања К. /Аустрија/ – 20 € 
811. Анонимно /САД/ – 50 € 
812. Златко Е. /Аустрија/ – 10 € 
813. Данијел Ч. /Словенија/ – 30 € 

(за Цветановиће код Гаџиног Хана) 
814. Анонимно /Црна Гора/ – 30 € 

(за Цветановиће код Гаџиног Хана) 
815. Никола А. /САД/ – 50 € 
816. Анонимно /Аустрија/ – 20 € 
817. Дијана Д. – 10 € 
818. Александра Ђ. /Немачка/ – 23 € 
819. Бојан С. /Аустрија/ – 20 € 
820. Милош С. /САД/ – 10 € 
821. Андреа М. – 10 € 
822. Анонимно /Аустрија/ – 10 € 
823. Милош С. /Аустрија/ – 30 € 

(за Цветановиће код Гаџиног Хана) 
824. Анонимно /Белгија/ – 20 € 
825. Звездана С. /Немачка/ – 10 € 
826. Иван М. – 10 € 
827. Јована Ђ. /Аустрија/ – 20 € 

(за Цветановиће код Гаџиног Хана) 
828. Саша П. /Немачка/ – 10 € 
829. Сања Ј. /Швајцарска/ – 49,45 € 

(за Цветановиће код Гаџиног Хана) 
830. Илија С. /Аустрија/ – 20 € 
831. Стефан Г. – $ 5 
832. Јован М. /Србија/ – 2 € 
833. Дамир К. /Аустралија/ – 2,92 € 
834. Пикадо из блока на отвореном у Грацу 

/Аустрија/ – 305 € 
(Тројка из блока) 

835. Ненад Ђ. /Холандија/ – 30 € 
(у сећање на Бора) 

836. Данијела М. /Аустрија/ – 5 € 
(за Цветановиће код Гаџиног Хана) 

837. Маринко Н. /Аустрија/ – 30 € 
(за Цветановиће код Гаџиног Хана) 

838. Миодраг М. /Аустрија/ – 20 € 
839. Бранислав М. /Аустрија/ – 500 € 
840. Остоја Т. /Аустрија/ – 10 € 
841. Пражанин /Словачка/ – 10 € 
842. Бојана С. /Аустрија/ – 15 € 
843. Бранислав М. /Аустрија/ – 500 € 
844. Ирена К. /Швајцарска/ – 100 CHF 

(за Цветановиће код Гаџиног Хана) 
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845. Von.D /Швајцарска/ – 20 CHF 
846. Алекс П. /Швајцарска/ – 30 CHF 
847. Марија Н. /Швајцарска/ – 200 CHF 

(за Цветановиће код Гаџиног Хана) 
848. Цеца Ц. /Швајцарска/ – 50 CHF 

(за Цветановиће код Гаџиног Хана) 
849. Кертић Л. и М. /Швајцарска/ – 20 CHF 
850. Предраг В. /Швајцарска/ – 15 CHF 
851. Божица М. /Швајцарска/ – 5 CHF 
852. Милован 99 /Швајцарска/ – 10 CHF 
853. Горан Г. /Швајцарска/ – 50 CHF 

(за Цветановиће код Гаџиног Хана) 
854. Мирко и Ружа А. /Швајцарска/ – 100 CHF 

(за Цветановиће код Гаџиног Хана) 
855. Александра И. /Швајцарска/ – 100 CHF 

(за Цветановиће код Гаџиног Хана) 
856. Тамара Д. /Швајцарска/ – 400 CHF 

(за Цветановиће код Гаџиног Хана) 
857. Чедомир З. /Немачка/ – 10 € 
858. Катја П. /Немачка/ – 5 € 
859. Анонимно /Немачка/ – 100 € 
860. Саша М. /Немачка/ – 20 € 
861. Саша Л. /Немачка/ – 20 € 
862. Тијана Ж.М. /Немачка/ – 50 € 
863. Стефан С. /Немачка/ – 50 € 

(за Цветановиће код Гаџиног Хана) 
864. Наташа М. Л. /Немачка/ – 10 € 
865. Саша Ј. /Немачка/ – 20 € 
866. Душко Ц. /Немачка/ – 10 € 
867. Горан С. /Немачка/ – 50 € 

(за Цветановиће код Гаџиног Хана) 
868. Младен Б. /Немачка/ – 10 € 
869. Софија Н. /Немачка/ – 50 € 
870. Данијел П. /Немачка/ – 10 € 
871. Нађа М. /Немачка/ – 100 € 
872. Нађа М. /Немачка/ – 50 € 
873. Драгана И. /Немачка/ – 20 € 
874. Стефан Б. /Немачка/ – 10 € 
875. Срђан Ђ. /Немачка/ – 20 € 
876. Бранка Г. /Немачка/ – 50 € 
877. Божо К. /Немачка/ – 10 € 
878. Милутин Ј. /Немачка/ – 20 € 
879. Дејан С. /Немачка/ – 50 € 
880. Михаило Б. /Немачка/ – 100 € 
881. Раина Н. /Немачка/ – 30 € 
882. Тадислав П. /Немачка/ – 10 € 
883. Јована С. /Немачка/ – 100 € 

(за Цветановиће код Гаџиног Хана) 

884. Анђелија Н. /Немачка/ – 15 € 
885. Милан П. /Немачка/ – 30 € 

(за Цветановиће код Гаџиног Хана) 
886. Оливера Ш. /Немачка/ – 500 € 
887. Михаило Е. /Немачка/ – 25 € 

(за Максимовиће из Куршумлије) 

888. ПОШАЉИ SZS НА 81190 
/Немачка/ – 826,21 € 

889. Миодраг Ђ. /Немачка/ – 50 € 
(за Цветановиће код Гаџиног Хана) 

890. Синиша С. /Немачка/ – 20 € 
891. Драгољуб и Мирјана М. /Немачка/ – 20 € 
892. Владимир В. /Немачка/ – 50 € 

(за Цветановиће код Гаџиног Хана) 
893. Ненад Ж. /Шведска/ – 50 SEK 
894. Смиља Н. /Шведска/ – 100 SEK 
895. Драгица П. /Шведска/ – 100 SEK 
896. Синиша З. /Шведска/ – 100 SEK 
897. Јелена М. /Шведска/ – 50 SEK 
898. Маријана Ђ. /Шведска/ – 100 SEK 
899. Бошко Р. /Шведска/ – 200 SEK 
900. Маријана Р. /Шведска/ – 100 SEK 
901. Зорка Н. /Шведска/ – 50 SEK 
902. Иво /Шведска/ – 200 SEK 
903. Санела М. /Шведска/ – 100 SEK 
904. Андреа Ј. /Шведска/ – 100 SEK 
905. Јелена Ц. /Шведска/ – 100 SEK 
906. Оливера Б. /Шведска/ – 100 SEK 
907. Срђан Р. /Шведска/ – 100 SEK 
908. Ирена П. /Шведска/ – 100 SEK 
909. Љиљана И. /Шведска/ – 100 SEK 
910. Маријана М. /Шведска/ – 30 SEK 
911. Ведрана М. /Шведска/ – 80 SEK 
912. Зоран С. /Шведска/ – 50 SEK 
913. Анонимно /Шведска/ – 200 SEK 
914. Мирка Е. /Шведска/ – 100 SEK 
915. Теодора М. /Шведска/ – 50 SEK 
916. Милош М. /Шведска/ – 100 SEK 
917. Ненад Ш. /Шведска/ – 50 SEK 
918. Зекија Р. /Шведска/ – 100 SEK 
919. Милош К. /Шведска/ – 100 SEK 
920. Анонимно /Шведска/ – 200 SEK 

(за Цветановиће код Гаџиног Хана) 
921. Вера П. /Шведска/ – 100 SEK 
922. Бранислав П. /Шведска/ – 50 SEK 
923. Гордана В. /Шведска/ – 100 SEK 
924. Анка М. /Шведска/ – 100 SEK 
925. Станислав Г. /Шведска/ – 100 SEK 
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926. Давид М. /Шведска/ – 200 SEK 
927. Јадранко Т. /Шведска/ – 100 SEK 
928. Милица В. /Шведска/ – 100 SEK 
929. Наташа В. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Цветановиће код Гаџиног Хана) 
930. Светлана Ј. /Шведска/ – 100 SEK 
931. Владимир Ћ. /Шведска/ – 50 SEK 
932. Даниел Ј. /Шведска/ – 50 SEK 
933. Маријана Г. /Шведска/ – 150 SEK 
934. Ивана Н. /Шведска/ – 100 SEK 
935. Сузана П. /Шведска/ – 50 SEK 
936. Виолета В. /Шведска/ – 100 SEK 
937. Ања К. /Шведска/ – 100 SEK 
938. Милош П. /Шведска/ – 30 SEK 
939. Иван П. /Шведска/ – 30 SEK 
940. Небојша С. /Шведска/ – 100 SEK 
941. Дарко Б. /Шведска/ – 50 SEK 
942. Биљана П. /Шведска/ – 100 SEK 
943. Миленко М. /Шведска/ – 50 SEK 
944. Марија М. /Шведска/ – 100 SEK 
945. Милан Г. /Шведска/ – 100 SEK 
946. Зана К. /Шведска/ – 50 SEK 
947. Ненад В. /Шведска/ – 100 SEK 
948. Косана С. /Шведска/ – 100 SEK 
949. Марија В. /Шведска/ – 120 SEK 
950. Драган Ћ. /Шведска/ – 500 SEK 
951. Зоран М. /Шведска/ – 100 SEK 
952. Стефан П. /Шведска/ – 50 SEK 
953. Ранко Ђ. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Цветановиће код Гаџиног Хана) 
954. Ранко Ђ. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Момчиловиће из Ужица) 
955. Тања Д. /Шведска/ – 50 SEK 
956. Ненад М. /Шведска/ – 100 SEK 
957. Сњежана Ј. /Шведска/ – 100 SEK 
958. Момчило Д. /Шведска/ – 300 SEK 
959. Слободан Р. /Шведска/ – 300 SEK 
960. Мирјана М. /Шведска/ – 100 SEK 
961. Весна П. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Цветановиће код Гаџиног Хана) 
962. Тања А. /Шведска/ – 100 SEK 
963. Божидар А. /Шведска/ – 30 SEK 
964. Филип Д. /Шведска/ – 90 SEK 
965. Оливера М.С. /Шведска/ – 50 SEK 
966. Вук П. /Шведска/ – 100 SEK 
967. Олгица А. /Шведска/ – 100 SEK 
968. Милутин К. /Шведска/ – 200 SEK 
969. Тара Ј. /Шведска/ – 100 SEK 

970. Марко К. /Шведска/ – 200 SEK 
971. Татјана П. /Шведска/ – 200 SEK 
972. Станко Ј. /Шведска/ – 75 SEK 
973. Љиљана О. /Шведска/ – 100 SEK 
974. Алекса К. /Шведска/ – 500 SEK 
975. Миодраг А. /Шведска/ – 200 SEK 
976. Предраг П. /Шведска/ – 300 SEK 
977. Жарко П. /Шведска/ – 100 SEK 
978. Ана Ж. /Шведска/ – 200 SEK 
979. Жељко Ј. /Шведска/ – 100 SEK 
980. Породица Милошевић 

/Шведска/ – 100 SEK 
981. Милица Ј. /Шведска/ – 800 SEK 

(за Живуловиће из Бора) 
982. Aleks Kök AB /Шведска/ – 1.000 SEK 
983. Милош М. /Шведска/ – 200 SEK 
984. Јелена Б. /Шведска/ – 300 SEK 
985. Боривоје Т. /Шведска/ – 100 SEK 
986. Растко Ј. /Норвешка/ – 200 NOK 
987. Тања С. /Норвешка/ – 200 NOK 
988. Драган С. /Норвешка/ – 200 NOK 
989. Роберт Ћ. /Норвешка/ – 250 NOK 
990. Миљко П. /Норвешка/ – 500 NOK 
991. Драгана Н. /Норвешка/ – 200 NOK 
992. Милена Љ. /Норвешка/ – 500 NOK 
993. Младен Е. /Норвешка/ – 200 NOK 

(за Величковиће код Медвеђе) 
994. Драган П. /Норвешка/ – 100 NOK 
995. Никола В. /Норвешка/ – 100 NOK 

(за Величковиће код Медвеђе) 
996. Бранкица Л. /Норвешка/ – 100 NOK 
997. Драгана К. /Норвешка/ – 200 NOK 

(за Величковиће код Медвеђе) 
998. Вељко О. /Норвешка/ – 150 NOK 
999. Новица М. /Норвешка/ – 100 NOK 
1000. Дајана Н. /Норвешка/ – 100 NOK 
1001. Биљана Ђ. /Норвешка/ – 500 NOK 

(за Величковиће код Медвеђе) 
1002. Анђелика П. /Норвешка/ – 200 NOK 
1003. Срђан М. /Норвешка/ – 500 NOK 

(за Шимуновиће код Бољевца) 
1004. Ненад В. /Норвешка/ – 100 NOK 
1005. Марина П. /Норвешка/ – 50 NOK 
1006. М.Ц. /Канада/ – $ 50 CAD 
1007. Лилиана Божић /Канада/ – $ 50 CAD 
1008. Петар Братић /Канада/ – $ 20 CAD 

(за Цветановиће код Гаџиног Хана) 
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1009. Karaman Logistics LTD/Канада/- $20 CAD 
(за Цветановиће код Гаџиног Хана) 

1010. Данијела Шкондрић /Канада/ – $ 25 CAD 
1011. Радмила Живковић /Канада/ – $ 25 CAD 
1012. Младен Латиновић /Канада/ – $ 35 CAD 
1013. Милка Калачановић /Канада/ – $ 30 CAD 
1014. Слободан Јовичић /Канада/ – $ 25 CAD 
1015. Хелена Урукало /Канада/ – $ 25 CAD 
1016. Немања Довијарски /Канада/ – $ 50 CAD 
1017. Горан Ђурић /Канада/ – $ 20 CAD 
1018. Ненад Стефановић /Канада/ – $ 150 CAD 

(за Цветановиће код Гаџиног Хана) 
1019. Синиша Бабић /Канада/ – $ 120 CAD 
1020. Бранислав Радмило /Канада/ – $ 175 CAD 
1021. Гордана Михаиловић /Канада/ – $ 100 CAD 
1022. Стефан Костић /Канада/ – $ 100 CAD 

1023. Драган Бурсаћ са породицом 
/Канада/ – $ 25 CAD 
(за Цветановиће код Гаџиног Хана) 

1024. Бојан Јокић /Канада/ – $ 50 CAD 
1025. Синиша Цветковић /Канада/ – $ 60 CAD 

(за Цветановиће код Гаџиног Хана) 
1026. Наташа Марјановић Маркушић 

/Канада/ – $ 50 CAD 
(за Цветановиће код Гаџиног Хана) 

1027. Diane Clark /Канада/ – $ 100 CAD 
1028. Милош Богдановић /Канада/ – $ 50 CAD 
1029. Михајло Ивановић /Канада/ – $ 500 CAD 

1030. CAF Canada – Cyber Grants 
/Канада/ – $ 10 CAD 

1031. Весна К. /САД/ – $ 25 
1032. Анонимно /САД/ – $ 52,23 

(у сећање на мајку Евицу) 
1033. Niner Zoom Vinarija /САД/ – $ 175 

(за Цветановиће код Гаџиног Хана) 
1034. Данијел Ј. /САД/ – $ 100 

(за Цветановиће код Гаџиног Хана) 
1035. Љиљана М. /САД/ – $ 50 

(за Цветановиће код Гаџиног Хана) 
1036. Милан Д. /САД/ – $ 20 
1037. Анонимно /САД/ – $ 25 
1038. Слађана Романо /САД/ – $ 30 

(за Цветановиће код Гаџиног Хана) 
1039. Наташа Ж. /САД/ – $ 10 
1040. Милена К. /САД/ – $ 50 

(за Цветановиће код Гаџиног Хана) 
1041. Жељка Б. /САД/ – $ 30 
1042. Анонимно /САД/ – $ 100 
1043. Борислав Г. /САД/ – $ 25 

1044. Владимир В. /САД/ – $ 15 
1045. Биљана Х. /САД/ – $ 10 

(за Цветановиће код Гаџиног Хана) 
1046. Никола Р. /САД/ – $ 30 
1047. Милица Ц. /САД/ – $ 20 
1048. Марко К. /САД/ – $ 30 
1049. Дарко Х. /САД/ – $ 100 

(за Цветановиће код Гаџиног Хана) 
1050. Сузана П. /САД/ – $ 50 

(за Цветановиће код Гаџиног Хана) 
1051. Милан С. /САД/ – $ 100 
1052. Душан К. /САД/ – $ 10 
1053. Миленко Ш. /САД/ – $ 25 
1054. Борислав Г. /САД/ – $ 25 
1055. Владимир В. /САД/ – $ 15 
1056. Г.Т. /САД/ – $ 50 
1057. Милош Ш. /САД/ – $ 30 
1058. Ранко М. /САД/ – $ 50 
1059. Милош Б. /САД/ – $ 10 
1060. Анонимно /САД/ – $ 45,55 
1061. Владица С. /САД/ – $ 30 
1062. Арсеније Б. /САД/ – $ 20 
1063. Срђан К. /САД/ – $ 25 
1064. Матеја и Филип С. /САД/ – $ 15 
1065. Срђан И. /САД/ – $ 150 
1066. Милорад П. /Канада/ – $ 102,65 

(за Цветановиће код Гаџиног Хана) 
1067. Алексаднар С. /САД/ – $ 50 
1068. Филип С. /САД/ – $ 30 
1069. Милан Г. /САД/ – $ 20 
1070. Миља П. /САД/ – $ 30 

(за Цветановиће код Гаџиног Хана) 
1071. Немања М. /САД/ – $ 50 

(за Цветановиће код Гаџиног Хана) 
1072. Nellie B. /САД/ – $ 50 
1073. Јелена Н. /Србија/ – $ 20 
1074. Немања З. /САД/ – $ 10 
1075. Милена Т. /САД/ – $ 20 
1076. Наташа С. /САД/ – $ 30 
1077. Black Calla Events LLC /САД/ – $ 50 

(за Цветановиће код Гаџиног Хана) 
1078. Мариа Н. /САД/ – $ 200 

(за Цветановиће код Гаџиног Хана) 
1079. Милан В. /САД/ – $ 30 

(за Цветановиће код Гаџиног Хана) 
1080. Раденка А. /САД/ – $ 100 
1081. Анонимно /Аустралија/ – $ 40 
1082. Драгослав С. /САД/ – $ 200 
1083. Данијел П. /САД/ – $ 25 
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1084. Милан Д. /САД/ – $ 25 
1085. Славица С. /САД/ – $ 25 
1086. Александар П. /САД/ – $ 100 
1087. Владимир К. /САД/ – $ 50 

(за Цветановиће код Гаџиног Хана) 
1088. Славица Р. /САД/ – $ 50 
1089. Александар Б. /САД/ – $ 100 
1090. Урош К. /САД/ – $ 100 
1091. Алекса Р. /САД/ – $ 10 
1092. Матеја Б. /САД/ – $ 200 
1093. Михајло С. /САД/ – $ 30 
1094. Анонимно /САД/ – $ 25 
1095. Владана А. /САД/ – $ 200 

(за Цветановиће код Гаџиног Хана) 
1096. Божидар К. /САД/ – $ 100 
1097. Vuyas /САД/ – $ 15 
1098. Protecta El. Services /Аустралија/ – $ 15 
1099. Александар Д. /САД/ – $ 50 
1100. Драгомир С. /Канада/ – $ 50 
1101. Ксенија С. /САД/ – $ 100 
1102. Дамир У. /САД/ – $ 156,07 
1103. Младен С. /САД/ – $ 20 
1104. Владимир М. /САД/ – $ 25 
1105. Бошко В. /САД/ – $ 150 
1106. Ања К. /Србија/ – 10 € 
1107. Radivojevic Business /Србија/ – 10 € 
1108. Немања М. /САД/ – 50,44 € 
1109. Милан А. /САД/ – $ 50 
1110. Предраг Л. /Р. Српска/ – 5 € 
1111. Лазар Р. /Малта/ – 10 € 
1112. Анонимно /Србија/ – 7 € 
1113. Анонимно /Србија/ – 10 € 

(за Цветановиће код Гаџиног Хана) 
1114. Анонимно /Србија/ – 10 € 

(за Тасиће на Косову и Метохији) 
1115. Милош Т. /Србија/ – 10 € 
1116. Милош Л. /Србија/ – $ 30 
1117. Дуња В. /Србија/ – 300 дин. 

(за Цветановиће код Гаџиног Хана) 
1118. Владан С. /Србија/ – 200 дин. 

1119. Designburo doo Beograd 
/Србија/ – 50.000 дин. 
(за Цветановиће код Гаџиног Хана) 

1120. Зора З. /Србија/ – 2.599 дин. 
(за Цветановиће код Гаџиног Хана) 

1121. Дарко Т. /Србија/ – 1.000 дин. 
1122. Душан Т. /Србија/ – 5.000 дин. 

1123. Дарко Б. /Србија/ – 40.000 дин. 
(за Цветановиће код Гаџиног Хана) 

1124. Никола Ј. /Србија/ – 11.000 дин. 
1125. Стефан Ш. /Србија/ – 1.400 дин. 
1126. Предраг О. /Србија/ – 500 дин. 
1127. Александар Д. /Србија/ – 1.000 дин. 
1128. Душан Ш. /Србија/ – 1.000 дин. 
1129. Зорана Т. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Цветановиће код Гаџиног Хана) 
1130. Славица К. /Србија/ – 2.000 дин. 
1131. Брза храна Цицибело 1 

/Србија/ – 8.650 дин. 
1132. Јасмина С. /Србија/ – 2.000 дин. 
1133. Марија Р. /Србија/ – 5.000 дин. 
1134. Јевтовић доо /Србија/ – 5.000 дин. 
1135. Другари у Борову част 

/Србија/ – 5.000 дин. 
(у сећање на Бора) 

1136. Владимир Л. /Србија/ – 12.000 дин. 
1137. Душан В. /Србија/ – 24.000 дин. 
1138. Кафе Статус /Србија/ – 10.000 дин. 

(Тројка из блока Земун) 
1139. Јована И. /Србија/ – 2.000 дин. 

(за Цветановиће код Гаџиног Хана) 
1140. Бранислав К. /Србија/ – 2.000 дин. 
1141. Анастасија А. /Србија/ – 550 дин. 
1142. Војкан С. /Србија/ – 500 дин. 

(за Цветановиће код Гаџиног Хана) 
1143. Марко Ж. /Србија/ – 1.000 дин. 
1144. Марко Ж. /Србија/ – 1.000 дин. 
1145. Драган Б. /Србија/ – 1.000 дин. 
1146. Ђорђије Б. /Србија/ – 1.000 дин. 
1147. Стевица Ш. /Србија/ – 500 дин. 
1148. Словодан Б. /Србија/ – 555 дин. 
1149. Бојан П. /Србија/ – 500 дин. 
1150. Радица Р.С. /Србија/ – 270 дин. 
1151. Стефан А. /Србија/ – 100 дин. 
1152. Драган Д. /Србија/ – 3.000 дин. 

(за Чубриће код Лучана) 
1153. Драган Д. /Србија/ – 3.000 дин. 

(за Којиће из Сремске Митровице) 
1154. Радивоје Ј. /Србија/ – 7.200 дин. 

(за Цветановиће код Гаџиног Хана) 
1155. Јован В. /Србија/ – 5.700 дин. 
1156. Даниела Г. /Србија/ – 2.000 дин. 
1157. Марија Т. /Србија/ – 1.000 дин. 
1158. Милутин К. /Србија/ – 1.500 дин. 

(за Димиће из Косовске Каменице) 
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1159. Душан М. /Србија/ – 2.000 дин. 

1160. Мењачница Александар 
/Србија/ – 6.000 дин. 
(за Цветановиће код Гаџиног Хана) 

1161. Горан Л. /Србија/ – 2.000 дин. 
1162. Снежана М. /Србија/ – 2.000 дин. 
1163. Маја Ј.М. /Србија/ – 1.500 дин. 
1164. Петар Т. /Србија/ – 3.000 дин. 
1165. Ђорђе П. /Србија/ – 5.000 дин. 

(за Цветановиће код Гаџиног Хана) 
1166. Новица Е. /Србија/ – 1.000 дин. 
1167. Јелена П. /Србија/ – 500 дин. 
1168. Славица Р. /Србија/ – 500 дин. 
1169. Бојана В. /Србија/ – 500 дин. 

(за Момчиловиће из Ужица) 
1170. Бојана В. /Србија/ – 500 дин. 

(за Марковиће код Варварина) 
1171. Немања М. /Србија/ – 1.000 дин. 
1172. Милан М. /Србија/ – 1.000 дин. 
1173. Зорана Ј. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Цветановиће код Гаџиног Хана) 
1174. Ненад Б. /Србија/ – 300 дин. 
1175. Бојана В. /Србија/ – 500 дин. 

(за Максимовиће из Куршумлије) 
1176. Бојана В. /Србија/ – 500 дин. 

(за Цветановиће код Гаџиног Хана) 
1177. Снежана В. /Србија/ – 500 дин. 

(за Цветановиће код Гаџиног Хана) 
1178. Никола Ђ. /Србија/ – 10.000 дин. 
1179. Анонимно /Србија/ – 12.000 дин. 
1180. Жељко П. /Србија/ – 10.000 дин. 
1181. Марко С. /Србија/ – 12.000 дин. 
1182. Сава Б. /Србија/ – 11.000 дин. 
1183. Зоран С. /Србија/ – 1.000 дин. 
1184. Радомир Т. /Србија/ – 1.000 дин. 
1185. Александар Ј. /Србија/ – 3.000 дин. 
1186. Петар Г. /Србија/ – 2.000 дин. 
1187. Младен Ђ. /Србија/ – 2.000 дин. 
1188. Ана Р. /Србија/ – 2.000 дин. 
1189. Горан Б. /Србија/ – 6.500 дин. 
1190. Никола В. /Србија/ – 2.250 дин. 
1191. Момчило Т. /Србија/ – 2.000 дин. 
1192. Немања М. /Србија/ – 1.000 дин. 
1193. Никола С. /Србија/ – 1.000 дин. 
1194. Никола Л. /Црна Гора/ – 3 € 
1195. Весна О. /Црна Гора/ – 20 € 
1196. Татјана М. /Црна Гора/ – 20 € 
1197. Тамара З. /Црна Гора/ – 5 € 

1198. Данило Б. /Црна Гора/ – 5 € 
1199. Наташа М. /Р. Српска/ – 10 КМ 

(за Цветановиће код Гаџиног Хана) 
1200. Вања М. /Р. Српска/ – 20 КМ 
1201. БИО-МИО /Р. Српска/ – 100 КМ 

(Тројка из блока Приједор) 

1202. Удружење младих Фокус 
/Р. Српска/ – 100 КМ 
(Тројка из блока Козарска Дубица) 

1203. Алутерм Приједор /Р. Српска/ – 300 КМ 
(Тројка из блока Приједор) 

1204. Миленко Јелисавац/Р. Српска/-97,35 КМ 
(Тројка из блока Приједор) 

1205. Породица Шурлан /Р. Српска/ – 97,35 КМ 
(Тројка из блока Приједор) 

1206. Влатко Анушић /Р. Српска/ – 97,35 КМ 
(Тројка из блока Приједор) 

1207. Фризерски салон ОМ 
/Р. Српска/ – 194,71 КМ 
(Тројка из блока Приједор) 

1208. Коноба Јелен /Р. Српска/ – 100 КМ 
(Тројка из блока Приједор) 

1209. Игор Мандић /Р. Српска/ – 100 КМ 
(Тројка из блока Приједор) 

1210. Жељко Оклобџија /Р. Српска/ – 100 КМ 
(Тројка из блока Приједор) 

1211. Топић Компани /Р. Српска/ – 100 КМ 
(Тројка из блока Приједор) 

1212. Општина Козарска Дубица 
/Р. Српска/ – 1.500 КМ 
(Тројка из блока Козарска Дубица) 

1213. Владимир В. /Р. Српска/ – 5 КМ 
(за Цветановиће код Гаџиног Хана) 

1214. Владимир В. /Р. Српска/ – 5 КМ 
(за раст и развој СЗС организације) 

1215. Стефан С. /Р. Српска/ – 5 КМ 
1216. БХ Телеком-ПОЗОВИ 17763 

/Р. Српска/ – 18 КМ 
1217. Кафе бар Поета /Р. Српска/ – 50 КМ 

(Тројка из блока Требиње) 
1218. Марко Л. /Р. Српска/ – 60 КМ 
1219. Маркет Кошута /Р. Српска/ – 135 КМ 

(Тројка из блока Теслић) 
1220. Небојша В. /Р. Српска/ – 10 КМ 
1221. Дејана М. /Р. Српска/ – 20 КМ 
1222. Борис Н. /Р. Српска/ – 50 КМ 

(за Драгојевиће из Дервенте) 
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1223. 1. Мај Д.О.О. /Р. Српска/ – 100 КМ 
(Тројка из блока Козарска Дубица) 

1224. СТР Прима /Р. Српска/ – 100 КМ 
(Тројка из блока Козарска Дубица) 

1225. Дејан В. /Р. Српска/ – 50 КМ 
1226. Анонимно /САД/ – 10 € 
1227. Милан Ђ. /САД/ – 20 € 

(за Цветановиће код Гаџиног Хана) 
1228. Милош С. /Србија/ – 50 € 
1229. Анонимно /САД/ – 20 € 

(за Цветановиће код Гаџиног Хана) 
1230. Анонимно /Аустрија/ – 10 € 
1231. Анонимно /Аустрија/ – 10 € 
1232. Анонимно /Аустрија/ – 10 € 
1233. Данијел З. /Данска/ – 100 € 
1234. Биљана С. /Србија/ – 30 € 

(за Цветановиће код Гаџиног Хана) 
1235. Иван К. /Канада/ – 100 € 

(за Живуловиће из Бора) 
1236. Александар Ж. /САД/ – 50 € 
1237. Марта и Дамир Ђ. /Француска/ – 1.000 € 
1238. Анонимно /Србија/ – 30 € 

(за Цветановиће код Гаџиног Хана) 
1239. Невена Ђ. /В. Британија/ – 10 € 

(за Цветановиће код Гаџиног Хана) 
1240. Александра К. /В. Британија/ – 50 € 

(за Цветановиће код Гаџиног Хана) 
1241. Маја Ц. /САД/ – 30 € 
1242. Кристина А. /Србија/ – 10 € 
1243. Ирена И. /Аустрија/ – 50 € 
1244. Никола Т. /Србија/ – 20 € 

(за Цветановиће код Гаџиног Хана) 
1245. Стеван О. /В. Британија/ – 45 € 

(за Косово и Метохију) 
1246. Дијана Р. /Аустрија/ – 20 € 

(за Цветановиће код Гаџиног Хана) 
1247. Јелена П. /Француска/ – 10 € 

(за Цветановиће код Гаџиног Хана) 
1248. Анонимно /Аустралија/ – 30 € 
1249. Анонимно /САД/ – 50 € 
1250. Анонимно /САД/ – 10 € 

(за Цветановиће код Гаџиног Хана) 
1251. Синиша А. /Аустралија/ – 20 € 

(за Цветановиће код Гаџиног Хана) 
1252. Драган Л. /Аустралија/ – 20 € 
1253. Биљана /Аустралија/ – 50 € 

(за Цветановиће код Гаџиног Хана) 

1254. Анонимно /Немачка/ – 30 € 
(за Цветановиће код Гаџиног Хана) 

1255. Анонимно /Словенија/ – 10 € 
(за Цветановиће код Гаџиног Хана) 

1256. Анонимно /Италија/ – 10 € 
1257. Анонимно /Словенија/ – 20 € 

(за Цветановиће код Гаџиног Хана) 
1258. Бранислава /Француска/ – 200 € 

(за Цветановиће код Гаџиног Хана) 
1259. Јован М. /Канада/ – 30 € 
1260. Анонимно /Канада/ – 10 € 
1261. Милијана Н. /Аустрија/ – 30 € 

(за Цветановиће код Гаџиног Хана) 
1262. Анонимно /Србија/ – 5 € 
1263. Анонимно /Р. Српска/ – 10 € 
1264. Анонимно /Француска/ – 30 € 
1265. Александра В. /Холандија/ – 100 € 

(за Цветановиће код Гаџиног Хана) 
1266. Данијел П. /Аустрија/ – 20 € 

(за Цветановиће код Гаџиног Хана) 
1267. Јована З.М. /Финска/ – 50 € 
1268. Giuseppe B.  /Италија/ – 10 € 

(за Цветановиће код Гаџиног Хана) 
1269. Анонимно /Србија/ – 10 € 
1270. Немања В. /Финска/ – 50 € 
1271. Анонимно /Норвешка/ – 200 € 

(за Цветановиће код Гаџиног Хана) 
1272. Анонимно /Норвешка/ – 100 € 
1273. Анонимно /Норвешка/ – 200 € 
1274. Анонимно /Србија/ – 100 € 
1275. Голубовић /Немачка/ – 10 € 
1276. Доминик Ј. /Норвешка/ – 10 € 

(за Републику Српску) 
1277. Сања М. /Р. Српска/ – 10 € 
1278. Сања М. /Р. Српска/ – 10 € 

(за Косово и Метохију) 
1279. Ненад Б. /Италија/ – 100 € 
1280. Ђорђе Ј. /Аустрија/ – 20 € 

(за Цветановиће код Гаџиног Хана) 
1281. Породица Радић /Аустрија/ – 50 € 

(за Цветановиће код Гаџиног Хана) 
1282. Марко Т. /Немачка/ – 25 € 
1283. Милица Ј. /Аустрија/  – 10 € 
1284. Анонимно /Аустрија/ – 10 € 
1285. Предраг К. /Аустрија/ – 20 € 

(за Марковиће код Варварина) 
1286. Анонимно /САД/ – 20 € 
1287. Татјана М. /САД/ – 10 € 
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1288. Младен Ј. – 10 € 
1289. Вања В. – 15 € 
1290. Радован А. /Немачка/ – 10 € 
1291. Анонимно /Р. Српска/ – 20 € 
1292. Б.С. /Аустрија/ – 40 € 
1293. Сузана Г. /Аустрија/ – 50 € 

(за Цветановиће код Гаџиног Хана) 
1294. Јована Д. /Аустрија/ – 10 € 
1295. Драган К. /Аустрија/ – 10 € 
1296. Дражен П. /Аустрија/ – 30 € 

(Тројка из блока Грац) 
1297. Марина Н. и Мирзет З. /Аустрија/ – 15 € 

(за Цветановиће код Гаџиног Хана) 
1298. Данијела Ф. /Аустрија/ – 20 € 

(за Цветановиће код Гаџиног Хана) 
1299. Анонимно /Аустрија/ – 100 € 
1300. Породица Глумац /Катар/ – 115 € 
1301. Срђан и Данијела Трумић /Катар/ – 50 € 
1302. Сања В. /Србија/ – $ 20 
1303. Лазар Р. /Малта/ – 10 € 
1304. Бојан М. /Србија/ – 5 € 
1305. Борис Р. /Србија/ – 7.300 дин. 
1306. Александра С. /Србија/ – 4.250 дин. 
1307. Вељко /Словенија/ – 100 € 

(за Косово и Метохију) 
1308. Х Фактор /Србија/ – 5.660 дин. 
1309. Кетеринг Добар ручак /Србија/ – 5.000 дин. 
1310. Лука С. /Србија/ – 2.000 дин. 
1311. Јелена Н. /Србија/ – 4.000 дин. 
1312. Весна Ћ. /Србија/ – 3.000 дин. 
1313. Никола В. /Србија/ – 2.000 дин. 

(Тројка из блока) 
1314. Никола В. /Србија/ – 3.000 дин. 
1315. Милан Р. /Србија/ – 2.000 дин. 
1316. Маја П. /Србија/ – 2.000 дин. 
1317. Радослав Р. /Србија/ – 4.000 дин. 
1318. Тања К. /Србија/ – 3.700 дин. 
1319. Милош Б. /Србија/ – 2.000 дин. 
1320. Петра К. /Србија/ – 2.000 дин. 
1321. Деса Б. /Србија/ – 500 дин. 
1322. Љубомир В. /Србија/ – 1.000 дин. 
1323. Санела С. /Србија/ – 500 дин. 
1324. Никола Б. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Живуловиће из Бора) 
1325. Никола С. /Србија/ – 1.000 дин. 
1326. Миливоје М. /Србија/ – 500 дин. 
1327. Душица Р. /Србија/ – 12.000 дин. 
1328. Петар Р. /Србија/ – 6.000 дин. 

1329. Драган М. /Србија/ – 11.650 дин. 
1330. Никола П. /Србија/ – 10.000 дин. 

(за Мајетиће из С. Македоније) 
1331. Милица И. /Србија/ – 5.000 дин. 
1332. Тамара П. /Србија/ – 5.000 дин. 
1333. Јелена Ј. /Србија/ – 5.000 дин. 

(за Цветановиће код Гаџиног Хана) 
1334. Предраг В. /Србија/ – 12.000 дин. 
1335. Милан Т. /Србија/ – 13.000 дин. 
1336. Властимир Ђ. /Србија/ – 6.000 дин. 
1337. Милица О. /Србија/ – 7.000 дин. 

(за Цветановиће код Гаџиног Хана) 
1338. Кафе бар Локал /Србија/ – 13.000 дин. 
1339. Павле Д. /Србија/ – 6.000 дин. 
1340. Александар А. /Србија/ – 3.000 дин. 
1341. Милош Д. /Србија/ – 2.000 дин. 
1342. Весна Н. /Србија/ – 1.000 дин. 
1343. Никола О. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Цветановиће код Гаџиног Хана) 
1344. Стево М. /Србија/ – 1.000 дин. 
1345. Жељко Н. /Србија/ – 2.000 дин. 
1346. Данијела В. /Србија/ – 3.000 дин. 
1347. Јована М. /Србија/ – 1.500 дин. 
1348. Југослава Р.М. /Србија/ – 1.000 дин. 
1349. Ненад В. /Србија/ – 2.000 дин. 
1350. Драган Н. /Србија/ – 1.300 дин. 
1351. Милица Ј. /Србија/ – 7.500 дин. 
1352. Ивана Р. /Србија/ – 3.000 дин. 

(за Живуловиће из Бора) 
1353. Сања П. /Србија/ – 1.000 дин. 
1354. Оливера И. /Србија/ – 800 дин. 
1355. Илија Х. /Србија/ – 500 дин. 
1356. Душко Д. /Србија/ – 500 дин. 
1357. Никица Т. /Србија/ – 300 дин. 
1358. Никола С. /Србија/ – 10.000 дин. 
1359. Ана Д. /Србија/ – 1.000 дин. 
1360. Данило З. /Србија/ – 1.500 дин. 
1361. Бранкица Ј. /Србија/ – 11.750 дин. 
1362. Јована Т. /Србија/ – 1.500 дин. 
1363. Војин М. /Србија/ – 1.200 дин. 
1364. Милица Б. /Србија/ – 1.000 дин. 
1365. Винка М. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Живуловиће из Бора) 
1366. Јована В. /Србија/ – 4.000 дин. 
1367. Милош М. /Србија/ – 11.750 дин. 
1368. Милан Ј. /Србија/ – 2.000 дин. 
1369. ВН Падина /Србија/ – 700 дин. 
1370. Огњен К. /Србија/ – 500 дин. 
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1371. Ненад Б. /Србија/ – 200 дин. 
1372. Бранко Б. /Србија/ – 1.000 дин. 
1373. Михаило П. /Србија/ – 500 дин. 

(за Живуловиће из Бора) 
1374. Надица П. /Србија/ – 500 дин. 

(за Живуловиће из Бора) 
1375. Немања Ж. /Србија/ – 400 дин. 
1376. Никола Б. /Србија/ – 300 дин. 
1377. Раде М. /Србија/ – 200 дин. 
1378. Урош М. /Србија/ – 2.000 дин. 

(за Живуловиће из Бора) 
1379. Владимир П. /Црна Гора/ – 10 € 
1380. Дмитар М. /Црна Гора/ – 100 € 
1381. Марко Р. /Р. Српска/ – 10 КМ 

(за раст и развој СЗС организације) 
1382. Драгана Р. /Р. Српска/ – 10 КМ 

(за Цветановиће код Гаџиног Хана) 
1383. Цвијан П. /Р. Српска/ – 10 КМ 
1384. Предраг С. /Р. Српска/ – 20 КМ 

(за Цветановиће код Гаџиног Хана) 
1385. Мирна Т. /Р. Српска/ – 50 КМ 

(за Цветановиће код Гаџиног Хана) 
1386. АЛО Такси /Р. Српска/ – 100 КМ 

(Тројка из блока Требиње) 
1387. РАД ад /Р. Српска/ – 100 КМ 

(Тројка из блока Теслић) 
1388. Славко М. /Р. Српска/ – 100 КМ 

(за Марковиће код Варварина) 
1389. Агрофлора доо /Р. Српска/ – 100 КМ 

(Тројка из блока Козарска Дубица) 
1390. Општина Теслић /Р. Српска/ – 500 КМ 

(Тројка из блока Теслић) 
1391. Колектив ОШ Ћирило и Методије 

Трнопоље /Р. Српска/ – 40 КМ 
(Тројка из блока Приједор) 

1392. Анонимно /Р. Српска/ – 50 КМ 
(Тројка из блока Приједор) 

1393. Брат из Фоче /Р. Српска/ – 40 КМ 
(Тројка из блока Приједор) 

1394. Цане КИ Системи /Р. Српска/ – 100 КМ 
(Тројка из блока Приједор) 

1395. Милан Буцало /Р. Српска/ – 100 КМ 
(Тројка из блока Приједор) 

1396. Жарак Дарио /Р. Српска/ – 100 КМ 
(Тројка из блока Приједор) 

1397. Оријен Остојић /Р. Српска/ – 100 КМ 
(Тројка из блока Приједор) 

1398. Бренд 43 /Р. Српска/ – 100 КМ 
(Тројка из блока Приједор) 

1399. Црквена општина Козарац 
/Р. Српска/ – 150 КМ 
(Тројка из блока Приједор) 

1400. ХЕ Дабар /Р. Српска/ – 800 КМ 
(Тројка из блока Требиње) 

1401. Град Требиње /Р. Српска/ – 1.000 КМ 
(Тројка из блока Требиње) 

1402. Даниел Ј. /Р. Српска/ – 50 КМ 
1403. АБВ Систем /Р. Српска/ – 100 КМ 

(Тројка из блока Требиње) 
1404. ЈП Радник /Р. Српска/ – 150 КМ 

(Тројка из блока Требиње) 
1405. Dimex Springair /Р. Српска/ – 700 КМ 

(Тројка из блока Требиње) 
1406. Предраг С. /Р. Српска/ – 10 КМ 

(за Живуловиће из Бора) 
1407. Маја Ј. /Р. Српска/ – 10 КМ 
1408. Наташа Г. /Р. Српска/ – 20 КМ 
1409. Контура доо /Р. Српска/ – 100 КМ 

(Тројка из блока Требиње) 
1410. Колор Центар /Р. Српска/ – 100 КМ 

(Тројка из блока Приједор) 
1411. Миодраг П. /Р. Српска/ – 20 КМ 
1412. Славка В. /Р. Српска/ – 20 КМ 
1413. Месница Бекон /Р. Српска/ – 100 КМ 

(Тројка из блока Козарска Дубица) 
1414. Комуналац а.д. /Р. Српска/ – 100 КМ 

(Тројка из блока Козарска Дубица) 
1415. Филип П. /САД/ – 500 € 

(за Косово и Метохију) 
1416. Предраг М. /Аустрија/ – 40 € 
1417. Владан Б. /Србија/ – 50 € 

(за Цветановиће код Гаџиног Хана) 
1418. Анонимно /Србија/ – 50 € 
1419. Марија К. /САД/ – 30 € 
1420. Младен Б. /Немачка/ – 10 € 
1421. Филип М. /Аустрија/ – 50 € 
1422. Анонимно /Србија/ – 100 € 
1423. Анонимно /САД/ – 20 € 

(за Живуловиће из Бора) 
1424. Павле К. /Р. Српска/ – 3 € 

(за Живуловиће из Бора) 
1425. Алекса Т. /Аустралија/ – 10 € 

(за Живуловиће из Бора) 
1426. Павле Г. /САД/ – 50 € 

(за Живуловиће из Бора) 
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1427. Синиша А. /Аустралија/ – 20 € 
(за Цветановиће код Гаџиног Хана) 

1428. Анонимно /Р. Српска/ – 5 € 
(за Живуловиће из Бора) 

1429. Анонимно /Аустралија/ – 30 € 
1430. Александра и Бранко Б./Словенија/-10 € 
1431. Анонимно /САД/ – 70 € 

(за Цветановиће код Гаџиног Хана) 
1432. Иван С. /Србија/ – 50 € 
1433. Милан Б. /Србија/ – 10 € 

(за Живуловиће из Бора) 
1434. Анонимно /Немачка/ – 10 € 
1435. Бојан М. /Србија/ – 10 € 
1436. Рајко К. /Црна Гора/ – 15 € 

(за Цветановиће код Гаџиног Хана) 
1437. Ружица П. /Црна Гора/ – 10 € 

(за Живуловиће из Бора) 
1438. Бојан С. /САД/ – 30 € 
1439. Анонимно /В. Британија/ – 70 € 
1440. Анонимно /Словенија/ – 10 € 
1441. Дијана Р. /Аустрија/ – 50 € 
1442. Иван Н. /Немачка/ – 10 € 
1443. Немања А. /Србија/ – 24 € 
1444. NikoSoft – 15 € 
1445. Кристијан Ђ. /Србија/ – 5 € 
1446. Милован И. /Норвешка/ – 89,93 € 
1447. Кристијан Р. /Италија/ – 10 € 
1448. Анонимно /Аустрија/ – 20 € 
1449. Предраг Ћ. /Немачка/ – 5 € 
1450. Оливер К. /Данска/ – 10 € 
1451. Исидора В. /Нови Зеланд/ – 40 € 
1452. Анонимно /Швајцарска/ – 10 € 
1453. Владан К. /Аустрија/ – 10 € 
1454. Бојан Т. /САД/ – 50 € 
1455. Мишо В. /Аустрија/ – 10 € 
1456. Дарко С. /Аустрија/ – 30 € 
1457. Јован С. /Немачка/ – 40 € 
1458. Биљана М. /Аустрија/ – 100 € 
1459. Живанко Г. /Аустрија/ – 10 € 
1460. Бранислав М. /Аустрија/ – 500 € 
1461. Наташа М. /Швајцарска/ – 200 CHF 
1462. Алекс П. /Швајцарска/ – 50 CHF 
1463. Von.D /Швајцарска/ – 20 CHF 
1464. Данијел Д. /Швајцарска/ – 20 CHF 
1465. Живко Ђ. /Швајцарска/ – 20 CHF 
1466. Предраг Н. /Швајцарска/ – 50 CHF 
1467. Александра Ј. /Швајцарска/ – 50 CHF 
1468. Милош Ж. /Швајцарска/ – 20 CHF 

1469. Михајло В. /Швајцарска/ – 2.000 CHF 
1470. Vanessa G. /Швајцарска/ – 20 CHF 
1471. Стане И. /Швајцарска/ – 20 CHF 
1472. Срђан Ј. /Немачка/ – 20 € 
1473. Михаел Р. /Немачка/ – 100 € 
1474. Анонимно /Немачка/ – 10 € 
1475. Анонимно /Немачка/ – 5 € 
1476. Марко Т. /Немачка/ – 15 € 
1477. Петар Ј. /Немачка/ – 10 € 
1478. Иван С. /Немачка/ – 50 € 
1479. Милутин Ј. /Немачка/ – 20 € 
1480. Синиша Ж. /Немачка/ – 50 € 
1481. Александар Д. /Немачка/ – 40 € 
1482. Дејан и Славица Б. /Немачка/ – 15 € 
1483. Драган З. /Немачка/ – 10 € 
1484. Стеван П. /Немачка/ – 60 € 
1485. Милана К. /Шведска/ – 50 SEK 
1486. Александар П. /Шведска/ – 150 SEK 
1487. Марко А. /Шведска/ – 100 SEK 
1488. Сања К. /Шведска/ – 100 SEK 
1489. Павле Б. /Шведска/ – 100 SEK 
1490. Небојша Г. /Шведска/ – 300 SEK 
1491. Драгана П. /Шведска/ – 300 SEK 
1492. Дејан М. /Шведска/ – 30 SEK 
1493. Александар П. /Шведска/ – 200 SEK 
1494. Милош А. /Шведска/ – 50 SEK 
1495. Дејан Т. /Шведска/ – 100 SEK 
1496. Ана Ж. /Шведска/ – 100 SEK 
1497. Hosfss /Шведска/ – 100 SEK 
1498. Мирјана С.Д. /Шведска/ – 300 SEK 
1499. Никола С. /Шведска/ – 1.000 SEK 

(за Крајину) 
1500. Лука К. /Шведска/ – 100 SEK 
1501. Кристина И. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Живуловиће из Бора) 
1502. Андреј Б. /Шведска/ – 200 SEK 

(за Живуловиће из Бора) 
1503. Јасминка К. /Шведска/ – 100 SEK 
1504. Данило О. /Шведска/ – 200 SEK 
1505. Бранислав А. /Шведска/ – 30 SEK 
1506. Соња С. /Шведска/ – 100 SEK 
1507. Јелена Г. /Шведска/ – 100 SEK 
1508. Наташа Смиљанић-Георгијев 

/Канада/ – $ 100 CAD 
(за Цветановиће код Гаџиног Хана) 

1509. Наташа Смиљанић-Георгијев 
/Канада/ – $ 100 CAD 
(за Марковиће код Варварина) 
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1510. Теодора Арсић /Канада/ – $ 10 CAD 

1511. Андреа и Милан Буцан 
/Канада/ – $ 50 CAD 

1512. Немања Милошевић /Канада/ – $ 30 CAD 
1513. Немања Милошевић /Канада/ – $ 25 CAD 
1514. Милан Азањац /Канада/ – $ 30 CAD 

1515. Ана Пејовић Вуксановић 
/Канада/ – $ 60 CAD 

1516. Никола Јанковић /Канада/ – $ 60 CAD 
1517. Ивана Даниел /Канада/ – $ 60 CAD 
1518. Ђорђе Марковић /Канада/ – $ 25 CAD 
1519. Сања Цветановић /Канада/ – $ 100 CAD 

(за Цветановиће код Гаџиног Хана) 
1520. Сандра Чулин /Канада/ – $ 10 CAD 
1521. Маја Стијачић /Канада/ – $ 25 CAD 
1522. Жељко Ристић /Канада/ – $ 40 CAD 
1523. Немања Милошевић /Канада/ – $ 11 CAD 
1524. Бранка Медић /Канада/ – $ 20 CAD 
1525. Младен Јокановић /Канада/ – $ 30 CAD 
1526. Лидија Боројевић /Канада/ – $ 20 CAD 
1527. Милан Миличић /Канада/ – $ 20 CAD 
1528. Саша Радић /Канада/ – $ 25 CAD 
1529. Ангелина Рачић /Канада/ – $ 100 CAD 

(за покој душе Божидара Тодоровића) 
1530. Александар Тодоровић 

/Канада/ – $ 100 CAD 
(за покој душе Божидара Тодоровића) 

1531. Немања Карапанџа /Канада/ – $ 30 CAD 

1532. Александар Ковљевић 
/Канада/ – $ 60 CAD 

1533. Олга и Џон Лукић /Канада/ – $ 25 CAD 
1534. Анонимно /САД/ – $ 500 
1535. Ања Ђ. /САД/ – $ 100 

(за Цветановиће код Гаџиног Хана) 
1536. Душан С. /САД/ – $ 100 
1537. Милош П. /САД/ – $ 50 
1538. Бобана П. /САД/ – $ 10 
1539. Немања В. /САД/ – $ 100 
1540. Владана А. /САД/ – $ 200 

(за Живуловиће из Бора) 
1541. Никола М. /САД/ – $ 25 
1542. Никола О. /САД/ – $ 15 
1543. Далиборка Т. /САД/ – $ 21,08 
1544. Срђан М. /САД/ – $ 25 
1545. Бојан Ј. /САД/ – $ 25 
1546. Славен С. /САД/ – $ 50 
1547. Саша Р. /САД/ – $ 50 
1548. Дарко П. /Србија/ – 20 € 

1549. Анонимно /Холандија/ – 10 € 
1550. Срђан и Данијела Т. /Катар/ – 15 € 
1551. Остоја Б. /Бугарска/ – 100 € 
1552. Петар Ј. /Србија/ – 10 € 
1553. Лазар Р. /Малта/ – 5 € 
1554. Срђан и Данијела Т. /Катар/ – 15 € 
1555. Немања Р. –  1,73 € 
1556. Avantgarden Gastro Bar 

/Србија/ – 4.380 дин. 
1557. Коноба акустик /Србија/ – 5.800 дин. 
1558. Ла Либертадор/Србија/-11.970 дин. + 110 € 
1559. Fast food Babalu /Србија/ – 6.300 дин. 
1560. Caffe DUB /Србија/ – 4.100 дин. 
1561. Caffe Patrida /Србија/ – 3.060 дин. 
1562. Најгори фризер /Србија/ – 8.310 дин. 
1563. Младен Динић /Немачка/ – 43,5 €  
1564. Le Petit Bistro /Србија/ – 5.230 дин. 
1565. Милош Ј. /Србија/ – 6.000 дин. 
1566. Јован Т. /Србија/ – 11.500 дин. 
1567. Теленор-ПОШАЉИ СМС НА 7763 

/Србија/ – 223.712 дин. 
1568. Бојан К. /Србија/ – 13.000 дин. 
1569. Кнежевић Транс /Србија/ – 10.000 дин. 
1570. Ивана Г. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Величковиће код Медвеђе) 
1571. Анић доо /Србија/ – 2.000 дин. 
1572. Милан Ј. /Србија/ – 5.000 дин. 
1573. Немања М. /Србија/ – 2.500 дин. 

(за Марковиће код Варварина) 
1574. Ђорђе П. /Србија/ – 2.000 дин. 
1575. Драган К. /Србија/ – 2.000 дин. 
1576. Ивана Г. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Цветановиће код Гаџиног Хана) 
1577. Бранко Л. /Србија/ – 1.000 дин. 
1578. Јована Г. /Србија/ – 1.000 дин. 
1579. Јелена П. /Србија/ – 1.000 дин. 
1580. Марко С. /Србија/ – 1.000 дин. 
1581. Ивана П. /Србија/ – 500 дин. 
1582. Јованка Ч. /Србија/ – 500 дин. 
1583. Иван П. /Србија/ – 12.000 дин. 

1584. Марта и Александар К. 
/Србија/ – 10.000 дин. 

1585. Агенција за рачунарско програмирање 
/Србија/ – 12.000 дин. 
(Тројка из блока) 

1586. Aspit doo Bor /Србија/ – 20.000 дин. 
1587. Марјан Ј. /Србија/ – 15.000 дин. 
1588. Пашанац 1 брза храна/Србија/-7.200 дин. 
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1589. Никола М. /Србија/ – 300 дин. 
1590. Петар Т. /Србија/ – 3.000 дин. 
1591. Александар Д. /Србија/ – 3.000 дин. 
1592. Соња Х. /Србија/ – 2.000 дин. 
1593. Анонимно /Србија/ – 1.000 дин. 
1594. Милан С. /Србија/ – 5.681 дин. 
1595. Анонимно /Србија/ – 4.044 дин. 
1596. Милена Г. /Србија/ – 1.000 дин. 
1597. Катарина Х.В. /Србија/ – 200 дин. 
1598. Мирослав Ј. /Србија/ – 500 дин. 
1599. Горан Т. /Србија/ – 6.000 дин. 
1600. Михајло Ж. /Србија/ – 6.000 дин. 
1601. Вељко Ј. /Србија/ – 6.000 дин. 
1602. Нада Д. /Србија/ – 5.880 дин. 
1603. Мирјана Р.С. /Србија/ – 5.000 дин. 
1604. Драгутин Р. /Србија/ – 3.000 дин. 
1605. Владимир Р. /Србија/ – 2.000 дин. 
1606. Ивко-метал Бор /Србија/ – 5.000 дин. 
1607. Петар Л. /Србија/ – 4.000 дин. 
1608. Јелена В. /Србија/ – 1.000 дин. 
1609. Татјана Г. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Живуловиће из Бора) 
1610. Радислав М. /Србија/ – 1.000 дин. 
1611. Ненад Н. /Србија/ – 2.000 дин. 
1612. Јелена И. /Србија/ – 1.500 дин. 

(за Цветановиће код Гаџиног Хана) 
1613. Јадранка Ј. /Србија/ – 500 дин. 
1614. Миливоје М. /Србија/ – 500 дин. 
1615. Никола Ч. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Живуловиће из Бора) 
1616. Милош Ј. /Србија/ – 200 дин. 

(за Ђорђевиће код Прокупља) 
1617. Никола С. /Србија/ – 450 дин. 
1618. Милица С. /Србија/ – 2.000 дин. 

(за Живуловиће из Бора) 
1619. Петар Ђ. /Србија/ – 3.000 дин. 
1620. Аутопревозник Зоран Младеновић 

/Србија/ – 15.000 дин. 
1621. Миљан Ш. /Србија/ – 5.000 дин. 
1622. Петар Ј. /Србија/ – 4.900 дин. 

(за Живуловиће из Бора) 
1623. Љубомир Д. /Србија/ – 11.631 дин. 
1624. Ђ.Т. /Србија/ – 50.000 дин. 
1625. Наталија П. /Србија/ – 6.000 дин. 
1626. Ђорђе П. /Србија/ – 1.800 дин. 
1627. Милорад Л. /Србија/ – 1.500 дин. 
1628. Бојан И. /Србија/ – 1.000 дин. 
1629. Владимир Г. /Србија/ – 500 дин. 

1630. Предраг Г. /Србија/ – 500 дин. 
1631. Милан В. /Србија/ – 120 дин. 
1632. Network System Engineering LTD 

/Србија/ – 117.589,40 дин. 
(за Живуловиће из Бора) 

1633. Network System Engineering LTD 
/Србија/ – 117.589,40 дин. 
(за Цветановиће код Гаџиног Хана) 

1634. Љубица М. /Србија/ – 2.000 дин. 
1635. Лаптоп клиника /Србија/ – 1.500 дин. 
1636. Борко Г. /Србија/ – 1.500 дин. 
1637. Ивана М. /Србија/ – 500 дин. 
1638. Телеком-ПОШАЉИ СМС НА 7763 

/Србија/ – 362.000 дин. 
1639. Слободан Ђ. /Србија/ – 2.000 дин. 
1640. Никола Т. /Србија/ – 2.000 дин. 
1641. Иван С. /Србија/ – 12.000 дин. 
1642. Стеван П. /Србија/ – 6.000 дин. 

1643. Станари зграде Ламела 1, Тина, 
Требиње /Р. Српска/ – 400 КМ 
(Тројка из блока Требиње) 

1644. Миленко Р. /Р. Српска/ – 10 КМ 
1645. Милош С. /Р. Српска/ – 5 КМ 
1646. Младен Ћ. /Р. Српска/ – 20 КМ 
1647. ФИТ доо /Р. Српска/ – 100 КМ 

(Тројка из блока Козарска Дубица) 
1648. Г-Принт штампарија/Р. Српска/ – 100 КМ 

(Тројка из блока Козарска Дубица) 
1649. Радмила Б. /Р. Српска/ – 10 КМ 
1650. Срђан С. /Р. Српска/ – 20 КМ 

(за Величковиће код Медвеђе) 
(за Цветановиће код Гаџиног Хана) 
(за Мајетиће из С. Македоније) 

1651. Радислав Ј. /Р. Српска/ – 100 КМ 
1652. Ласта Промет /Р. Српска/ – 100 КМ 

(Тројка из блока Требиње) 
1653. Козарапутеви /Р. Српска/ – 500 КМ 

(Тројка из блока Приједор) 
1654. Кафе бар Вук /Р. Српска/ – 100 КМ 

(Тројка из блока Теслић) 
1655. Анонимно /Ирска/ – 50 € 
1656. Игор Ц. /Немачка/ – 50 € 
1657. Милош Л. /Немачка/ – 10 € 
1658. Момир Г. /Канада/ – 30 € 

(за Цветановиће код Гаџиног Хана) 
1659. Недељко К. /Русија/ – 50 € 

(за Живуловиће из Бора) 
1660. Анонимно /Италија/ – 30 € 
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1661. Анонимно /Србија/ – 10 € 
1662. Лазар Р. /Аустралија/ – 50 € 

(за Крајину) 
1663. Анонимно /Србија/ – 50 € 
1664. Дарко П. /Аустрија/ – 50 € 

(за Гавриловиће код Ирига) 
1665. Љубинка Д. /Швајцарска/ – 100 € 
1666. Александра К. /Немачка/ – 30 € 

(за село Рудице на Косову и Метохији) 
1667. Анонимно /Р. Српска/ – 10 € 
1668. Даријо Д. /Немачка/ – 10 € 
1669. Анонимно /Израел/ – 4 € 

(за Цветановиће код Гаџиног Хана) 
1670. Анонимно /Израел/ – 2 € 

(за Цветановиће код Гаџиног Хана) 
(за покој душе мајке Драгане Ћирић) 

1671. Баскет из блока у Паоли /Малта/ – 1.085 € 
(Тројка из блока ) 

1672. Александар М. /Немачка/ – 50 € 
1673. Анонимно /Аустралија/ – 100 € 
1674. Анонимно /Аустралија/ – 100 € 

(за Косово и Метохију) 
1675. Марк Б. /В. Британија/ – 30 € 
1676. Оливера /Србија/ – 10 € 

(за Недовиће из Кнића) 
1677. Соња Л. /Немачка/ – 50 € 
1678. Јелена Ј. /УАЕ/ – 30 € 
1679. Јована Ћ. /Немачка/ – 20 € 
1680. Ненад Ф. /Србија/ – 20 € 
1681. Младен С. /САД/ – 50 € 

(за Ђорђевиће код Прокупља) 
1682. Урош С. /САД/ – 50 € 

(за Тасиће на Косову и Метохији) 
1683. Анонимно /Холандија/ – 100 € 
1684. Анонимно /Белгија/ – 15 € 
1685. Анонимно /Србија/ – 9 € 
1686. Анонимно /Немачка/ – 30 € 
1687. Анонимно /Србија/ – 10 € 
1688. Вук С. /Белгија/ – 15 € 

(за Косово и Метохију) 
1689. Анонимно /Чешка/ – 50 € 
1690. Милица и Милан /Аустрија/ – 50 € 
1691. Анонимно /Србија/ – 10 € 
1692. Синиша А. /Аустралија/ – 10 € 
1693. Анонимно /САД/ – 70 € 

(за Цветановиће код Гаџиног Хана) 
1694. Анонимно /Србија/ – 50 € 

1695. Дамир Д. /Италија/ – 30 € 
(за Косово и Метохију) 

1696. Синиша А. /Аустралија/ – 20 € 
1697. Владимир М. /Словенија/ – 50 € 
1698. Дејан П. /Аустрија/ – 10 € 
1699. Ненад и Наташа Д. /САД/ – 15 € 
1700. Мирко Ђ. /Немачка/ – 10 € 
1701. Бојана Д. /Аустрија/ – 10 € 
1702. Ђорђе П. /Аустрија/ – 30 € 
1703. Драго Б. /Аустралија/ – 29,07 € 
1704. Божидар  Ј. /Холандија/ – 60 € 
1705. Никола Ј. /Аустрија/ – 3,33 € 
1706. Славица П. /Аустрија/ – 10 € 
1707. Ђуро Г. /Немачка/ – 10 € 
1708. Сања К. – 10 € 
1709. Спасоје С. /Аустрија/ – 20 € 
1710. Анђел Б. /Србија/ – 10 € 
1711. Димитрије Т. /Србија/ – 10 € 
1712. Дана С. – 15 € 
1713. Ђорђе С. /Аустрија/ – 50 € 
1714. Дражен П. /Аустрија/ – 10 € 
1715. Michael D. /Аустрија/ – 15 € 
1716. Фамилија Милићевић 

/Швајцарска/ – 20 CHF 
1717. Татјана С. /Швајцарска/ – 20 CHF 
1718. Владимир Н. /Швајцарска/ – 5 CHF 
1719. Енис и Дина Д. /Швајцарска/ – 10 CHF 

(за Цветановиће код Гаџиног Хана) 
1720. Новица В. /Швајцарска/ – 30 CHF 
1721. Милош Ћ. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1722. Иван В. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1723. Филип С. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1724. Ратко Т. /Швајцарска/ – 40 CHF 
1725. Стојан Ј. /Швајцарска/ – 30 CHF 
1726. Породице Марић и Зекић 

/Швајцарска/ – 50 CHF 
1727. Огњен М. /Швајцарска/ – 20 CHF 
1728. Предраг А. /Швајцарска/ – 5 CHF 
1729. Дејан И. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1730. Жељко Т. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1731. Габријела С. /Швајцарска/ – 30 CHF 
1732. Соња Х. /Швајцарска/ – 20 CHF 
1733. Никола М. /Швајцарска/ – 20 CHF 
1734. Здравка П. /Швајцарска/ – 5 CHF 
1735. Никола М. /Швајцарска/ – 30 CHF 
1736. Остоја П. /Швајцарска/ – 5 CHF 
1737. Будимир Ч. /Швајцарска/ – 15 CHF 
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1738. Александар и Славица У. 
/Швајцарска/ – 20 CHF 

1739. Дијана Ј. /Швајцарска/ – 30 CHF 
1740. Јовица М. /Швајцарска/ – 5 CHF 
1741. Породица Андрић 

/Швајцарска/ – 60 CHF 
1742. Валентина С. /Швајцарска/ – 5 CHF 
1743. Биљана К. /Швајцарска/ – 25 CHF 
1744. Игор Б. /Швајцарска/ – 100 CHF 
1745. Горица Ф. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1746. Дејан М. /Швајцарска/ – 5 CHF 
1747. Дејан Б. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1748. Слађана А. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1749. Дејан Н. /Швајцарска/ – 50 CHF 
1750. Зорица С. /Швајцарска/ – 5 CHF 
1751. Лара М. /Швајцарска/ – 20 CHF 
1752. Јовица Р. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1753. Братислав С. /Швајцарска/ – 5 CHF 
1754. Миле В. /Швајцарска/ – 30 CHF 
1755. М.П. /Швајцарска/ – 50 CHF 
1756. Дарко Л. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1757. А.Н.Е. 99 /Швајцарска/ – 40 CHF 
1758. Владимир Џ. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1759. Далибор С. /Швајцарска/ – 40 CHF 
1760. Слободан Б. /Швајцарска/ – 50 CHF 
1761. Данијел С. /Швајцарска/ – 15 CHF 
1762. Данијел Ш. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1763. Саша и Татјана С. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1764. Горан М. /Швајцарска/ – 60 CHF 

(за Р. Српску, Крајину и КиМ) 
1765. Милош М. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1766. Дејан М. /Швајцарска/ – 10 CHF 

1767. Дејан и Оливера Л. М. 
/Швајцарска/ – 30 CHF 

1768. Бранко П. /Швајцарска/ – 5 CHF 
1769. Породица Деветак /Швајцарска/ – 40 CHF 
1770. Тамара М. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1771. Ивица Р. /Швајцарска/ – 25 CHF 
1772. Р.М. 99 /Швајцарска/ – 30 CHF 
1773. Душан и Вања Ђ. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1774. Нада И.М. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1775. Милка Х. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1776. Мирослав И. /Швајцарска/ – 20 CHF 
1777. Protax Gmbh /Швајцарска/ – 50 CHF 
1778. Мартин Х. /Швајцарска/ – 15 CHF 
1779. Никола Т. /Швајцарска/ – 50 CHF 
1780. Марко А. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1781. Никола А. /Швајцарска/ – 10 CHF 

1782. Анонимно /Немачка/ – 72 € 
(за Марковиће код Варварина) 

1783. Горан С. /Немачка/ – 10 € 
1784. Вукашин М. /Немачка/ – 30 € 
1785. Јелена Ч. /Немачка/ – 20 € 
1786. Дарио и Нада /Словенија/ – 5 € 
1787. Стефан Н. /Немачка/ – 20 € 
1788. Адријана Ч. /Немачка/ – 20 € 
1789. Срђан Е. /Немачка/ – 53 € 
1790. Александар и Марија М. /Немачка/ – 50 € 
1791. Драган В. /Немачка/ – 10 € 
1792. Дарко и Драгана С. /Немачка/ – 25 € 
1793. Драган П. /Немачка/ – 10 € 
1794. Ирена Б. /Немачка/ – 30 € 

(за Цветановиће код Гаџиног Хана) 
1795. Филип М. /Немачка/ – 20 € 
1796. Дејан С. /Немачка/ – 5 € 
1797. Ненад М. /Немачка/ – 20 € 
1798. Бранислав и Дара П. /Немачка/ – 30 € 
1799. Радојка С. /Немачка/ – 10 € 
1800. Младен Ј. /Немачка/ – 10 € 
1801. Сузана К. /Немачка/ – 20 € 
1802. Немања Р. /Немачка/ – 20 € 
1803. Озрен Ђ. /Немачка/ – 100 € 
1804. Никола И. /Шведска/ – 100 SEK 
1805. Дејан А. /Шведска/ – 50 SEK 
1806. Душан С. /Шведска/ – 50 SEK 
1807. Миле С. /Шведска/ – 100 SEK 
1808. Мира С. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Момчиловиће из Ужица) 
1809. Оливера М.С. /Шведска/ – 100 SEK 
1810. Никола К. /Шведска/ – 300 SEK 
1811. Милица С. /Шведска/ – 150 SEK 
1812. Никола М. /Шведска/ – 200 SEK 
1813. Кристина С. /Шведска/ – 500 SEK 
1814. Светлана Ј. /Шведска/ – 100 SEK 
1815. Миљан Л. /Шведска/ – 100 SEK 
1816. Сања С. /Шведска/ – 200 SEK 

(за Насковиће на Косову и Метохији) 
1817. Андријана В.К. /Шведска/ – 100 SEK 
1818. Александар М. /Шведска/ – 100 SEK 
1819. Саша М. /Шведска/ – 100 SEK 
1820. Никола Ч. /Шведска/ – 200 SEK 
1821. Дијана И. /Шведска/ – 50 SEK 
1822. Драженко С. /Шведска/ – 200 SEK 
1823. Гордана Д. /Шведска/ – 100 SEK 
1824. Срђан Л. /Шведска/ – 100 SEK 
1825. Цветана Б. /Шведска/ – 100 SEK 

Списак СЗС 

донатора 



 
 
 

Месечни извештај за јул 2020.                      Хуманитарна организација Срби за Србе 82 

 

1826. Срби у Шведској /Шведска/ – 100 SEK 
1827. Владан М. /Шведска/ – 400 SEK 
1828. Дамјан К. /Шведска/ – 333 SEK 
1829. Драган Б. /Шведска/ – 100 SEK 
1830. Данијела Р. /Шведска/ – 100 SEK 
1831. Марија П. /Шведска/ – 100 SEK 
1832. Драган Т. /Шведска/ – 150 SEK 
1833. Предраг Ђ. /Шведска/ – 200 SEK 
1834. Породица Милић /Шведска/ – 300 SEK 
1835. Драган К. /Шведска/ – 100 SEK 
1836. Лазар С. /Шведска/ – 333 SEK 
1837. Миљан Д. /Шведска/ – 100 SEK 
1838. Зоран П. /Шведска/ – 50 SEK 
1839. Дејан Ф. /Шведска/ – 100 SEK 
1840. Далибор В. /Шведска/ – 200 SEK 
1841. Вања Л. /Шведска/ – 300 SEK 
1842. Јелена П. /Шведска/ – 100 SEK 
1843. Стефан Р. /Шведска/ – 300 SEK 
1844. Владимир В. /Шведска/ – 100 SEK 
1845. Srbi za Srbe /Шведска/ – 200 SEK 
1846. Срђан Л. /Шведска/ – 1.000 SEK 
1847. SZS /Шведска/ – 100 SEK 
1848. Анонимно /Шведска/ – 500 SEK 
1849. Светлана Д. /Шведска/ – 100 SEK 
1850. Дражен С. /Шведска/ – 100 SEK 
1851. Горан Р. /Шведска/ – 400 SEK 
1852. Радмила С. /Шведска/ – 3.000 SEK 
1853. Даниел Ј. /Шведска/ – 50 SEK 
1854. Радмила С. /Шведска/ – 10 SEK 
1855. Видосав Г. /Шведска/ – 100 SEK 
1856. Радомир С. /Шведска/ – 50 SEK 
1857. Срби у Шведској /Шведска/ – 10 SEK 
1858. Мирослав Н. /Шведска/ – 500 SEK 
1859. Гордана С. /Шведска/ – 20 SEK 
1860. Александар Ц. /Шведска/ – 100 SEK 
1861. Тодор и Светлана /Шведска/ – 200 SEK 
1862. Борко Ђ. /Шведска/ – 100 SEK 
1863. Каролина Ш. /Шведска/ – 10 SEK 
1864. Филип Д. /Шведска/ – 20 SEK 
1865. Наташа В./Шведска/ – 30 SEK 
1866. Олга П. /Шведска/ – 20 SEK 
1867. Слађана С. /Шведска/ – 100 SEK 
1868. Сања М. /Шведска/ – 20 SEK 
1869. Жарко Р. /Шведска/ – 50 SEK 
1870. Снежана И. /Шведска/ – 100 SEK 
1871. Јелена С. /Шведска/ – 30 SEK 
1872. Александар К. /Шведска/ – 50 SEK 
1873. Огњен Б. /Шведска/ – 50 SEK 

1874. Ђенадија /Шведска/ – 100 SEK 
1875. Владимир Т. /Шведска/ – 10 SEK 
1876. Тања А. /Шведска/ – 20 SEK 
1877. Драгана М. /Шведска/ – 100 SEK 
1878. Маја Ј. /Шведска/ – 10 SEK 
1879. Валентина К. /Шведска/ – 100 SEK 
1880. Снежана П. /Шведска/ – 20 SEK 
1881. Младен Ж. /Шведска/ – 150 SEK 
1882. Бранислав Г. /Шведска/ – 20 SEK 
1883. Јелена П. /Шведска/ – 10 SEK 
1884. Јелена С. /Шведска/ – 10 SEK 
1885. Слађана Е. /Шведска/ – 20 SEK 
1886. Ненад М. /Шведска/ – 50 SEK 
1887. Каролина Ш. /Шведска/ – 10 SEK 
1888. Јелена Ц. /Шведска/ – 100 SEK 
1889. Ђорђе К. /Шведска/ – 50 SEK 
1890. Никола М. /Шведска/ – 100 SEK 
1891. Вероје Д. /Шведска/ – 100 SEK 
1892. Оливера Д. /Шведска/ – 30 SEK 
1893. Владимир З. /Шведска/ – 50 SEK 
1894. Игор С. /Шведска/ – 50 SEK 
1895. Саша Т. /Шведска/ – 10 SEK 
1896. Немања М. /Шведска/ – 20 SEK 
1897. Милорад Ц. /Шведска/ – 100 SEK 
1898. Бранислав П. /Шведска/ – 100 SEK 
1899. Борис К. /Шведска/ – 100 SEK 
1900. Мирјана С.Д. /Шведска/ – 100 SEK 
1901. Соња С. /Шведска/ – 20 SEK 
1902. Филип А. /Шведска/ – 200 SEK 
1903. Раде Р. /Шведска/ – 100 SEK 
1904. Биљана М. /Шведска/ – 100 SEK 
1905. Смиља Н. /Шведска/ – 200 SEK 
1906. Ненад М. /Шведска/ – 100 SEK 
1907. Ведрана Ђ. /Шведска/ – 200 SEK 
1908. Александар Б. /Шведска/ – 300 SEK 
1909. Бобан Р. /Шведска/ – 100 SEK 
1910. Љубомир Ж. /Шведска/ – 50 SEK 
1911. Драгана Д. /Шведска/ – 200 SEK 
1912. Драган Д. /Шведска/ – 100 SEK 
1913. Драгана Г. /Шведска/ – 50 SEK 
1914. Миодраг М. /Шведска/ – 20 SEK 
1915. Стефан Н. /Шведска/ – 100 SEK 
1916. Маријана В. /Шведска/ – 20 SEK 
1917. Драган М. /Шведска/ – 100 SEK 
1918. Горан Б. /Шведска/ – 50 SEK 
1919. Мирка Е. /Шведска/ – 50 SEK 
1920. Драган М. /Шведска/ – 200 SEK 
1921. Лана Р. /Шведска/ – 50 SEK 
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1922. Горан М. /Шведска/ – 100 SEK 
1923. Милан Т. /Шведска/ – 100 SEK 
1924. Божидадрка С. /Шведска/ – 10 SEK 
1925. Небојша В. /Шведска/ – 200 SEK 
1926. Јован Ц. /Шведска/ – 100 SEK 
1927. Ferenc K. /Шведска/ – 100 SEK 
1928. Александра Т. /Шведска/ – 30 SEK 
1929. Момчило Д. /Шведска/ – 200 SEK 
1930. Снежана Е. /Шведска/ – 100 SEK 
1931. Срђан М. /Шведска/ – 100 SEK 
1932. Немања Г. /Шведска/ – 50 SEK 
1933. Милан Ц. /Шведска/ – 50 SEK 
1934. Душко М. /Шведска/ – 100 SEK 
1935. Ведрана М. /Шведска/ – 100 SEK 
1936. Сзања О. /Шведска/ – 10 SEK 
1937. Саша М. /Шведска/ – 100 SEK 
1938. Драган З. /Шведска/ – 100 SEK 
1939. Милан Д. /Шведска/ – 300 SEK 
1940. Драгана М. /Шведска/ – 100 SEK 
1941. Касандра М. /Шведска/ – 200 SEK 
1942. Јадрнка Р. /Шведска/ – 50 SEK 
1943. Стево П. /Шведска/ – 100 SEK 
1944. Немања Ф. /Шведска/ – 500 SEK 
1945. Игор Т. /Шведска/ – 100 SEK 
1946. Јована П. /Шведска/ – 100 SEK 
1947. Јадранка С. /Шведска/ – 100 SEK 
1948. Милош Ј. /Шведска/ – 150 SEK 
1949. Милица Ј. /Шведска/ – 200 SEK 
1950. Сунчица З. /Шведска/ – 20 SEK 
1951. Анонимно /Шведска/ – 100 SEK 
1952. Владимир Ђ. /Шведска/ – 100 SEK 
1953. Немања О. /Шведска/ – 150 SEK 
1954. Милош Д. /Шведска/ – 50 SEK 
1955. Љиљана А. /Шведска/ – 100 SEK 
1956. Мирјана Р. /Шведска/ – 50 SEK 
1957. Srbi za Srbe /Шведска/ – 200 SEK 
1958. Драгица Л. /Шведска/ – 100 SEK 
1959. Слађана М. /Шведска/ – 150 SEK 
1960. Срђан Л. /Шведска/ – 100 SEK 
1961. М. Ђуричић /Шведска/ – 100 SEK 
1962. Биљана П. /Шведска/ – 100 SEK 
1963. Цветана Б. /Шведска/ – 100 SEK 
1964. Бојан Ј. /Шведска/ – 100 SEK 
1965. Дејан П. /Шведска/ – 30 SEK 
1966. Јелена З. /Шведска/ – 100 SEK 
1967. Биљана Ц. /Шведска/ – 100 SEK 
1968. Мирјана С.Д. /Шведска/ – 200 SEK 
1969. Љиљана И. /Шведска/ – 100 SEK 

1970. Породица Милошевић 
/Шведска/ – 50 SEK 

1971. Славко М. /Шведска/ – 50 SEK 
1972. Весна Ц. /Шведска/ – 150 SEK 
1973. Јелена М. /Шведска/ – 100 SEK 
1974. Јелена Ц. /Шведска/ – 100 SEK 
1975. Јелена М. /Шведска/ – 50 SEK 
1976. Секуле Ј. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Момчиловиће из Ужица) 
1977. Небојша С. /Шведска/ – 150 SEK 
1978. Љубисав М. /Шведска/ – 300 SEK 
1979. Слободан Н. /Шведска/ – 100 SEK 
1980. Биљана Т. /Шведска/ – 200 SEK 
1981. Драгана Д. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Момчиловиће из Ужица) 
1982. Димитрије И. /Шведска/ – 200 SEK 
1983. Александра Г. /Шведска/ – 300 SEK 
1984. Agame B. /Шведска/ – 100 SEK 
1985. Жељко Ј. /Шведска/ – 100 SEK 
1986. Маринко З. /Шведска/ – 200 SEK 
1987. Ивана Д. /Шведска/ – 100 SEK 
1988. Бојан П. /Шведска/ – 100 SEK 
1989. Сања У. /Шведска/ – 50 SEK 
1990. Младен А. /Шведска/ – 100 SEK 
1991. Љиљана О. /Шведска/ – 100 SEK 
1992. Олга П. /Шведска/ – 100 SEK 
1993. Марија Р. /Шведска/ – 100 SEK 
1994. Верица Р. /Шведска/ – 100 SEK 
1995. Дарко Б. /Шведска/ – 200 SEK 
1996. Душица П. /Шведска/ – 200 SEK 
1997. Марко С. /Шведска/ – 300 SEK 
1998. Биљана Н. /Шведска/ – 300 SEK 
1999. Бојан С. /Шведска/ – 200 SEK 
2000. Никола М. /Шведска/ – 100 SEK 
2001. Небојша М. /Шведска/ – 100 SEK 
2002. Милан Б. /Шведска/ – 200 SEK 
2003. Милена Т. /Шведска/ – 100 SEK 
2004. Данијел Ж. /Шведска/ – 60 SEK 
2005. Сузана Р.П. /Шведска/ – 100 SEK 
2006. Ана Ж. /Шведска/ – 100 SEK 
2007. Дејана Р. /Шведска/ – 300 SEK 
2008. Павле Б. /Шведска/ – 100 SEK 
2009. Оливера Л. /Норвешка/ – 100 NOK 
2010. Мирјана Ж. /Норвешка/ – 300 NOK 
2011. Милица И. /Норвешка/ – 300 NOK 
2012. Александар К. /Норвешка/ – 200 NOK 
2013. Сара П. /Норвешка/ – 100 NOK 
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2014. Рада С. /Норвешка/ – 200 NOK 
(за Цветановиће код Гаџиног Хана) 

2015. Саша М. /Норвешка/ – 300 NOK 
2016. Милица И. /Норвешка/ – 200 NOK 

(за Цветановиће код Гаџиног Хана) 
2017. Лазар И. /Норвешка/ – 100 NOK 

(за Цветановиће код Гаџиног Хана) 
2018. Јелена В.С. /Норвешка/ – 1.000 NOK 
2019. Ирена М. /Норвешка/ – 200 NOK 
2020. Стефан П. /Норвешка/ – 100 NOK 

(за Цветановиће код Гаџиног Хана) 
2021. Маја Д. /Норвешка/ – 300 NOK 

(за Цветановиће код Гаџиног Хана) 
2022. Марко К. /Норвешка/ – 50 NOK 
2023. Милутин Б. /Норвешка/ – 300 NOK 

(за Цветановиће код Гаџиног Хана) 
2024. Томислав Ц. /Норвешка/ – 100 NOK 
2025. Андријана Д.М. /Норвешка/ – 500 NOK 

(за Цветановиће код Гаџиног Хана) 
2026. Весна П. /Норвешка/ – 1.000 NOK 

(за Цветановиће код Гаџиног Хана) 
2027. Немања Д. /Норвешка/ – 215 NOK 
2028. Бојан Р. /Норвешка/ – 300 NOK 
2029. Давид М. /Норвешка/ – 200 NOK 
2030. Далибор П. /Норвешка/ – 400 NOK 
2031. Давид М.П. /Норвешка/ – 100 NOK 
2032. Цвета С. /Норвешка/ – 300 NOK 
2033. Дајана Л.Д. /Норвешка/ – 200 NOK 

(за Цветановиће код Гаџиног Хана) 
2034. Сузана Д. /Норвешка/ – 300 NOK 
2035. Кристина С.Ч. /Норвешка/ – 100 NOK 
2036. Дијана Ц. /Норвешка/ – 250 NOK 
2037. Верољуб М. /Норвешка/ – 200 NOK 
2038. Бранкица Л. /Норвешка/ – 100 NOK 
2039. Саша Ц. /Норвешка/ – 30 NOK 
2040. Александра С. /Норвешка/ – 300 NOK 
2041. Анонимно /Норвешка/ – 100 NOK 
2042. Никола П. /Норвешка/ – 100 NOK 
2043. Марко К. /Норвешка/ – 50 NOK 
2044. Стефан П. /Норвешка/ – 50 NOK 
2045. Драган Ц. /Норвешка/ – 200 NOK 

(за Цветановиће код Гаџиног Хана) 
2046. Дарко М. /Норвешка/ – 100 NOK 

(за Цветановиће код Гаџиног Хана) 
2047. Андрија Д. /Норвешка/ – 100 NOK 
2048. Божидар П. /Норвешка/ – 100 NOK 
2049. Ивана М. /Норвешка/ – 100 NOK 

(за Цветановиће код Гаџиног Хана) 

2050. Бојана К. /Норвешка/ – 200 NOK 
(за Цветановиће код Гаџиног Хана) 

2051. Милена Б. /Норвешка/ – 100 NOK 
(за Цветановиће код Гаџиног Хана) 

2052. Драган П. /Норвешка/ – 100 NOK 
2053. Александар С. /Норвешка/ – 100 NOK 
2054. Дејан С. /Норвешка/ – 200 NOK 

(за Цветановиће код Гаџиног Хана) 
2055. Бранкица М. /Норвешка/ – 400 NOK 
2056. Милан В. /Норвешка/ – 100 NOK 
2057. Софија Д. /Норвешка/ – 40 NOK 
2058. Светлана Т. /Норвешка/ – 100 NOK 

(за Цветановиће код Гаџиног Хана) 
2059. Јелена Ћ. /Норвешка/ – 200 NOK 
2060. Жарко П. /Норвешка/ – 300 NOK 
2061. Борислав И. /Норвешка/ – 300 NOK 
2062. Марија П.М. /Норвешка/ – 500 NOK 
2063. Петар Т. /Норвешка/ – 400 NOK 
2064. Милош Б. /Норвешка/ – 333 NOK 
2065. Бранкица Л. /Норвешка/ – 100 NOK 
2066. Светлана Ц. /Норвешка/ – 200 NOK 
2067. Милена Б. /Норвешка/ – 100 NOK 

(за Живуловиће из Бора) 
2068. Јелена З. /Норвешка/ – 500 NOK 
2069. Александар К. /Норвешка/ – 100 NOK 
2070. Радован К. /Норвешка/ – 100 NOK 
2071. Анка Ж. /Норвешка/ – 200 NOK 
2072. Никола Д. /Норвешка/ – 300 NOK 
2073. Шемса Б. /Норвешка/ – 200 NOK 

(за Ђорђевиће код Прокупља) 
2074. Вујадин В. /Норвешка/ – 100 NOK 
2075. Василија Г. /Норвешка/ – 100 NOK 
2076. Мира и Александар Бркић 

/Канада/ – $ 50 CAD 
(за покој душе Милице Рачић) 

2077. Милијана Прстојевић 
/Канада/ – $ 100 CAD 

2078. Деса и Сава Бибић /Канада/ – $ 500 CAD 
(за покој душе Милице Рачић) 

2079. Лили и Чедомир Цигановић 
/Канада/ – $ 100 CAD 
(за покој душе Милице Рачић) 

2080. Нада и Александар Павлица 
/Канада/ – $ 100 CAD 
(за покој душе Милице Рачић) 

2081. Нада и Александар Павлица  
/Канада/ – $ 100 CAD 
(за покој душе Јеле Тодоровић) 

2082. Немања Милошевић /Канада/ – $ 50 CAD 

Списак СЗС 

донатора 



 
 
 

Месечни извештај за јул 2020.                      Хуманитарна организација Срби за Србе 85 

 

2083. Nadia Moscardelli /Канада/ – $ 50 CAD 
(за покој душе Јеле Тодоровић) 

2084. Nadia Moscardelli /Канада/ – $ 50 CAD 
(за покој душе Милице Рачић) 

2085. Срђан Кнежевић /Канада/ – $ 50 CAD 
2086. Весна Васић /Канада/ – $ 50 CAD 
2087. Силвана Дракулић /Канада/ – $ 20 CAD 
2088. Јелена Антић /Канада/ – $ 20 CAD 

2089. Владимир и Драгана Лазић 
/Канада/ – $ 120 CAD 

2090. Алекса и Немања Пјанић 
/Канада/ – $ 30 CAD 

2091. Michael Smoljo /Канада/ – $ 5 CAD 

2092. Lidija Borojevic & Jeff Maclarty 
/Канада/ – $ 50 CAD 
(за покој душа Милице и Милоша 
Рачића) 

2093. Петар Ћук /Канада/ – $ 100 CAD 
(за покој душе баке Миле Рачић) 

2094. Свјетлана Ћосовић /Канада/ – $ 20 CAD 
2095. Ирина Балбан /Канада/ – $ 50 CAD 
2096. Александар Танасић /Канада/ – $ 35 CAD 
2097. Мира и Александар Бркић 

/Канада/ – $ 50 CAD 
2098. Александра Папић /Канада/ – $ 50 CAD 
2099. Милош Богдановић /Канада/ – $ 50 CAD 

2100. Canadian Online Giving 
/Канада/ – $ 118,61 CAD 

2101. Љубомир Величковић/Канада/-$ 50 CAD 
(за Насковиће на Косову и Метохији) 

2102. Тихомир Пантић /Канада/ – $ 20 CAD 
2103. Бојана Перишић /Канада/ – $ 30 CAD 
2104. Маргарета Ћурчић /Канада/ – $ 50 CAD 
2105. Давор Михајловић /Канада/ – $ 20 CAD 
2106. Милош Делић /Канада/ – $ 25 CAD 
2107. Драган Вујић /Канада/ – $ 50 CAD 
2108. Здравко Д. /САД/ – $ 50 
2109. Марина Н. /САД/ – $ 10 
2110. Марија З. /САД/ – $ 5 
2111. Анонимно /САД/ – $ 52,23 
2112. Анонимно /САД/ – $ 100 
2113. Анонимно /САД/ – $ 20 
2114. Анонимно /САД/ – $ 15 
2115. Анкица Д. /САД/ – $ 25 
2116. PayPal Giving Fund /САД/ – $ 99,68 
2117. Татјана П. /САД/ – $ 20 
2118. Звонко И. /САД/ – $ 30 
2119. Лидија Б. /САД/ – $ 52,23 
2120. Јована Ћ. /САД/ – $ 15 

2121. Никола М. /САД/ – $ 80 
2122. Синиша и Мирјана П. /САД/ – $ 50 
2123. Милорад Ш. /САД/ – $ 50 
2124. Анонимно /САД/ – $ 5 

(за Крајину) 
2125. Марко М. /САД/ – $ 115 
2126. Samuel P. /САД/ – $ 15 
2127. Бранкица П. /САД/ – $ 25 
2128. Марија В. /САД/ – $ 20 
2129. Милан Т. /САД/ – $ 50 
2130. Зоран М. /САД/ – $ 100 
2131. Benevity Giving Platform /САД/ – $ 140 
2132. Стони тенис и котлић из блока 

у Аделејду /Аустралија/ – $ 2.080 AUD 
(за Цветановиће код Гаџиног Хана) 
(Тројка из блока) 

2133. Бојан П. /Србија/ – 2.000 дин. 
2134. Бранко М. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Живуловиће из Бора) 
2135. Огњен Б. /Србија/ – 1.000 дин. 
2136. Љубомир В. /Србија/ – 1.000 дин. 
2137. Иван Б. /Србија/ – 500 дин. 
2138. Миодраг Ћ. /Србија/ – 250 дин. 
2139. Владимир И. /Србија/ – 30 € 

(за Цветановиће код Гаџиног Хана) 
2140. Радован П. /САД/ – 100 € 
2141. Анонимно /Србија/ – 10 € 
2142. Аљексеј К. /Русија/ – 50 € 
2143. Филип С. /Србија/ – 17 € 
2144. Михаило Б. /Немачка/ – 50 € 
2145. Владимир У. /УАЕ/ – 100 € 
2146. Бранислав М. /Аустрија/ – 100 € 
2147. Гордана /Аустрија/ – 20 € 
2148. Љубинка Р. /Италија/ – 15 € 
2149. Милош Ј. /Швајцарска/ - 20 CHF 

 
 
УКУПНО ДОНАЦИЈА У ЈУЛУ: 121.018 € 
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донатора 
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Преглед новчаних токова за јул 2020. године 
 

РСД ЕУР КМ ЦХФ ЕУР УСД ЦАД НОК СЕК ЕУР
Почетно стање – 30.06. 9,385,415 8,898 50,384 17,002 32,618 3,940 10,657 45,496 101,268 19,855

Примљене донације 4,472,989 312 19,621 5,785 4,501 8,659 6,440 19,068 51,806 44,609
Трошкови донација 0 -7 0 -34 -55 -235 0 0 -38 -840

Донирана средства -6,126,081 -2,192 -26,453 0 0 0 0 0 0 -12,996
Помоћ за породицу Ристић, Косово и Метохија - материјал -1,184,000

Помоћ за породицу Димић, Косово и Метохија - материјал, радови и покућство -1,053,760

Помоћ за породицу Шимуновић, Бољевац - столарија, мајстори, смештај радника, радови на кући -906,444

Помоћ за породицу Живуловић, Бор - грађ.материјал и мајсторски радови на кући -872,472

Помоћ за породицу Рачић, Тутин - граћ.материјал и радови -624,354

Помоћ за породицу Минић, Бијело Поље, Ц.Гора - грађ.материјал за изолацију куће, балирка -272,550 -2,192

Помоћ за породицу Ковачевић, Косово и Метохија - мотокултиватор са приколицом -236,000

Помоћ за породицу Петровић, Косово и Метохија - грађ.материјал -236,000

Помоћ за породицу Вулић, Косово и Метохија - грађ.материјал -177,000

Помоћ за породицу Дашић, Косово и Метохија - материјал за изолацију -177,000

Помоћ за породицу Шутаковић, Косово и Метохија - кухиња, бојлер, два кревета и цреп -177,000

Помоћ стоматолошкој амбуланти у Ораховцу - опрема и материјал за рад -177,000

Помоћ за породицу Чукановић, Сјеница - грађ.материјал -32,501

Помоћ за породицу Лукић, Бањалука, Р.Српска - електро прикључак, столарија, унутрашњи радови -24,215

Помоћ за породицу Суџук, Гацко, Р.Српска - грађевински материјал -2,238

Помоћ за породицу Мајетић, С.Македонија - градња куће 2.део -8,000

Помоћ за породицу Тркуља, Крајина - прикључне машине (малчер и плуг) и цреп -2,430

Помоћ за породицу Нешковић, С.Македонија - покућство -1,631

Помоћза породицу Петровић, С.Македонија - покућство -935

Oперативни трошкови -2,257,279 -24 -7,546 -303 -488 -79 -111 -313 -12,249 -2,997
Транспортни трошкови и гориво -202,612 -3,503

Рекламни материјал за потребе хуманитарне утакмице Кош за срећу - Тројка из блока -74,460

Израда промотивних видео материјала -52,000

Израда промотивних видео материјала -42,000

Израда застава за потребе пројекта Тројка из блока -20,250

Израда застава за потребе пројекта Тројка из блока -18,000

Снимање турнира Тројка из блока Земун -14,111

Трошкови графичког дизајна за потребе хуманитарне утакмице Кош за срећу-Тројка из блока -9,360

Трошкови слања рекламног материјала -8,960

Штампање плаката за потребе пројкета Тројка из блока -8,000

Трошкои слања рекламног материјала -4,400

Трошкови слања годишњег СЗС извештаја донаторима -1,160 -1,280

Израда пехара и медаља за пројекат Тројка из блока -118

Трошкови снимања видео прилога за породицу Драгојевић -70

Израда пехара и медаља за пројекат Тројка из блока -9

Изнајмљивање хале за турнир Тројка из блока Нирнберг 2019. -381

ПП трошкови, трошкови одржавања рачуна и трансакција -28,036 -24 -41 -5 -25 -14 -111 -313 -668 -96

Трошкови плата дванаест запослених у Србији и три запослена у Р.Српској -655,000 -1,522

Обавезни намети државе на плате дванаест запослених у Србији и три запослена у Р.Српској -359,836 -742

Трошкови закупа канцеларија, магацина и возила -94,695 -90

Порез на закуп канцелариј,а магацина и возила -18,774

Трошкови књиговодства -12,000 -11,581

Трошкови комуналија у канцеларијама -45,025 -45

Административни трошкови организације -568,601 -198 -208 -13 -409

Наканада за коришћење платформи за прикупљање донација -59

Трошкови сервера за слање електронске поште, домена, хостинга, сајт -20,000 -52

Трошкови СМС сервиса -19 -82

Трошкови маркетинга -2,432

Интерни трансфери новца 744,000 0 0 0 0 0 -10,000 0 0 0
Трансфер новца из Канаде у Србију 744,000 -10,000

Крајње стање – 31.07. 6,219,044 6,987 36,006 22,450 36,576 12,286 6,986 64,251 140,788 47,632  

 

Финансијски 

извештај 
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Примљене донације из света (број донација у %) 
 

 
 

Број примљених донација из света (више од 5 донација) 
 

ДРЖАВА БРОЈ 
ДОНАЦИЈА 

Србија  599 
Шведска 363 

Сједињене Америчке Државе  208 
Република Српска  166 

Немачка 162 
Швајцарска  129 

Канада 121 
Аустрија 109 

Норвешка  94 
Аустралија 35 

Холандија  19 
Црна Гора  17 

Италија  15 

Словенија 13 

Велика Британија 12 

Француска 6 

Катар 6 

Белгија 5 

Данска 5 

Чешка 5 

Остале државе 60 

Финансијски 

извештај 

Финансијски 

извештај 
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Прикупљене донације у 2020. години 
 

 

 
Број примљених донација у 2020. години 

 

 

Финансијски 

извештај 
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Прикупљене донације за јул од 2006. – 2020. године 
 

 
 

Број примљених донација за јул 
 од 2006. – 2020. године 

 

 

Финансијски 

извештај 

Финансијски 

извештај 
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Могућности 

донирања СЗС 
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Хуманитарна организација  
СРБИ ЗА СРБЕ 

 

www.srbizasrbe.org 
ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 

 

Charity organization Serbs for Serbs 
www.serbsforserbs.org

CHILDREN ARE OUR FUTURE! 

„Наслеђе“ – Милан Ракић 

 

Ја осећам данас да у мени тече 

Крв прегака мојих јуначких и грубих, 

И разумем добро у то мутно вече зашто бојне 

игре у детињству љубих. 

 

И презирем тугу, заборављам бољу, 

Јер у мени тече крв предака мојих, 

Мученика старих и јунака који 

Умираху чутје н астрашноме кољу. 

 

Јест ја сам се дуго са природом хрво 

Успео сам, све се може кад се хоће, 

Да на ово старо и сурово дрво 

Накалемим најзад благодарно воће. 


